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1. AAE Al 28

3|AIHE : 20214 O &b - 2Of 4t (SHel : MR, %)
5 ol &+ HE o & HE CH|

AR | & | g =4 T/gH| =94 T/ 4o SUE
g A 96,223,259 100.0/ 90,219,050/ 100.0 6,004,209 6.7
100 O| M +=¢ 64,437,681 67.0| 56,667,578 62.8 7,770,103 13.7
110 SLHFO|H=¢ 64,437,681 67.0 56,667,578 62.8 7,770,103 13.7
120 X|2XFX| RO T 4= 0 0.0 0 0.0 0 0.0
200 XtA|+=¢ 30,002,878 31.2| 31,611,772 35.0 1,608,894 A5.1
210 usEgs+Y 24,907,018 25.9| 25,199,922 27.9 A292,904 A1.2
220 MG E U =2 AAE 383,000 0.4 408,000 0.5 A25,0000  AB.1
230 AFRE W =424¢ 3,405,360 35 3,585,890 4.0 A180,530|  A5.0
240 2EF 17,500 0.0 1,087,960 12| A1,070,460| A98.4
250 RHAHO§ 2t = 0 0.0 0 0.0 0 0.0
260 O| Xt 50,000 0.1 80,000 0.1 A30,000] A37.5
270 Mx == 0 0.0 0 0.0 0 0.0
280 7|Ef+ ¢ 1,240,000 13 1,250,000 14 A10,0000 208
300 MAAAZ 1,777,000 1.8 1,731,000 1.9 46,000 2.7
310 =MALAZ 1,777,000 1.8 1,731,000 1.9 46,000 2.7
320 ExF S AHSTHY 0 0.0 0 0.0 0 0.0
400 LY & 7[E} 5,700 0.0 208,700 0.2 A203,0000 A97.3
410 C12 S22 E 0 H e 5,700 0.0 208,700 0.2 A203,000 A97.3
=7t X3 A 64,437,681 67.0| 56,667,578 62.8 7,770,103 13.7
100 O| A =¢ 64,437,681 67.0 56,667,578 62.8 7,770,103 13.7
\110 SYFHRO|M+=Y 64,437,681 67.0 56,667,578 62.8 7,770,103 13.7
et XHel =22 & Al 31,785,578 33.0] 33,551,472 37.2| A1,765894| A5.3
100 O & =¢ 0 0.0 0 0.0 0 0.0
120 K| RFX| £ 0] 4= of 00 of 00 0 0.0
200 XHA| =& 30,002,878 31.2| 31,611,772 35.0 A1,608,894 A5.1
210 usEgs+Y 24,907,018 25.9| 25,199,922 27.9 A292,904 A1.2
220 8EE ¥ =2 HME 383,000 0.4 408,000 0.5 A25,0000  AB.1
230 AFRE W =424¢ 3,405,360 35 3,585,890 4.0 A180,530|  A5.0
240 2EF 17,500 0.0 1,087,960 12| A1,070,460| A98.4
250 RHAHO§ 2t =) 0 0.0 0 0.0 0 0.0
260 O| Xt+=¢ 50,000 0.1 80,000 0.1 A30,000] A37.5
270 Mx =+ 0 0.0 0 0.0 0 0.0
280 7|Ef+ ¢ 1,240,000 13 1,250,000 14 A10,0000 208
300 MAAAZ 1,777,000 1.8 1,731,000 1.9 46,000 2.7
310 =MALAZ 1,777,000 1.8 1,731,000 1.9 46,000 2.7
320 ExF S AHSTHY 0 0.0 0 0.0 0 0.0
400 L& 7 X 7| Et 5,700 0.0 208,700 0.2 A203,0000 A97.3
410 C12 S22 E 0 H e 5,700 0.0 208,700 0.2 A203,000 A97.3
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2. A - AAALE AL 22

SAHAE : 20214 Of| AR 20l &

Of At M oo A |
75“13 xg*_'HAI-ﬂ —LOH :I.I.A'I |:|| =1 0H :I.I.A'I |:|| =Z7F0H =72
[~ | (=] = (=] oo oo=

g A 96,223,259 | 100 90,219,050 | 100 6,004,209 6.7
2Ot & - - - - - 0.0
I AAZE 56,797,288 | 59.0 57,229,831 | 63.4 A432,543]  A0.8
nsgs23X 2,736,095 2.8 2,537,968 2.8 198,127 7.8
Aotz S K| 2 1,131,500 1.2 1,054,900 1.2 76,600 7.3
DSEX XY 1,498,466 1.6 2,282,392 25 A783,926| A34.3
EmimE=Xo PPl Ry 19,661,925 | 20.4 12,820,534 | 14.2 6,841,391 53.4
w7t 8,515,542 8.8 8,097,475 8.9 418,067 5.2
= LM ZH| 4,642,443 4.8 4,950,950 55 308,507| A6.2
2xa A XS 1,240,000 1.3 1,245,000 1.4 A5,000 A0.4
7t K= AH 64,437,681 | 67.0 56,667,578| 62.7 7,770,103 13.7
FOtu & - - - - - 0.0
QA AR E 41,577,239 43.2 41,527,136| 46.0 50,103 0.1
nsgs23X - - - - - 0.0
Aretiet S K| 2 - - - - - 0.0
mE NS - - 5,000 - A5,000] A100.0
St ul = Of 47H 4 18,702,000 19.4 11,933,000 13.2 6,769,000 56.7
w7t 4,158,442 4.3 3,202,442 35 956,000 29.9
== LM ZH| - - - - - 0.0
Bxg A Xda - - - - - 0.0
st XHH| =23 & Al 31,785,578 | 33.0 33,551,472 37.2 A1,765,894| A5.3
2Ot & - - - - - 0.0
QA AR E 15,220,049 15.8 15,702,695 17.4 A482,646)  A3.1
nsgs23X 2,736,095 2.8 2,537,968 2.8 198,127 7.8
Aotz S K| 2 1,131,500 1.2 1,054,900 1.2 76,600 7.3
DSEX XY 1,498,466 1.6 2,277,392 25 AT78,926| A34.2
EmimE=Xo:FablRY 959,925/ 1.0 887,534 1.0 72,391 8.2
S Ut 4,357,100 4.5 4,895,033 5.4 A537,933] A11.0
== LM ZH| 4,642,443 438 4,950,950 5.5 A308,507| 6.2
2xa A XS 1,240,000 1.3 1,245,000 1.4 A5,000 A0.4




3. 7|8 A S it 2R

3| A HE : 2020'F Of 4512« E0j| & (EHl: 3, %)
Il p Off At A ot T'E |
- © =4 T3 H| =4 T3 H| b SUE

g A 96,223,259 100.0 90,219,050 100.0 6,004,209 6.7

=5 85,158,277 88.5 78,821,575 87.4 6,336,702 8.0
nEX 372,890 0.4 386,552 0.4 A13,662 A3.5

ShlX 3,535,028 3.7 4,136,577 4.6 A601,549 A14.5

712X 182,892 0.2 118,186 0.1 64,706 54.7

AHZ 417,443 0.4 431,525 0.5 A14,082 A3.3

Atoted st 79,348,899 82.5 72,470,119 80.4 6,878,780 9.5
Mg HHAZS 1,087,600 1.1 1,013,000 1.1 74,600 7.4
stz 25 82,204 0.1 77,752 0.1 4,452 5.7
the|gaies 131,321 0.1 187,864 0.2 A56,543 A30.1
CHSH(#) 5,460,127 5.7 6,065,768 6.7 /605,641 A10.0
it 2l 167,802 0.2 178,335 0.2 A10,533 A5.9
Q20 131,999 0.1 187,746 0.2 AB55,747 A29.7
LEE 492,551 0.5 161,670 0.2 330,881 204.7
Atz|apstoyst 254,819 0.3 260,734 0.3 A5,915 A2.3

X1 apstolst 746,821 0.8 475,279 0.5 271,542 57.1
St} 1,018,693 1.1 1,161,437 1.3 A142,744 A12.3

S 2 apstol st 2,220,545 2.3 3,155,436 35 A934,891 A29.6
Aretg et S ot st 426,897 0.4 485,131 0.5 A58,234 A12.0
BEHANHE S 5,604,855 5.8 5,331,707 5.9 273,148 5.1
=N 93,782 0.1 97,728 0.1 A3,946 A4.0
HEHAR 802,346 0.8 167,089 0.2 635,257 380.2

Sl e =k at 3,000,000 3.1 3,077,000 34 AT7,000 A2.5
SEI W 207,980 0.2 242,551 0.3 A34,571 A14.3

A Fn 626,316 0.7 898,212 1.0 A271,896 A30.3

Re R mEES | 381,603 0.4 374,736 0.4 6,867 1.8

gh= 16,217 0.0 15,274 0.0 943 6.2

AHAZ AL 27,622 0.0 27,630 0.0 A8 A0.0

N &5 53,798 0.1 57,821 0.1 A4,023 AT.0
S 135,757 0.1 175,406 0.2 A39,649 A22.6

ZHOf SHA K| 6,886 0.0 8,905 0.0 A2,019 A22.7

Oj=2 2,942 0.0 2,948 0.0 AB A0.2

St g4 3,504 0.0 3,550 0.0 A4B A13
CHst A xt2| 235,000 0.2 175,000 0.2 60,000 34.3

Sl AR 7,844 0.0 7,857 0.0 A13 A0.2

Q1M e 3,258 0.0 - 0.0 3,258 100.0




4. A8 - AAE A Ed i F2=

3|AIHE : 20214 O &2 : 20l & (THel - R, %)
AB =1 = :Louqlﬂ JLAIH| :?“'rj wﬂ:rugm 57::;:? EHiyrE
O 1 (=) o —1 oo oco=

g A 96,223,259 100.0 90,219,050/ 100.0| 6,004,209 6.7

100 QI 71H] 51,895,031| 53.9 52,402,843 58.1| A507,812 A1.0

110 21 Z4H| 51,895,031 53.9 52,402,843 58.1| A507,812 A1.0

200 =71t] 21,147,427 22 20,346,830 22.6 800,597 3.9

210 2 EH| 13,237,483 13.8 12,287,675 13.6 949,808 7.7

220 OfH 245,058 0.3 372,185 04| A127,127 A34.2

230 YFFTH| 682,265 0.7 670,349 0.7 11,916 1.8

240 X 2= ZH| 593,169 0.6 589,569 0.7 3,600 0.6

250 S 9H| 24,400 0 60,000 0.1  A35,600 A59.3

260 W= A7 U SHEX 6,365,052 6.6 6,367,052 71 A2,000 A0.0

300 O| M X|= 4,502,660 4.7 4,232,644 47| 270,016 6.4

310 2M 3 2,350,326 24 2,335,924 2.6 14,402 0.6

320 2I7HOH 778,451 0.8 726,800 0.8 51,651 71

330 et R Ea 129,283 0.1 44,920 0.0 84,363 187.8

340 ST X| A CHSALRIH 1,244,600 1.3 1,125,000 12| 119,600 10.6

400 AHAHE S B 28 18,322,141 19 12,766,953| 14.2| 5,555,188 435

410 AHE 4| 0 0 0 0.0 0.0 0.0

420 AHH| 13,264,000 13.8 8,261,000 9.2| 5,003,000 60.6

430 TR 5,056,411 5.3 4,504,353 5.0 552,058 12.3

440 S AL 1,730 0 1,600 0.0 130 8.1

700 Of|H|H| % 7|E} 356,000 0.4 469,780 0.5 A113,780 A24.2

EEEEERE 356,0000 0.4 469,780 05| A113780] A24.2

7t X = AH 64,437,681 67 56,667,578 62.8| 7,770,103 13.7

100 2 Z4H| 41,094,969 42.7 41,044,501 455 50,468 0.1

\110 Q174 41,094,969 427 41,044,501 455 50,468 0.1

200 =71H| 6,041,008 6.3 4,207,077 4.7| 1,833,931 43.6

210 23] 5,484,483 5.7 3,674,500 41| 1,809,983 49.3

220 OfH 2,236 0.0 2,688 0.0 A452 A16.8

230 YT 0 0.0 0 0.0 0 0.0

240 A 243 AH| 529,889 0.6 529,889 0.6 0 0.0

250 ¢1TH7H 2| 24400 0.0 0 0.0 24,400 100.0

260 WS- S SHAX|=H|E 0 0.0 0 0.0 0 0.0

300 O| ™A= 62,251 0.1 0 0.0 62,251 100.0

30 EF S 0 0.0 0 0.0 0 0.0

320 2170 0 0.0 0 0.0 0 0.0

330 CHet HE= 62251 0.1 0 0.0 62,251 100.0

340 HTLX| | CHSAHH 0 0.0 0 0.0 0 0.0

400 AHAHE S B 28 17,239,453| 17.9 11,416,000 12.7| 5,823,453 51.0

410 EE 4| 0 0 0 0.0 0 0.0

420 744H| 13,213,000 13.7 7,968,000 8.8 5,245,000 65.8

430 FEAL 4,026,453 4.2 3,448,000 3.8 578453 16.8

440 SY XL 0 0.0 0 0.0 0 0.0

700 Of|H|H| & 7|E} 0 0.0 0 0.0 0 0.0

710 Of|H|H| & 7|E} 0 0.0 0 0.0 0 0.0




3ANHE : 20214

O &L= 20l &

THel - M3, %)

(
REED

AY | =a= = JOHOIIJ.LF A of At I
=24 T/ =% TdH | 5 SUE

et XHHl =22 & Al 31,785,578 33 33,551,472| 37.2| A1,765,894 A5.3
100 Q1 71H] 10,800,062| 11.2 11,358,342| 12.6| A558,280 A49
110 21 Z4H| 10,800,062| 11.2 11,358,342| 12.6| 558,280 A49

200 =71H] 15,106,419| 15.7 16,139,753| 17.9| -1,033,334 AB.4
210 2 EH| 7,753,000 8.1 8,613,175 9.5 860,175 A10.0

220 OfH| 242,822 0.3 369,497 04| A126,675 A34.3

230 Y F T 682,265 0.7 670,349 0.7 11,916 1.8

240 X 2= ZH| 63,280 0.1 59,680 0.1 3,600 6.0

250 ST 9H| 0 0 60,000 0.1  AB0,000 A100.0

260 WS-M7 U SHMX|ZH|E 6,365,052 6.6 6,367,052 7.1 A2,000 A0.0

300 O| M X|= 4,440,409 4.6 4,232,644 47| 207,765 4.9
310 EX 3 2,350,326 24 2,335,924 2.6 14,402 0.6

320 2I7tOH 778,451 0.8 726,800 0.8 51,651 71

330 et R EaE 67,032 0.1 44,920 0.0 22,112 49.2

340 AT XA TS AL 1,244,600 1.3 1,125,000 12| 119,600 10.6

400 AHAHE S B 28 1,082,688 1.1 1,350,953 15| A268,265 A19.9
410 AHE HH| 0 0.0 0 0.0 0 0.0

420 AHH| 51,000 0.1 293,000 0.3| A242,000 A82.6

430 AL 1,029,958 1.1 1,056,353 12|  A26,395 A2.5

440 S AL 1,730 0 1,600 0.0 130 8.1

700 Of|H|H| & 7|E} 356,000 0.4 469,780 0.5 A113,780 A24.2
[710 il 9 7|} 356,000 0.4 469,780 05| A113780] A24.2
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(B9l H )

s 2021 A o Aoy

N L] o Abot of &4 e

64,437,681 56,667,578 7,770,103
64,437,681 56,667,578 7,770,103
64,437,681 56,667,578 7,770,103
41,070,441| 41,022,501 47,940
11101 : Q1| 41,070,441| 41,022,501 47,940
1. 28 :35,866,195,000 &= 35,866,195 35,804,860 61,335
2. 8244 613,546,000 A= 613,546 588,914 24,632
3. Mat&0d 3 : 535,125,000 = 535,125 530,351 4,774
4. ZA =2 811,456,000 A= 811,456 804,218 7,238
5. 2Nt R4 755,233,000 2= 755,233 748,496 6,737
6. FAZAlH| : 1,044,960,000 &= 1,044,960 1,090,800 145,840
7. BEFIHH| : 888,456,000 A= 888,456 880,530 7,926
8. A7t &H| : 165,825,000 &= 165,825 188,127 722,302
9. X3 EXH| : 389,645,000 &= 389,645 386,205 3,440
448 34 8,461,240 7,346,077 1,115,163
11201 : B¢ X ZH| 8,461,240 7,346,077 1,115,163
1. =1 7|2 ZH] : 3,446,000,000 2= 3,446,000 3,208,193 237,807
2. WE7|EALIH] : 4,268,649,000 2= 4,268,649| 4,106,649 162,000
3 AR SRR 2AH| : 33,398,000 A= 33,398 31,235 2,163
4. SECHSH ICT DESHALY £ 713,193,000= 713,193 0 713,193
14,906,000/ 8,299,000/ 6,607,000
11301 : A|E =& H| 14,906,000 8,299,000 6,607,000
1. Al A EHE ALY : 12,584,000,000 &= 12,584,000  6,188,000| 6,396,000
2. S Futstost Al 2= ALY 1 1,164,000,000 A= 1,164,000 738,000 426,000
3. A|ddH|E==H]| : 1,158,000,000 &= 1,158,000 1,373,000 A215,000

-11 -



2. o=t 2N +=UE S AB

o= 2021 A= Mde | mdds
HEL ol Aty ol il

31,785,578| 33,551,472 1,765,894
30,002,878 31,611,772 1,608,894
24,907,018 25,199,922  A292,904
56,960 56,960 0
21102 : LSS 2ata 56,960 56,960 0
1. e 4sta @ 56,960,000 = 56,960 56,960 0
S 23,698,475 23,781,602 A83,127
21201 : CHSHd +=Qi & 21,688,701 21,763,756 AT75,055
1. CHed =121 3,577,064,000 &= 3,577,064 3,591,429 A14,365
2. CHEHY =422 :18,111,637,000 U= 18,111,637| 18,172,327 60,690
21202 : CHSHAS Q1= 2,009,774 2,017,846 18,072
1. CHEtI M =4 =21 : 263,901,000 = 263,901 264,961 A1,060
2. CHEH 1M =24 &2: 1,745,873,000 U= 1,745,873 1,752,885 A7,012
130,000 130,000 0
21301 : Al EEY| == 130,000 130,000 0
1. A =S| =Y =& : 130,000,000 A= 130,000 130,000 0
120,000 120,000 0
21401 : D F XY == 120,000 120,000 0
1. Z DA FGXE =Y & : 120,000,000 ¥= 120,000 120,000 0
901,583|  1,111,360|  A209,777
21501 : BYU K72 2 =R 901,583 1,111,360 A209,777
1. E20F 22 ¢ 18,500,000 &= 18,500 5,200 13,300
2. Bl nsad 29 371,923,000 8= 371,923 365,000 6,923
3. 2oju g 2% 500,000,000 2= 500,000 730,000 230,000
4 ZRYHE ZA 2% : 11,160,000 = 11,160 11,160 0
ke 383,000 408,000 A25,000
345,000 370,000 25,000
22101 : Ot M= 311,000 338,000 A27,000
1. fEge| 0t Al 300,000,000 A= 300,000 335,000 A35,000
2. T TSR YAl 11,000,000 A= 11,000 3,000 8,000
22102 : CHSHRAM Mg 34,000 32,000 2,000
1. el MEZ ;13,000,000 8= 13,000 13,000 0
2. AHACHER MHE 2 ;2,500,000 2= 2,500 2,500 0
3. JIAHEHINS R MHE = 2 1,500,000 2= 1,500 1,500 0
4. WSOige MY E 6,000,000 = 6,000 6,000 0

=12 -




= 2021 ¥ Hue M|
o | A o e ofarey | ol 54

5. ZMuFus (e MHEZ @ 11,000,000 )= 11,000 9,000 2,000
=EHAR 38,000 38,000 0
22201 : =2 AR 38,000 38,000 0
1. &2 = AL : 34,000,000 2= 34,000 34,000 0
2. AHACHE R =E AL : 400,000 2= 400 400 0
3. 2N =F & ALE 1 400,000 &= 400 400 0
4. nSHER =F AR : 3,200,000 A= 3,200 3,200 0
MNER Y =g ¢ 3,405,360 3,585,890 A180,530
MNEESY 316,000 419,300 A103,300
23102: ZEME=E 110,000 160,014 250,014
1. R AR W Z 2[4 AL & 1 95,000,000 &= 95,000 136,494 A41,494
2. HI§AIH 292 : 15,000,000 8= 15,000 23,520 28,520
23103 : 7| AT ALE 2 205,000 258,286 153,286
1. HEHSTR 28 2 08l= 0 258,286 A258,286
2. 3T J|Xtx AHE & : 200,000,000 = 200,000 0 200,000
3. /MM E2F AHEE 5,000,000 8= 5,000 0 5,000
23105: 7|EtALE = 1,000 1,000 0
1. AEA F102Y : 1,000,000 = 1,000 1,000 0
FrEsY 76,160 77,590 A1,430
23202 : 7|Et=$E 76,160 77,590 21,430
1. SEFS=T FS++5:76,160,000 A= 76,160 77,590 A1,430
de A8 E =Y 3,013,200 3,089,000 AT75,800
23301 : S MEALB R 3,000,000 3,077,000 AT77,000
1. st =k 29 : 3,000,000,000 = 3,000,000 3,077,000 AT77,000
23303 : 2 Q HEHUAMNER 13,200 12,000 1,200
1. 2= I5429H 1 13,200,000 A= 13,200 12,000 1,200
fEHE 17,500 1,087,960| A1,070,460
fEE 17,500 1,087,960| A1,070,460
24104 : YA B EHF 17,500 14,000 3,500
1. 243 F2 A : 17,500,000 4= 17,500 14,000 3,500
24105: 7|Et &3 0 1,073,960| A1,073,960
1. S~ 2 0fl= 0 1,073,960 41,073,960
Ol Rh=¢ 50,000 80,000 A30,000
Ol Rt=¢ 50,000 80,000 A30,000
26101 : 7|0 Z 0| Xt 46,000 75,000 29,000
. REAE §2 E7I0Eo)| [hE O|Xt4=¢ : 46,000,000 &= 46,000 75,000 29,000
26102 : 7|EtO| Z 0| Xt 4,000 5,000 A1,000
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a= 2021 ¥ Hue M|
o | A o e ofarey | ol 54

1. 87|10 30| Xt=2 2 M 2let O|Xt4=Y : 4,000,000 = 4,000 5,000 A1,000
7|Et= ¢ 1,240,000 1,250,000 A10,000
Xea 1,240,000 1,245,000 A5,000
28101: X|&3 1,240,000 1,245,000 5,000
1. 27122 Y COHESIHMEE : 1,240,000,000 2= 1,240,000 1,245,000 A5,000
a94=¢ 0 5,000 A5,000
28401 : 12|+=¢ 0 5,000 5,000
1. CHE 2t=0| £5HX| b= =2 : 0f= 0 5,000 A5,000
MA Lol 1,777,000 1,731,000 46,000
=MALAF 1,777,000 1,731,000 46,000
=MALAF 1,777,000 1,731,000 46,000
31102 : AN =AM AL ol5 1,777,000 1,731,000 46,000
1. M4z 0| &F:1,777,000,000 &= 1,777,000 1,731,000 46,000
LH&7 2] & 7|Et 5,700 208,700 A203,000
CHE 2 AZRHO YT 5,700 208,700 A203,000
g2 Y= 5,700 208,700 A203,000
41201 : EX7| 39 A HLa 5,700 208,700 A203,000
1. 271384 Hea :08l= 0 200,000 200,000
2. 4TS W= 5,700 0 5,700
7h SHYTH AF7|AHXY =S ALY : 5,700,000 2 5,700 0 5,700
3. AT RIS (ST w7 |F) : 0”l= 0 8,700 8,700
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2. CHSERE| =&

ol
oln
2

rna

d0
rat
]

2021 9% dds | mdo)
= e o At ol s4

204,478 218,270 A13,792
149,630 160,630 A11,000
57,000 99,000 A42,000
ERAE=l 57,000 99,000 242,000
23H| 8,291 17,233 8,942
210-01 YHtx=&H] 4,566 2,508 2,058
1. A7 AH| X[ | 4,566 2,508 2,058
7b AR E AR EE 5 :228,3002*20Y= 4,566 2,508 2,058
210-10 XHZH]| 3,725 14,725 A11,000
1. A7 ATH| X[ | 3,725 14,725 A11,000
7h AE Y =2 H| ;372,500 €*10H= 3,725 14,725 A11,000
ofH| 29,959 67,460 A37,501
220-01 =ZL{OH| 20,459 15,960 4,499
1. A7 ATH| X[ | 20,459 15,960 4,499
7h ATE Qo] 1 1,022,950 A*20H= 20,459 15,960 4,499
220-02 =P oH| 9,500 9,500 0
1. A7 AH| X[/ 9,500 9,500 0
7b A7 2o 4R 0iH| : 950,000 ¥*10F= 9,500 9,500 0
220-03 = H2Ho{H| 0 42,000 A42,000
1. W= FEY| 2o X 0 42,000 A42,000
7t =e[e= X 0= 0 21,000 A21,000
Lt == X2 : 0= 0 21,000 A21,000
YEF=2H| 18,750 14,307 4,443
230-01 AFYFTIH| 18,750 14,307 4,443
1. gt Q| X 18,750 14,307 4,443
7t A FRFZIH| - 18,750,000 A*14]= 18,750 14,307 4,443
67,830 36,830 31,000
QIApZE| 67,830 36,830 31,000
Q1 H| 1,080 2,160 A1,080
110-04 28 1,080 2,160 A1,080
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2021

M= A i
= e o ol sH

7}, 3|2JH] : 170,000 ¥*103]= 1,700 1,700 0
230-02 M YFFTIY| 3,600 0 3,600
1. 8% dAHE &3 3,600 0 3,600
%4*17;;:&%%2' XM= TF S ==l :20,000&*15 3,600 0 3,600
20,400 20,400 0
A 20,400 20,400 0
2 6,700 6,700 0
210-01 YEr=&H| 1,000 1,000 0
1. (RS HH) L =Hol3| ALY 1,000 1,000 0
7 SAEX L MEESF Y 1 100,000 4*107H E= 1,000 1,000 0
210-02 3383 X MAl 5,700 5,700 0
1. (Rl sHH)L+Eo s JHLIAY 5,700 5,700 0
7b 3lH E5 5,700 5,700 0
*10§|1_) do=S ety W2[Heh el 2[H] : 440,000 H 4,400 4,400 o
*1§|=2) G A= e ol == er2[ 2[H : 500,000 & 500 500 0
%*1;12'5*?(1@ TSty IF2[H 2] 2[H[ : 400,000 400 400 0
4) ¥F2S 0143 3[H| : 100,000 ¥*13|= 100 100 0
5) M= : 300,000 ¥*13|= 300 300 0
1,400 2,400 A1,000
220-01 =ZL{OH| 1,400 2,400 A1,000
1. (RS HH) L =Hol3| AZLTALY 1,400 2,400 A1,000
7b RAtEZAF R 3| &A ofH] 1 140,000 4*102]= 1,400 2,400 A1,000
8,300 9,800 A1,500
230-01 ArYETIH]| 8,300 9,800 A1,500
1. (RS HH) L =Hol3| ALY 8,300 9,800 A1,500
7h At SETIH| 8,300 9,800 A1,500
1) nHolz| U W 239 5 : 415,000 *202|= 8,300 2,000 6,300
2) uEog| AAD[9| 0= 0 1,000 A1,000
3) W=Ho|p| 21t3(9|: 0= 0 4,800 24,800
4) 7|Et2[Q| : 0= 0 2,000 A2,000
4,000 1,500 2,500
430- 01 RpAHESH| 4,000 1,500 2,500
1. (RS HH) U =Hol3| ALY 4,000 1,500 2,500
1)1 AT (E=E=HH, Z325) 1 4,000,000 4,000 1,500 2500
4,400 4,400 0
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = NETLE of Aty ol et &4
2| 10,000 13,000 A3,000
210-01 YEt=EH| 8,400 11,400 A3,000
1. 25 5 8,400 11,400 A3,000
7b B AL MRUZ : 4,000,000 8*23]|= 8,000 11,000 A3,000
Lt &% $E2 : 400,000%12|= 400 400 0
210-06 23+ 1,600 1,600 0
1. 25 5 1,600 1,600 0
7t HE X2 2 : 800,000 *23|= 1,600 1,600 0
FM2EH| 40,348 40,140 208
23H| 20,384 19,426 958
210-01 YBt8H| 9,366 8,408 958
1. 020 B M2 EH| 9,366 8,408 958
7 AR AY A2 HE HE 11,000 €308 = 330 330 0
L. Do X R A 4,603 4,603 0
1) 0kt (1) MK} 7,000*329H= 2,303 2,303 0
2) w7 (2) AKX} : 12,500 H*184 H= 2,300 2,300 0
Ch 0 SHESE M= 300,000*13]= 300 300 0
2t 225 5 7Y :413,3002*102|= 4,133 3,175 958
210-02 3383 % HMAl 7,000 7,000 0
1. 020 B M2 EH| 7,000 7,000 0
7h Hol3| 2H| W & | 7,000 7,000 0
1) R RAHEH|Z| : 500,000 *62|= 3,000 3,000 0
2) N R YA LH T : 500,000 *45|= 2,000 2,000 0
3) SAAE A E 2|3 : 500,000 A 4%|= 2,000 2,000 0
210-05 S 0jA/H| 1,728 1,728 0
1. 020 B M2 3| 1,728 1,728 0
7b EZ0AH] : 6,000 26 H*4 L 127 = 1,728 1,728 0
210-06 23+ 1,500 1,500 0
1. R 2 22| 1,500 1,500 0
7h AR 2/ F9H =T 100,000 &*3H*43|= 1,200 1,200 0
Lt m A2 7] 2@ =2 : 100,000 ¥*1H*32|= 300 300 0
210-13 22| 9H| 790 790 0
1. UBN SESRXESH| 790 790 0
b 12X Z7) R 22 65,800 *12= 790 790 0
o] 4,164 4,164 0
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o= 2021 9% Mue -
o = sEUe sty ey “
220-01 FLHOH| 4,164 4,164 0
1. DRI 22| 4,164 4,164 0
7t =L ofH| 4,164 4,164 0
1) 3o & Hol3z| &M : 100,000 ¥*8H*33|= 2,400 2,400 0
2) R = A ZAL: 176,400 81*102= 1,764 1,764 0
YEF=2H| 13,000 13,000 0
230-02 BMYRFZIH 13,000 13,000 0
1. 020 B M2 | 13,000 13,000 0
7k 3|9 W ZHEFS| A H] : 200,000 2*65%|= 13,000 13,000 0
X 2,800 3,550 AT750
430-01 AHHFSH| 2,800 3,550 AT50
1. 020 B M2 3| 2,800 3,550 AT50
b FERE 7Y 2,800 3,550 AT50
1) 7iH| X 7Y : 250,000 &*17}= 250 1,000 AT50
2) AFE 7Y 1,275,000 &*200= 2,550 2,550 0
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A Z ol Ak AR ZH5-7g A 4]

FMY: stArE| Ot
2. SRS UT S A
(el H)
g 2021 A% STE LR TR LT
A 168,412 168,282 130
eS| 20,070 16,340 3,730
WERSIALX| Y 20,070 16,340 3,730
WESAIR Y 15,070 11,340 3,730
23H| 15,070 11,340 3,730
210-01 Yet8H| 11,470 11,340 130
1. 2858 MiE 0|8 Ed= 10,270 10,140 130
7b == MEE 0|8 243 1 1,30080*7,900F= 10,270 10,140 130
2. SAL2 Y EAAH 2 (SMS) 8 & 1,200 1,200 0
7b. XA H[A(SMS) S 41 E : 100,000 212 &= 1,200 1,200 0
210-09 A|EZH|FX|H| 3,600 0 3,600
1. =3 ELUS7| RXI2F 3,600 0 3,600
7b SYYUZ 7| KX E4: 300,000 €*128= 3,600 0 3,600
e 2 EYXA 5,000 5,000 0
23H| 3,600 3,600 0
210-01 Yt=8H| 2,800 2,800 0
1. &304 A A 2,800 2,800 0
7}k 2| E2 Q12fH] : 400,000 *3%]= 1,200 1,200 0
L. SAFQHLY 24 4=0F 8l A% : 400,000 ¥*3%|= 1,200 1,200 0
Ct SAE ZHE A2 E : 200,000 ¥*23|= 400 400 0
210-06 23+ 800 800 0
1. & 5=014] A A4 800 800 0
7h 2o 2l o = At S : 400,000 &*23|= 800 800 0
HEFTH| 1,400 1,400 0
230-01 AFYF=ZIH| 1,400 1,400 0
1. & 5=014] A A4 1,400 1,400 0
7k Welgl 2% HH| S : 400,000 ¥ *2%|= 800 800 0
Lt SALRIS ZH[(AFZ], 3 §): 300,000 &1*2%|= 600 600 0
=XK1 0 3,600 A3,600
glgs U FHEX| 0 3,600 A3,600
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ate

2021

M=
s o = NETLE of Aty ol et
e 0 3,600
29 0 3,600
210- 09 A|LFH|FX[H| 0 3,600
1. M58 g A 0 3,600
b ADHEZIE A HBYE LSX[ - 02*14]= 0 3,600
e 18,342 18,342
2 18,342 18,342
SM23H| 18,342 18,342
13,842 13,842
210-01 YEr=&H| 11,131 11,131
1. SAtEE I M A 11,131 11,131
7t AREFY 11,131 11,131
1) SAZ| W D2 E 7€ : 200,000 *10%]= 2,000 2,000
ole 2) S90S M EA] X AI0[£ 712 1 6,000,0002*1 6,000 6,000
3) ZHLZEX| 224 : 1,531,000 ¥*1%|= 1,531 1,531
4) AH2EE 72 : 200,000 2*8%|= 1,600 1,600
210-05 S 0jA/H| 2,400 2,400
1. StARE 2|1 B M2 ALY 2,400 2,400
7}, EZOJAIH| 2,400 2,400
1) S04 AKXt 0§ AlH| : 6,000 &/*4004!= 2,400 2,400
210-13 &2[89H| 311 311
1. AR SSRX 2 311 311
7b E47) YAtE ;31,100 2*108= 311 311
2,100 2,100
220-01 FLHOIH| 2,100 2,100
1. StARE 2|t B M2 ALY 2,100 2,100
7} O] WS H 2,100 2,100
1) O{H| W EH] : 150,000 A*7H*23|= 2,100 2,100
2,400 2,400
230-01 AFYF=ZIH| 2,400 2,400
1. EAt R0 EM A 2,400 2,400
7} 2| 2H| 2,400 2,400
1) EFTZ|2lH| : 200,000 ¥*123|= 2,400 2,400
+Qr 130,000 130,000
=AM A 130,000 130,000
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ate

2021

R
o
AL

Hds
o = NEwE ol ey
AHEEI| 2Y 130,000
ol AH 54,000
110-03 483 54,000
1. (FYOiA) ARSI 22 54,000
b ABEY| Zolr 54,000
1) HE=SH7| ZALR : 30,000 24*40F*15A|2H3 54,000
2| 53,000
210-01 YEt=EH| 6,000
1. (FUA) AEE 7| &3 6,000
b ARE Y 6,000
1) Z2H, SA7| E 7Y : 400,000 ¥*571= 2,000
2) AHR & T¢ : 500,000 ¥*2%|= 1,000
3) 4T AZE 7Y :500,000*6%|= 3,000
210-02 33823 % HMAl 39,000
1. (=LA AZEE 7| &3 39,000
h 4% REE 39,000
1) 3383 25 : 130,000,000 ¥*30%= 39,000
210-09 A|MEHIRXH| 8,000
1. (FUA) AEE 7| &3 8,000
7L 4E 717 KX H| 8,000
1) Z2XE WZ 1K : 500,000 L*147}= 7,000
2) 2% 2| nH : 200,000 A*52|= 1,000
of | 2,400
220-01 =L{ofH| 2,400
1. (FUA) AZE 7 &3 2,400
b SAREE ARYo B 2,400
1) ShAL 2HE ZZ0{H| : 150,000 ¥ *8 Y*23|= 2,400
PR 6,000
230-01 ArYFEZIH| 2,400
1. (YO AEET| 23 2,400
7h SALY R 2HE S 2,400
1) SAFY T 2l : 300,000 4*83|= 2,400
230-02 EMYFFTIY| 3,600
1. (YO ARSI 23 3,600
7h SALY R 2HE S 3,600
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o= 2021 9% M
So | Da g = sHEU of ey ey
1) SEAL 2 ZHEFS| 7H A : 12*3,600,000 8= 3,600 3,600
KR 14,600 14,600
430 - 01 RHAHESH| 14,600 14,600
1. (YO ARSI 23 14,600 14,600
7L ARE R ug7|7| Y 14,600 14,600
1) ZFH : 1,000,000 8*7C= 7,000 7,000
2) ZZMH : 1,800,000 *2C= 3,600 3,600
3) MAtEF: 2,000,000 H*2CH= 4,000 4,000

- 26 -




1. 737t X5 S A3

g 2021 A% STE LR TR LT
A 0 5,000 A5,000
wE=X|XH 0 5,000 5,000
Sas U FYEX 0 5,000 25,000
nyae| 0 5,000 5,000
23H| 0 5,000 A5,000
210-01 Yet=8H| 0 5,000 25,000
1.(=1) A4E2T+Y 0 5,000 A5,000
7hETFY 0= 0 5,000 5,000
2. s xH| == S AlHE
(Tl ©3)
o= 2021 9% Mue M|
el Bl e = NETLE of Aty ol et &4
A 2,712,121 3,442,142 A730,021
=KX 1,398,056 2,144,192 AT46,136
Sl 936,056 917,432 18,624
ESEl= PN 936,056 917,432 18,624
H2HF 936,056 917,432 18,624
310-04 #st3d 936,056 917,432 18,624
1. W= &S gaMZHEH ) 936,056 917,432 18,624
7h mEZX2uFEF 5,000,000 %28 7|= 10,000 10,000 0
Lt IR0l s HL4+=ZEE 1 800,000 ¥*60H= 48,000 48,000 0
Ot Wi = &Sta : 400,000 9500 F= 200,000 200,000 0
2t X8 & &g 1 1,732,000 Y= 1,732 1,732 0
Of 7tA 22gea S : 300,000 2*300F= 90,000 90,000 0
Ht. Ot 2| K| &sta : 350,000 2*30Y= 10,500 10,500 0
AL SAMEEHE S : 28,624,000= 28,624 10,000 18,624
Of. F7I2 2 i F Xt : 90,000,000%2%]= 180,000 180,000 0
Kb, QhAl M =X| I SHE 1 150,000 ¥ *204 H*123]= 367,200 367,200 0
SHMSHE Ol SAHEX 462,000 1,226,760  A764,760

- 27 -



s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = NETLE of Aty ol et &4
SlEEX Y 130,000 116,800 13,200
23H| 103,000 67,300 35,700
210-01 Yet8H| 13,000 11,700 1,300
1. dgy 0 1,000 A1,000
Zh [aAtChEb i st MR e 4=t 0= 0 500 A500
Lt. [2019 Mo OtH N+ S : 0= 0 500 A500
2. AR | PSR AALY 10,000 10,200 2200
7} SHMB| SANESLE 2D E): 200,000 2*353]= 7,000 7,200 2200
%'1—;' ;%*o T XAEE(EED XEE 5) 7Y : 3,000,000 2,000 5,000 0
3. TARMEY ZEX| Y 3,000 500 2,500
7L eEA SRR B 225 MZ 10,000 ¥*507= 500 0 500
Lt SHl At M W3t 7Y : 2,500,000 ¥*1%|= 2,500 500 2,000
210-02 3383 % HAl 7,000 4,000 3,000
1. SR 7| 2 S X ALY 7,000 4,000 3,000
7h Bt M5 WAL N EEE S : 700¥%10,000 = 7,000 4,000 3,000
210-06 23+ 0 5,600 5,600
1. SR 7| A2 S X A 0 2,800 22,800
Jb SHERF ATH| : 0= 0 2,800 22,800
2. E Ty B SHA| 0 2,800 22,800
7h 4R VEEY oY A X ng 0= 0 2,800 A2,800
210-07 YX= 8,000 7,000 1,000
1. SR 7| 2 S X ALY 7,000 6,000 1,000
7h Bl D] A 7,000 6,000 1,000
*3§|=1) SPERFATZTTE AT 8 S HALHO] - 1,000,000 H 3,000 2,000 1.000
2) ZEMT SO4EH| : 3,000,000 ™= 3,000 3,000 0
3) EEHMT MY S : 250,000 A*4CH= 1,000 1,000 0
2. AR BEX| R 1,000 1,000 0
EH=7h 6271,637] T LTA A A RITT - 500,000 =2 1.000 1,000 0
210-12 Yetg9H| 75,000 39,000 36,000
1. ZEM HA 70,000 34,000 36,000
7h 2O X|(YA, =3) 70,000,000 8= 70,000 34,000 36,000
2. SR | SR AALY 5,000 5,000 0
7b M3 EHA HALS 15,000,000 4*14]= 5,000 5,000 0
ofH| 1,000 1,000 0
220-01 FLHOIH| 1,000 1,000 0
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = NETLE of Aty ol et &4
1. SR 7| A2 S X A 1,000 1,000 0
7b shdiz| 2 WAL 21& OfH| : 50,000 21*4 H*5%]= 1,000 1,000 0
PR FTH| 22,000 44,000 222,000
230-01 ArYETIH]| 22,000 44,000 A22,000
1. e 10,000 29,000 A19,000
%=7r. [c A oetn e M S S1HE A 1 1,000:*10,000 10,000 10,800 A800
Lt [2019 HR19| OFHEZA] : 0= 0 18,200 18,200
2. SR | SR ALY 10,000 11,000 A1,000
7h Bl D] A 10,000 11,000 A1,000
1) SOF2|SH U ZoFHAF ZHAl S AlH : 0= 0 2,000 A2,000
2) bz ZHA 2H4A LAl ;0= 0 1,000 A1,000
3) SHA 3| AFY T 2] 2|H| : 400,000 *10%]= 4,000 1,000 3,000
4) YZ7|2 ]2|H| : 500,000%4 4= 2,000 2,400 2400
5) SENT 2t ZHe | B Al 4,000 4,600 AB00
7h 25 & AlH| : 208*100,000 8= 2,000 2,000 0
L) Zlg e @ AlH| : 10,000 ¥*50 Y*23|= 1,000 1,400 A400
Ch 2F ¥ 44| : 1,000,000dnjs= 1,000 1,200 2200
3. TARMEY SEX| Y 2,000 4,000 A2,000
b S EARR Y SEX| Y 2 2P| 2,000 4,000 2,000
ole 1) o A= 28 2@8=2d {'a2lH] S : 300,0005 1,500 e 1100
2) ShAtE SR X 2 8l ZHEE| 0= 0 3,000 A3,000
3) By M A ZHES(H| 1 500,000 &= 500 600 A100
SR 4,000 4,500 A500
430-01 AHtHFSH| 4,000 4,500 A500
1. SEARR Y B EAR 4,000 4,500 A500
7h QAR HIE T 1 500,000 ¥*85= 4,000 4,000 0
Lh 2o =28 7(EY 8§):0= 0 500 A500
gz 3,000 2,000 1,000
2G| 3,000 2,000 1,000
210-01 YEt=EH| 3,000 2,000 1,000
1. 42 (=T 27 3,000 2,000 1,000
7t 2k F (R ZLIHRO|2{A CHH]) : 1,000,000 ¥*33|= 3,000 2,000 1,000
=KX 329,000 1,107,960 AT778,960
23H| 325,000 1,008,380 683,380
210-01 Ygt==8H| 0 7,500 A7,500
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = NETLE of Aty ol et &4
1. S St A ALl ALY 0 6,000 26,000
7b BT 2 7HE N | 0 6,000 6,000
1) 7tE7 e ;0= 0 3,000 A3,000
2) CH7| ALY 0= 0 3,000 A3,000
2. SHHEXAlY 2N M 0 1,500 A1,500
7t MM SAINME ARE £ 0= 0 1,500 A1,500
210-02 3383 % HMAl 33,000 38,000 25,000
1. S0 H SR AR 2 25,000 30,000 A5,000
7b, 22 1 25,000,000 = 25,000 30,000 25,000
2. S SSH A AL 8GAY 8,000 8,000 0
7b ZYUE =2 : 8,000,000 Y= 8,000 8,000 0
210-07 YXtE 292,000 962,880 670,880
1. S S A ATl ALY 292,000 962,880  A670,880
7h S S A AR : 292,000,000= 292,000 962,880 670,880
PR FETH| 0 800 A800
230-01 ArYETIH]| 0 800 A800
1. G St A AL ALY 0 800 A800
7t SEHASMAAM A D MZH NS LS| : 0= 0 800 A800
SRR 4,000 2,500 1,500
430-01 AHtHFSH| 4,000 2,500 1,500
1. &M EXA| Y s 4,000 2,500 1,500
b Sl ARE FY 0= 0 1,250 A1,250
Lt SHEXEX| 7|74 2 I X LY 2 4,000,000 ¥= 4,000 1,250 2,750
OflH|H| & 7|Et 0 96,280 96,280
710-03 stz 0 96,280 96,280
1. U SSHH A AL 8HALY 0 96,280 196,280
7betEa 0= 0 96,280 96,280
imE= FLEsEe 74,065 52,950 21,115
7] g2 gae| 74,065 52,950 21,115
1Hse=g 20,000 0 20,000
2G| 3,500 0 3,500
210-01 YEt=EH| 1,500 0 1,500
1. ACHONE == | =2 % 1K 1,500 0 1,500
7L FEARE FUATE, =XS): 1,500,000 %= 1,500 0 1,500
210-09 A|EEH[RXH| 2,000 0 2,000

-30 -



s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = sHEU of ey ey s¢
1. YCHONE == | 2| % K 2,000 0 2,000
7t 4F == | =2| 5|& : 2,000,000 = 2,000 0 2,000
FEXL 16,500 0 16,500
430-01 AHtHFSH| 16,500 0 16,500
1. YCHONE == | 2| % K| 16,500 0 16,500
7h AZIMA7| +€ - 16,500,000= 16,500 0 16,500
FM2EH| 54,065 52,950 1,115
23H| 35,065 31,901 3,164
210-01 Ygt=8H| 15,515 14,791 724
1. PSR |t £ M2 | 15,515 14,791 724
7t 22 FH| : 1,415,500 4*102|= 14,155 13,431 724
L. M2 52 : 90,000 8*43|= 360 360 0
Ct. 2 M| : 200,000 2*53|= 1,000 1,000 0
210-02 33823 % ®MAl 4,500 4,560 ABO
1. PR B M2 FH| 4,500 4,560 AB0
7l. 3323 XZE M : 450,000 4*102|= 4,500 4,560 ABO
210-05 S20jA/H| 3,500 3,000 500
1. eSS X |t £ M2 | 3,500 3,000 500
7b EZ0§AH] : 7,000 2410 H*52*103]|= 3,500 3,000 500
210-09 A|EZH|FX|H| 500 500 0
1. SR 22| 500 500 0
7b, =] X|H| : 500,000 &*12|= 500 500 0
210-12 Y88 AH| 3,400 1,400 2,000
1. S X {0t £ M2 | 3,400 1,400 2,000
7+ 7| & X2l : 1,700,000 2*23%|= 3,400 1,400 2,000
210-13 22|89H| 7,650 7,650 0
1. P X S /A 2| 7,650 7,650 0
7b H4=7] RX|E4:1,974,000 §*14)= 1,974 1,974 0
Lt £2Z7] 9K 2,838,000 ¥*2C= 5,676 5,676 0
6,000 5,549 451
220-01 =LiofH| 6,000 5,549 451
1. eSS X {0t £ M2 | 6,000 5,549 451
7t. O{H| WS H| : 60,000 ¥*10F*103|= 6,000 5,549 451
10,000 12,500 22,500
230-02 EMYFF=TIH| 10,000 12,500 22,500
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2021

MdE SELET
s e of Aty ol &4
1. X0 22| 10,000 12,500 22,500
7h. Y EFZIH| : 100,000 ¥*100%]= 10,000 12,500 A2,500
3,000 3,000 0
430-01 RHAHESH| 3,000 3,000 0
1. X0 22| 3,000 3,000 0
7k AFR-E7171 11,000,000 *32|= 3,000 3,000 0
L 1,240,000 1,245,000 5,000
A= 1,240,000 1,245,000 A5,000
1,200,000( 1,200,000 0
1,200,000( 1,200,000 0
310-04 Estg 1,200,000( 1,200,000 0
1. (XE3) 27t S22 ESHAY 1,200,000 1,200,000 0
7t H A ;24041 74*112H*6,400 928t 7| = 344,064 344,064 0
Lt &AM 15041 7H182H*6,400 81*28t 7 |= 349,440 349,440 0
Ct Zofshd = 0] : 170A|2H118*6,400 23} 7|= 23,936 23,936 0
2}, W Q| : 250A|7H60H*9,500 4 *28t7|= 285,000 285,000 0
op. ME 22 : 197,560,000 ¥*13]|= 197,560 197,560 0
40,000 45,000 25,000
40,000 45,000 25,000
310-04 #st3d 40,000 45,000 25,000
1. (XE3) 2o el HES 40,000 45,000 5,000
7t = Al 112,500 9*30F*80A| 2= 30,000 35,000 A5,000
Lt &50{E : 31,250 4*3204A| Zt= 10,000 10,000 0
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A Z ol Ak AR ZH5-7g A 4]

2. HEAASUS S A
(el H)
g 2021 A% STE LR TR LT
A 822,907 689,435 133,472
nSES2IR 803,274 671,078 132,196
=M= - 120,000 0 120,000
IR LKA 120,000 0 120,000
ﬁ;g:% IS 120,000 0 120,000
340-01 X2 CHSAHH] 120,000 0 120,000
1. (CHS) TFZFALCHE| ALY T S A= 120,000 0 120,000
7k (CH8) mhekALCH2| ALY CHEXHE : 1,500,000 21*80F= 120,000 0 120,000
e W EY 2ddt 683,274 671,078 12,196
e A EHYR 683,274 671,078 12,196
Q14| 616,434 605,078 11,356
110-03 &8e3 616,434 605,078 11,356
1. AYAE X E 616,434 605,078 11,356
7h A QIE AHULE AH| : 39,984,000 {*14!= 39,984 38,078 1,906
L. Sl 21 74H| S : 1,830,000 A*35H* 9= 576,450 567,000 9,450
H2HF 15,600 15,600 0
310-04 Zatad 15,600 15,600 0
1. e D2 EMEPE R 2Y((THS) 15,600 15,600 0
7h. 2SH| X2 : 657 *50,000 &*52E= 15,600 15,600 0
QIZko|H 51,240 50,400 840
320-04 ME8IHEHF 51,240 50,400 840
1. AHE X E 51,240 50,400 840
7t AP 40 EH 2 ;183,000 4*35H*8 = 51,240 50,400 840
nedY A 19,633 18,357 1,276
7| g2 g 19,633 18,357 1,276
FM2EH| 19,633 18,357 1,276
23H| 12,233 10,949 1,284
210-01 Yt=8H| 2,732 2,538 194
1. F XA FM 2| 2,732 2,538 194
7t A2 E S 7Y 273,200*10%|= 2,732 2,538 194
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= 2021 A= MaE Ay
o = sHEU o o

210-02 3383 X Al 1,400 1,400 0

1. F XA B M 2| 1,400 1,400 0

7h F AL OB & : 350,000 1*4%|= 1,400 1,400 0

210-05 S 0OfAH| 750 450 300

1. F YR M2 | 750 450 300

7t EZ04AH| : 6,000 *5F*25U= 750 450 300

210-07 YX= 2,376 2,376 0

1. F XA FM2HH| 2,376 2,376 0

7h 2At7] YALE : 198,000 9128 = 2,376 2,376 0

210-13 22|89H| 4,975 4,185 790

1. F YR SEFA|IE | 4,975 4,185 790

7b E==7| | X #el 32,910 12 50 = 1,975 1,185 790

Lt. SHO|X| FX| &2|: 250,000 *12&= 3,000 3,000 0

ofH| 2,000 2,008 A8
220-01 FLHOH| 2,000 2,008 A8

1. F XA FM 2| 2,000 2,008 A8

7}, 044 : 100,000 ¥*20%|= 2,000 2,008 A8

PRF 2,000 2,000 0
230-02 EMYFFTIY| 2,000 2,000 0

1. F XA FM2HH| 2,000 2,000 0

7b Fggs GFFT| 1 200,000 ¥*102]= 2,000 2,000 0

=+ 3,400 3,400 0
430 - 01 RHAHESH| 3,400 3,400 0

1. F XA FM 2| 3,400 3,400 0

7 MR8 77| 7¢Y : 3,400,000 *13]= 3,400 3,400 0
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2021 =

HAE ey
= ALy Of Aoy ofl &y sz

1. A F7IET A AN A 22| 2,000 2,000 0

7hxE =3 X g S 400,000 *5%]= 2,000 2,000 0

19,200 5,000 14,200

230-01 AMYEZIH]| 19,200 5,000 14,200

1. TAH FI7IEE A AN A 22| 17,200 5,000 12,200

7b 2HER S| S MIOjLE: 0= 0 5,000 A5,000

*40;:—‘% 2] S ANE TF 2[e] FA[ =F : 430,000 17.200 0 17.200

2. Mot B M UE Lzt 2,000 0 2,000

7L EEMUE 22 2|9 2 : 250,000 ¥*8%|= 2,000 0 2,000

0 60,000 A60,000

250-02 FMATH| 0 60,000 60,000

1. ZACH F7|LH 9™ ALY L = EFH| 0 60,000 A60,000

7t B ARLEY =T 0= 0 60,000 60,000

&gt 88,000 8,000 80,000

29 44,020 6,000 38,020

210-01 Yet8H| 40,020 6,000 34,020

1.8l Ql "ot 6,500 6,000 500

b BEEE AL O Bl mAH HE oY= 0 700 AT00

Lh E0M Qlaff I H&: 0= 0 1,000 A1,000

§|=Er. MEEZAT Z% O[HE 28 1% & © 3,500,000 41 3,500 3,500 5

=OCIAHOI= x S =1 E JALIL ol &=

2,05&0?)05%?1%15 SrEeTEE RS 2,000 0 2,000

Oh B2z 2t 22 oY : 0= 0 300 A300

Hb. SHACHERAL $100F 51 2 1A K2 : 1,000,000 ¥*13]= 1,000 500 500

2. & 7| 2HEIIE ALY 33,520 0 33,520

7b Q1Z5H It =2 : 33,520,000 ¥*13|= 33,520 0 33,520

210-12 YELEHH| 4,000 0 4,000

1. CHE 7|2 7RIS At 4,000 0 4,000

7t 20M ®X| 3 IRl HE : 4,000,000 A*14)= 4,000 0 4,000

500 500 0

220-01 =L{oiH| 500 500 0

1.8l Q| "ot 500 500 0

7L A2 3 42eo| 50,000 €532 Y= 500 500 0

3,480 1,500 1,980

230-01 AMYEZIH]| 3,480 1,500 1,980

1.8l Q| "ot 1,000 1,500 A500

7h SR 2] 2102 Y 1 200,000 ¥ *2%]= 400 600 2200
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2021 =

Mz =
g A o Aoy AL Gl

Lt £ B2/ 2029 : 200,000 ¥*232|= 400 600 A200
Ct. 7|E} ®o7hatd ZHEs| 29 0 200,000 9%13]= 200 300 A100
2. 7| 2t 8IS ALY 2,480 0 2,480
7h 22z 2 TRl 29 1 248,000 4*10%|= 2,480 0 2,480
40,000 0 40,000
310-03 Z4&3 40,000 0 40,000
1.8l Q| "ot 40,000 0 40,000
7} st E 7L X[ Q3 : 40,000,000 20*14)= 40,000 0 40,000
2 31,892 30,186 1,706
31,892 30,186 1,706
29 16,892 15,186 1,706
210-01 YEt==8H| 5,317 5,744 A427
1. 712 Eot M2 3| 5,242 5,744 A502
7h MR EE +¢ 500,000 *62]= 3,000 3,000 0
Lt 248 HALEE 72 : 500,000 *43|= 2,000 2,000 0
Ch 7|Et 28 7€ : 122,000*13]= 122 624 A502
2t M2 15 : 10,000 8* 1271 &= 120 120 0
2. 719710t S SRR 2| 75 0 75
7t EYuUSE 5L RAES 75 0 75
1) 5&7] et el 22l W|H| § : 75,0001 4= 75 0 75
210-02 33823 % HAl 6,150 6,000 150
1. 7|2 Eott M2 3| 6,000 6,000 0
7b 2t H3lH| W & 7| 1 300,000 ¥*2F*103]= 6,000 6,000 0
2. 7|2 70t S EFX| 24t 150 0 150
7t EYuUSE 5L RAES 150 0 150
1) 527 7| dAs42E 120,000 8*1%]= 120 0 120
2) 57| At MAES 2 : 30,000*14]= 30 0 30
210-05 S20jA/H| 1,680 2,700 A1,020
1. 712 Eot M2 3| 1,680 2,700 A1,020
7b EZ0§4/H] : 7,000 ¥*8H*303|= 1,680 2,700 A1,020
210-13 22|89H| 3,745 742 3,003
1. 7|2 ®7t S /A 2| 3,745 742 3,003
7b "H4=7| R X|E4=: 370,800 ¥*2C0H= 742 742 0
Lt Bt 587 R 2,043 0 2,043
1) SX| 22| 24=H| : 132,000 ¥*12¥= 1,584 0 1,584
2) 87| HE § FE42l :459,0001 4= 459 0 459
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2021 =

[l
[
12

2

g MEUHA

Ch B n |2 CCTV RX|2==: 80,000 4*1271 &= 0

of | 6,000
220-01 =L{ofH| 6,000

1. 7|2 Eott M2 3| 6,000

7h 25 AYs| &M 9 X247 120,000 *5H*103]= 6,000

PR 7,500
230-02 M YFFTIH| 7,500

1. 7|2 Eott M2 3| 7,500

7h AR T 8 2HE ]9/ AH| : 300,000 ¥*252|= 7,500

=+ 1,500
430-01 KHatFSH| 1,500

1. 7|2 Eott M2 3| 1,500

7b AFRE717] 7Y 1 1,500,000 ¥*14= 1,500
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2. CHSERE| =&

ol
oln
2

2020 1= e
8 NEE o ko Al
417,443 431,525
103,000 82,700
103,000 82,700
g 103,000 82,700
bl 89,200 61,200
110-03 &8e3 89,200 61,200
1. (Anus SS9 89,200 61,200
7h dEAEE 29 89,200 61,200
1) 21 4H| : 2,600,000 2*8H*4 7} &= 83,200 47,200
2) =Z(HER7H]): 08= 0 2,800
3) =2 R4 187,500 28 47 Y= 6,000 2,000
4) E[AF 0= 0 9,200
29 3,000 3,500
210-01 Yet=8H| 3,000 3,500
1. Yt WAL HYY 2 s2ES 3,000 3,500
7h Z2EEE 7€ 1,330,000 4%2%]= 2,660 3,160
Lb 22 72 : 170,000 A*2%|= 340 340
of | 1,000 2,000
220-01 =ZL{OH| 1,000 2,000
1. ey AN HYY B 2SS 1,000 2,000
7t =LHOfH| : 100,000 ¥*103]= 1,000 2,000
PR 6,000 7,500
230-01 AFYF=ZIH| 6,000 7,500
1. ey A M- HYY B 2SS 6,000 7,500
7+, 32|H| : 300,000 ¥*203|= 6,000 7,500
DIzto| ™ 3,800 5,500
320-04 HEXREF 3,800 5,500
1. (R uuS i) LeAga 29 3,800 5,500
7h et e 2e g 3,800 5,500
1) 4CH 2 : 950,000 21471 &= 3,800 2,600
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s 2020 A= Mde | dddel
So | Da g = NETLE of Aty ol et &4
2) AZEY  0¥= 0 1,600 A1,600
3)18E%Y :0¥= 0 800 A800
4HATHEHE 0= 0 500 A500
CHeteEa 0 3,000 A3,000
330-03 7|EtREF 0 3,000 A3,000
1. Yt WAL HYY 2] s2ES 0 3,000 A3,000
5 :7££%EH%*I'L TSI AT B Y B DA O &2 0 3,000 £3,000
nSUEAL 14,443 13,825 618
7|22 YTE 14,443 13,825 618
2M2FH| 14,443 13,825 618
23H| 5,183 3,807 1,376
210-01 YEt=EH| 1,300 2,041 ATH
1. YEkee|n 22| 1,300 2,041 AT41
7b AR EH| : 325,000 *43|= 1,300 2,041 AT41
210-05 SZ0§AlH| 1,500 1,383 117
1. Yehee|n M2 3| 1,500 1,383 117
7b EZ0iAH| : 125,000 *1271 Y= 1,500 1,383 117
210-06 23+ 1,000 0 1,000
1. Yetee|n 22| 1,000 0 1,000
7h. | ¥%| &AM g: 200,000 ¥*5%|= 1,000 0 1,000
210-12 Y88 AH| 1,000 0 1,000
1. Yehee| o M2 3| 1,000 0 1,000
ol = [SIPNE (%] ZAAF 7F 23 -
1,03&(%6:5:12??4 LISTAI AT E QA 22 dAF &9 : 1000 0 1000
210-13 22| 9H| 383 383 0
1. 3SR 24t 383 383 0
7b "H4=7| RX| 24 : 383,000 %1 H= 383 383 0
of | 1,000 3,018 A2,018
220-01 =L{oiH]| 1,000 3,018 A2,018
1. gekee|n 22| 1,000 3,018 A2,018
7b. =LH04H| : 100,000 ¥*103]= 1,000 3,018 22,018
HEFTH| 1,760 3,000 A1,240
230-01 AFYETIH]| 1,760 3,000 A1,240
1. gekee|n 22| 1,760 3,000 A1,240
7}, 3| 9|H| : 440,000 *43|= 1,760 3,000 A1,240
R E= 2,500 3,000 A500
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s 2020 A= Mde | dddel
So | Da g = NETLE of Aty ol et &4
330-03 7|EtREF 2,500 3,000 A500
1. Yehee|n M2 3| 2,500 3,000 A500
7h #ols| £ 53 : 500,000 *5%]= 2,500 3,000 A500
TR 4,000 1,000 3,000
430- 01 RHatFSH| 4,000 1,000 3,000
1. Yghee|n M2 3| 4,000 1,000 3,000
7 AR 8717 7€ 2,000,000 4*23]= 4,000 1,000 3,000
QA ZH| 300,000 335,000 A35,000
T UOA ZH| 300,000 335,000 35,000
ekt A| 300,000 335,000 A35,000
2l Z4H| 1,500 3,700 22,200
110-04 28AUF 1,500 3,700 A2,200
1. (UM sheta| b A 1,500 3,700 22,200
7h YAl Hzhet e S ot 150,000%10 E= 1,500 3,700 A2,200
2| 277,056 296,316 219,260
210-01 YEr=&H| 145,426 148,426 A3,000
1. (= UOiA) stelar YAl 145,426 148,426 A3,000
7t. 22E 72 : 4,000,000 *23|= 8,000 8,000 0
LE CHE A W 552 MXG A A 50,000 48,500 1,500
1) AlABH(a=A], HAl) MK} : 22,000,000 2*23]= 44,000 44,000 0
2) Hest 2¥ e MX}: 6,000,000 ¥*1%]= 6,000 4,500 1,500
Ch F7|Zt4 & 7= : 120,000 4*14)= 120 720 AB00
2. g2 ¢ gn 21,906 25,806 A3,900
i ) TAICEAN) EQAE T EBS W AR : 3,500,000 23] 7000 10,000 £3.000
2) $15=8¢ M| Zt : 5,906,000 ¥ *14]= 5,906 6,806 A900
*9,005%21%2' XEEe g/t sEEs 78 :1,0008 9,000 9,000 o
*12,5'({6(%*:4)%%* AT HME+ Y 5= : 5,000 60,000 60,000 0
] b A A s g Al A AE BN =52 : 1,500 82,0008 3,000 3,000 0
Soofgb;Hgij;L%E.M% SAMS =2l 24 tha - 2,400 2,400 0
210-02 33823 % MAl 53,450 54,650 A1,200
1. (O kel YA 53,450 54,650 A1,200
7t QH Y& 2 1,750,000 2*23|= 3,500 4,700 A1,200
Lt A7| DAL P B X £ 1 500,000 *14= 500 500 0
Ch 3323 AH R EF : 40,250,000 A*14l= 40,250 40,250 0
2t CHEH ey 2 82| S AH] @ 4,600,000 21*2%]= 9,200 9,200 0
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s 2020 A= Mde | dddel
ﬂ;‘:— = AEU o Of| AoH =z
210-05 S2044lH| 3,060 A1,560
1. (LA S| aF A 3,060 A1,560
7h 20§ AIH| : 1,500,000 §*1 4= 3,060 A1,560
210-06 23+ 51,660 A9,500
1. (UM sheta| b A 51,660 9,500
7h LAl AR M= 42,160,000 ¥*14]= 51,660 A9,500
210-07 YX= 17,520 0
1. (A shete|ah A 17,520 0
7h g 17,520 0
1) BAL7| : 330,000 4127 &= 2,400 1,560
2) A7| DAL S 50,000 ¥107H= 500 0
3) HAHEH| (SR EETH) 1 4,620,000 4*14]= 4,620 0
4) A|HALEE : 4,440,000 ¥*14]= 6,000 21,560
5) YAl 22 At CH : 4,000,000%1 A= 4,000 0
210-08 }FH| 3,000 0
1. (LA S| aF A 3,000 0
3035(%;5:;7& TR T SAEE AT 7=l 3,000 o
210-13 &2|849H| 18,000 A4,000
1. (UM sheta| b A 18,000 4,000
7b HEEFM 2YH] 4,000,000 *23]= 12,000 A4,000
] NS T T A2 E FAEH : 6,000,000 2*12] 6,000 0
ofH| 6,940 A1,940
220-01 =L{OiH| 6,940 A1,940
1. (LA sHEte|ah YA 6,940 21,940
7t =L 04H| : 250,000%20%|= 6,940 A1,940
YEF=2H| 10,044 AB00
230-01 AFIFZIH]| 10,044 AB00
1. (LA sHEte|ah YA 10,044 AB600
7}, 3| 9lH| : 472,200 ¥*205|= 10,044 AB00
CHetecha 2,000 0
330-03 7|EtREF 2,000 0
1. (LA sHEte|aF YA 2,000 0
7h 2 e 2 1,000,000 §*23|= 2,000 0
ofH|H| & 7|E} 16,000 A11,000
710-03 stz 16,000 A11,000
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= 2020 9= A o
A | a9 | A5 : ol Al
o= T o i=1 = E| AFOH =
AR | A | ANY - HEHA Of| .t
1. (- UOhA) Lstatelar LAl 5,000 16,000
7t M2 HtEkE 1 5,000,000 9413|= 5,000 16,000
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1. 737t X5 S A3

2021 % e -
8 NEE o ko Al s

1,255,748 520,535 735,213
506,798 504,635 2,163
33,398 31,235 2,163
SRR2Y 33,398 31,235 2,163
Q14| 24,528 22,000 2,528
110-03 &8e3 24,528 22,000 2,528
1. (FL)AE7|2 HARK | ZE|(Ar2 52 4 24,528 22,000 2,528
7h A8 2 : 24,528,000 %1 !H= 24,528 22,000 2,528
23H| 6,634 6,547 87
210-03 H|EH| 894 787 107
1. (FL)AE7|2 HARK | ZE|(Ar2 52 4 894 787 107
7t oS 4| : 298,000 4*3Y= 894 787 107
210-04 SAH| 5,740 5,760 A20
1. (FL)257| 2 AR R 2E|(AM2l = 5,740 5,760 220
7t 2AH| : 5,740,000 %1 H= 5,740 5,760 A20
ofH| 2,236 2,688 A452
220-01 =L{oiH]| 2,236 2,688 A452
1. (FD)AL7| 2 AR R 2e|(Ar2l 5 2,236 2,688 A452
7b. FL{O4H| : 2,236,000 ¥*1'H= 2,236 2,688 A452
473,400 473,400 0
XX 473,400 473,400 0
2gH| 473,400 473,400 0
210- 11 S22 4H| 473,400 473,400 0
1. (FL) A ZXNNE 23 473,400 473,400 0
7h WEHHEX|H| : 473,400,000 ¥*1'H= 473,400 473,400 0
748,950 15,900 733,050
748,950 15,900 733,050
Seed 748,950 15,900 733,050
23H| 748,950 15,900 733,050
210-06 2FL 18,950 15,900 3,050
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = NETLE of Aty ol et &4
1. (31) =E £=H 18,950 15,900 3,050
7h (=)A= 18,950,000 ¥*1'H= 18,950 15,900 3,050
210-13 #2849 730,000 0 730,000
1. (FL)SSEHA2E 2T 730,000 0 730,000
7h SEAHIAAE 29F : 730,000,000 2*1H= 730,000 0 730,000
2. s xd| == S AHE
(el )
o= 2021 9% Mue M|
el Bl e = NETLE of Aty ol et ¢
A 842,790 1,784,235 A941,445
QX2 E 300,090 299,410 680
nz AL 100,100 120,100 20,000
ALt 100,100 120,100 A20,000
23H| 56,400 52,400 4,000
210-01 YEt=EH| 23,200 24,200 A1,000
1.5z 1,400 2,400 A1,000
7t SZ2If, ot 4 EHA 0|~ § T 1 280,000*5%|= 1,400 2,400 A1,000
2. K YAATLGE Qo ugEH 21,800 21,800 0
7b QIR n S| Ef S| 1 200,000 ¥*100E= 20,000 20,000 0
Lt AIR-8E2 & E27 Y : 180,000 ¥*102]= 1,800 1,800 0
210-06 23+ 7,400 2,400 5,000
1. AL E Qo ug=d 7,400 2,400 5,000
7h ns ZUZALE 3 HAF = 1,480,000*5 2= 7,400 2,400 5,000
210-11 E2[Z=MH| 25,800 25,800 0
1. M AG U E Rt ugesd 25,800 25,800 0
7}b. gt&&0t2l X2 : 600,000 *12El= 7,200 7,200 0
Lt. HEZ X| ¥ : 400,000 ¥*10Y= 4,000 4,000 0
: CF 7RIS E7NE AT EXOERFZ S - 50,000 272208 11,000 11,000 0
%*fg.mif! S AF Y EETTE T AFESATH - 300,000 3,600 3,600 0
ofH| 20,000 45,000 A25,000
220-01 =L{ofH| 20,000 25,000 A5,000
1. AL E Qo ug=d 20,000 25,000 25,000
7b mg2H OofH| : 200,000 ¥*100E= 20,000 25,000 A5,000
220-02 = YFOoH| 0 20,000 20,000
1. X sl ol Ef| Op = 0 20,000 A20,000
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2021

M= Aths]
= sHEU sty o B

7h 2 sl ol Elof X :0¢= 0 20,000 20,000
5,000 5,000 0
230-01 AMYEZIH]| 5,000 5,000 0
1. M AG U E Rt ugesd 5,000 5,000 0
7h nS2H 7t § Y FZIH| 500,000 2*102|= 5,000 5,000 0
18,700 17,700 1,000
310-03 ZAZ 18,700 17,700 1,000
1. 2=y 18,700 17,700 1,000
b 25 B3R 2 @F@ 24 :374,000050 F 18,700 17,700 1,000
4,000 4,000 0
4,000 4,000 0
3,200 3,200 0
210-06 2F+L 3,200 3,200 0
1. SFE AUAME B XA 3,200 3,200 0
7h MRMALHE 8 A+ S 200,000 *2F*83|= 3,200 3,200 0
800 800 0
230-02 A T 800 800 0
1. SFE AUANE 8| XA 800 800 0
Zh 8 | : 200,000-4*43] 800 800 0
17,510 17,510 0
17,510 17,510 0
17,510 17,510 0
230-01 At I 17,510 17,510 0
1. (BlsHH)SFAREH L £ M2 EH| 15,300 15,300 0
7h SRAEEHO P 23 4| 1 15,300,000 214 15,300 15,300 0
2. (HsHA)E sz FM2EX Y 2,210 2,210 0
7h g sxs Y EH| 2,210,000 20*14)= 2,210 2,210 0
178,480 157,800 20,680
178,480 157,800 20,680
178,480 157,800 20,680
210 - 11 S2|24H]| 178,480 157,800 20,680
1. DX AXNS ROF YEIERSR 130,000 109,000 21,000
7}b, QIEFE | 2 : 130,000,000 2114 130,000 109,000 21,000
2. (FREFHFHEX|N = 48,480 48,800 A320
TF S S EAH(CNET R AT, AT AT) - 48,480,000 21 H 48,480 48,800 A320
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2021

I

MdE SELET
e of Aty ol &4

466,540 1,407,235  A940,695
466,540 1,407,235  A940,695
311,997  1,250,502| 938,505
225293 1,031,302  A806,009
Hi 97,566 45,010 52,556
2| 3,300 0 3,300
T8 : 330,000*10F= 3,300 0 3,300
¢ 31,000 37,760 A\B,760
MES 31,000 37,760 26,760
A HHEEE S 7Y 7,750,000 2*42|= 31,000 37,760 6,760
3. CCTV 2 Y 1,950 1,950 0
. ATE ME S TAS 2T : 195,000 4510 1050 1,950 0
4. T EHH X A22E FY 5,000 5,000 0
Zb 7|RERY EH] S ARE £ 500,000)0*10%]= 5,000 5,000 0
56,316 300 56,016
: 5,631,600 ¥1*103|= 56,316 300 56,016
210-02 3323 X A 530 480 50
CCTV 2% 50 0 50
ZO|MHX| R HCHS 2XHHAIX] : 50,000 *13]= 50 0 50
480 480 0
HZINM 2EF 1 40,000 2*123]= 480 480 0
210-06 23 3,960 3,960 0
2. I2HBAL F 3,960 3,960 0
DEHSAL AR Z 330,000 9128 = 3,960 3,960 0
24,000 24,000 0
At 24,000 24,000 0
b. QXtE : 2,000,000 2*128= 24,000 24,000 0
210-08 F&FH| 20,000 20,000 0
29 20,000 20,000 0
KFEESHTUEA S): 20,000,000 1 H= 20,000 20,000 0
210-09 A|HZH|FX|H| 14,000 16,525 72,525
g 10,000 10,000 0
Z2H(YmE ) : 10,000,000 *1H= 10,000 10,000 0
% 1,000 3,000 A2,000
A L A2 E 72 500,000 *23|= 1,000 3,000 2,000
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = sHEU of ey ey s¢
3. 2|o/H 2z 2Y 2,000 2,000 0
7b g|old fX|&El A2 E 7€ : 500,000 *43|= 2,000 2,000 0
4. FXpgga cctv 23 0 1,025 A1,025
7h BHAIAE RX|H| 0= 0 1,025 A1,025
5 SHYAALYULE 1,000 500 500
7b HE S HE =4[/ X[H| : 1,000,000 ¥*12|= 1,000 500 500
210-13 22[89H| 65,237 921,327  A856,090
1. A G R K| 2HE| 26,700 27,000 A300
7h Al 22 89| 26,700 27,000 A300
1) A4 2 FX[H| : 2,225,000 ¥*128= 26,700 27,000 A300
2. s ey 7,000 7,000 0
7b g at2|- 89l 7,000,000 %1 H= 7,000 7,000 0
3. MXEZMAIZERA E 3,600 3,600 0
7h BRHEMA|AE QX 42 : 3,600,000 8% H= 3,600 3,600 0
4. BEF7|SHEALE FXES 24,937 24,937 0
By Lj7=. HE/[STIAEE FAES 85 24,937,000 X 24,037 24,037 0
5 FAHMEH cCcTV 28 0 8,844 8,844
7h Mu2te] 89H| : 0@l= 0 8,844 8,844
6. HAATL AL Z 3,000 3,000 0
7F T 7|QHH 22| & A H| 1 250,000 &*122]= 3,000 3,000 0
7. SYZHAIAE 2 e 0 846,946 846,946
7t SEZHAA" KX 2 8Y 0= 0 846,946 AB46,946
of | 7,300 9,200 A1,900
220-01 =L{oiH]| 7,300 9,200 A1,900
1. WSE S AYAXARS A A 22X Y EYEH| 6,000 7,200 A1,200
7b. FLH 04| : 500,000 ¥*123]= 6,000 7,200 A1,200
2. S YARLYULE 1,300 2,000 A700
7t =LHOfH| : 50,000 ¥*263|= 1,300 2,000 AT00
PR FTH| 18,500 26,500 A8,000
230-01 AFYFZIH| 18,500 26,500 8,000
1. S HAF T 17,000 25,000 A8,000
7t M=, St 7| @AL2S X[/ 11,700,000 4*10%]= 17,000 25,000 8,000
2.8 HAHE 7Y 1,000 1,000 0
7h AP Ol7] ZHE D 1,000 1,000 0
1) H7|7tE 3] : 500,000 ¥*23|= 1,000 1,000 0
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o= 2021 9% Mue M|
So | Da g = NETLE of Aty ol et &4
3. CHEHAIE ot & Qite] |4 500 500 0
7h OfjH| 2 450] 2t =TIH| 1 100,000 ¥ *5%|= 500 500 0
R E= 20,000 20,500 A500
330-03 7|EtREHF 20,000 20,500 A500
1. e=aoistns¥ols] s X 20,000 20,500 A500
7h 1 o|3| 7|EHEEF : 20,000,000 ¥*12|= 20,000 20,500 A500
A4 10,000 162,000  A152,000
420-03 SAHH| 10,000 162,000 A152,000
1. A E R X2 10,000 162,000  A152,000
7h A E 2| SAH| 10,000 162,000 A152,000
] 1) 2T E AT E ESS AT 5,000,000 F*22] 10,000 162,000]  A152,000
X 30,904 1,000 29,904
430-01 RHatFSH] 30,904 1,000 29,904
1. BAFHE I ALY 3,000 1,000 2,000
7h AL 22 28 1A : 500,000 65 = 3,000 1,000 2,000
2. SAF 2 E 27,904 0 27,904
7t 44 H|X| XHAE S 2 2,790,400 )1*10%]= 27,904 0 27,904
2M2FH| 154,543 156,733 A2,190
2gH| 60,398 50,981 9,417
210-01 YEt=EH| 32,240 25,713 6,527
1. HIMH 2 M2 3| 6,518 4,794 1,724
7L MM MNEERE S Y 1 651,8008*102]= 6,518 4,794 1,724
2. 53R 22| 25,722 20,919 4,803
7h Yet=8H| 25,722 20,919 4,803
1) AME S 7t EH| 1 1,625,000 2*4&7|= 6,500 5,916 584
2) 1 MHH| : 3,000,000 *12|= 3,000 3,000 0
16’222’)0%2%%?&%%‘%T%%EH S FAEH 16,222 12,003 4,219
210-02 33823 % MAl 200 70 130
1. S50 2 M2 | 200 70 130
7h Yet=8H| 200 70 130
1) 47| AEH S : 100,000 ¥*23|= 200 70 130
210-05 SZ0fAH| 6,000 7,000 A1,000
1. S50 2 M2 | 6,000 7,000 A1,000
7h Yet=8H| 6,000 7,000 A1,000
1) S0 AlH| : 6,000,000 *1\H= 6,000 7,000 A1,000
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = sHEU of ey ey s¢
210-06 2FL 1,000 2,000 A1,000
1. S50 2 M2 EH| 1,000 2,000 A1,000
7h 193] =2 : 200,000 *5%]= 1,000 2,000 A1,000
210-09 A|AZH|SX|H| 0 1,000 A1,000
1. 5523 2 M2 | 0 1,000 A1,000
7h Yet=8H 0 1,000 A1,000
1) AEE7)HEIESN |XH| : 0R= 0 1,000 A1,000
210-13 22|89H| 8,958 9,198 A240
1. 520 SIEFX| 2t 8,958 9,198 A240
7 "7 W F7|18H7| 6,318,000 41 H= 6,318 9,198 A2,880
Lt 527] : 2,640,000 %1 4= 2,640 0 2,640
210-14 7|Et2EH| 12,000 6,000 6,000
1. HIM A 22| 12,000 6,000 6,000
7 HIMH 2% S 11,000,000 4*12&= 12,000 6,000 6,000
ofH| 26,575 28,000 A1,425
220-01 =L{ofH| 26,575 28,000 A1,425
1. HIMA 2 M2 3| 16,575 17,000 A425
7h E=T ofH| : 331,500 ¥*50%]= 16,575 17,000 A425
2. 3R 22| 10,000 11,000 A1,000
7}. O H| : 100,000 ¥*20H*53|= 10,000 11,000 A1,000
HEFTH| 55,012 69,552 A14,540
230-02 M YR 55,012 69,552 A14,540
1. HIM A 2 M2 | 39,012 49,012 A10,000
7t R 2ol 39,012 49,012 A10,000
1) &2 g YR 7H| - 3,500,000 4108 = 35,000 42,000 A7,000
2)tieas W ML 0= 0 3,000 A3,000
3) Y2 3|9| AH| : 160,480 &*25%|= 4,012 4,012 0
2. 53R B M2AH| 16,000 20,540 A4,540
7t Q2| : 320,000 ¥*50%]= 16,000 20,540 A4,540
efea 6,600 5,200 1,400
330-03 7|EtREF 6,600 5,200 1,400
1. HIMA B M23H| 6,100 4,200 1,900
7h #ols| B EF 1,220,000 *5%]= 6,100 4,200 1,900
2. EF 0 B M2AH| 500 1,000 A500
7}, #o|3H| : 500,000 ¥*13|= 500 1,000 A500
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = NETLE of Aty ol et &4
SR 5,958 3,000 2,958
430 - 01 AtHFSH| 5,958 3,000 2,958
1. SR B M2 3| 5,958 3,000 2,958
7L AREY17|5 S EEH| Y 595,800 10= 5,958 3,000 2,958
T UOA ZH| 76,160 77,590 A1,430
QA ZH| 76,160 77,590 A1,430
fEzxa= 29 76,160 77,590 A1,430
Q1 4H| 55,520 56,040 A520
110-03 &&= 55,520 56,040 A520
1. (=YOH) 2EFS==2F 55,520 56,040 A520
b fEFSS A By 55,520 56,040 A520
1) 22 : 1,980,000 ¥*2F*12Y= 47,520 46,680 840
2) EZ7H| 1 1,000,000 ¥ 2H= 2,000 2,000 0
3) AKXt : 750,000 2= 1,500 1,360 140
4) E[X 3 : 4,500,000%1 &= 4,500 6,000 A1,500
23H| 16,030 16,550 A520
210-02 3323 X HAl 15,230 15,750 A520
1. (=YOH) 2EF=S==2F 15,230 15,750 A520
’l. 3383 £H3 : 15,230,000 ¥*1%|= 15,230 15,750 A520
210- 11 =2|2dH| 800 800 0
1. (=QHA) LEHFSS2Y 800 800 0
7b 2EH 2X] 400,000 2= 800 800 0
QIZko|H 4,110 5,000 A890
320-04 HEXREF 4,110 5,000 A890
1. (=QHA) LEHASS2Y 4,110 5,000 A890
b HENBREF 342,500 12= 4,110 5,000 A890
SR 500 0 500
430-01 XHtHFSH| 500 0 500
1. (=QHA) LEHFSS2Y 500 0 500
7t 587] 712 : 500,000 *1C1= 500 0 500
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1. 737t X5 S A3

(el H)

2021 &= Mds | A

- NN of Aty ol e &4

45,446,740| 43,503,723 1,943,017
41,070,441| 41,022,501 47,940
41,070,441| 41,022,501 47,940
41,070,441| 41,022,501 47,940
41,070,441| 41,022,501 47,940
110-01 E= 40,904,617| 40,834,374 70,243
1.(71) SFH AAH|-AAH X 40,904,617| 40,834,374 70,243
7 2E 35,965,409 35,804,860 160,549
1) DY : 28,355,139,000 §1*14l= 28,355,139 28,188,729 166,410
2) YA : 7,525,074,000 ¥*14]= 7,525,074 7,535,409 A10,335
3) AZ] : 85,196,000 H*14]= 85,196 80,722 4,474
Lt H25+E 584,542 588,914 £4,372
1) I ¥ : 160,967,000 A*14]= 160,967 163,886 £2,919
2) YHHE] 417,682,000 2*14|= 417,682 419,512 A1,830
3) G177} : 5,893,000 A*14= 5,893 5,516 377
oh ot oda 547,147 530,351 16,796
1) YEHE| : 539,592,000 &*14= 539,592 523,028 16,564
2) A2 7,555,000 8 *14]= 7,555 7,323 232
2f =g 869,711 804,218 65,493
1) W : 390,716,000 &*14= 390,716 332,162 58,554
2) YHEtZl - 472,501,000 ¥1*14)= 472,501 465,548 6,953
3) Gl 7%l : 6,494,000 ¥*14|= 6,494 6,508 A4
Of, =02 248 641,570 748,496 A106,926
1) YEHE] : 637,621,000 ¥*14]= 637,621 744,167 A106,546
2) A2l ;3,949,000 9*14)= 3,949 4,329 A380
d FAZAH| 1,018,080 1,090,800 AT72,720
1) ¥ : 710,640,000 A*14l= 710,640 761,400 A50,760
2) YHHZ] ;304,080,000 2*14|= 304,080 325,800 A21,720
3) A1ZE : 3,360,000 H*14]= 3,360 3,600 A240
Ab BEF I 892,072 880,530 11,542
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Hds Hdch|
2 NENE o Ao olthy &4

1) W : 287,371,000 &*14]= 287,371 280,472 6,899
2) Y=l - 596,181,000 ¥1*14)= 596,181 591,986 4,195
3) ¥TE : 8,520,000 H*14]= 8,520 8,072 448
Of g2 Z&H| 386,086 386,205 A119
1) 2 : 16,200,000 &*14l= 16,200 382,245  A366,045
2) 2LEHE] : 365,926,000 A*1 4= 365,926 0 365,926
3) ¥E ;3,960,000 H*14]= 3,960 3,960 0
110- 05 A7hE2H| 165,824 188,127 A22,303
1. (31) SFY AAH|-AA 2H Q| 165,824 188,127 722,303
7h A7t A 165,824 188,127 A22,303
1) W3 : 45,872,000 *14= 45,872 51,151 NA5,279
2) YHtZl ;118,542,000 ¥1*14)= 118,542 135,449 A16,907
3) ¥ 1,410,000 ¥*14]= 1,410 1,527 A7
2,047,000 427,000| 1,620,000
155,000 0 155,000
155,000 0 155,000
155,000 0 155,000
430 - 01 AtHFSH| 155,000 0 155,000
1. (=Z0)0stist1za) 2|2 @ HF i 155,000 0 155,000
7b 222 H|E 0§ : 155,000,000 A*14l= 155,000 0 155,000
Hd 1,892,000 427,000 1,465,000
1,892,000 427,000 1,465,000
1,892,000 427,000 1,465,000
430-01 RpAHESH| 1,892,000 427,000 1,465,000
1. (FL)SSHELSY ALY STIRIX B A 392,000 427,000 A35,000
7t SSHEAH ST 392,000,000 ¥*14]= 392,000 427,000 A35,000
2. (XM ETXHEZ7|(XPS) 1,500,000 0| 1,500,000
Zh XM EHEXZE7](XPS) : 1,500,000,000 §*14!= 1,500,000 0 1,500,000
2,329,299| 2,054,222 275,077
2,329,299| 2,054,222 275,077
2,329,299| 2,054,222 275,077
1,737,159 1,524,333 212,826
210-02 3383 % MAl 1,687,599 1,412,522 275,077
1.(71)3323EMEE) X HzH| 1,687,599 1,412,522 275,077
7 W7 W 7AQF 1 147,060,000 28 E = 1,176,480 997,500 178,980
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s 2021 A% Mde | dddel
o = s of 4t ol ey sd
Lt M3t 23 : 3,187,500 "8 & = 25,500 24,500 1,000
Ct. M 83| 22 : 21,250,000 ¥*8E = 170,000 137,900 32,100
2. Asls== 22 : 34,000,000 2*8E = 272,000 210,000 62,000
%*:'_é:r%wl, MRS, FHA = S : 43,619,000 43,619 42,622 997
210-13 #2849 0 62,251 £62,251
1.(32) SYCHS RFAREALAH S 2 2EF 0 62,251 A62,251
7 2 E0iE ERP 29 X[ {H| : 08= 0 62,251 262,251
210-14 7|Ef2FH| 49,560 49,560 0
1. (=2) A2 EH| 49,560 49,560 0
7h T2 H| : 118,000 ¥*351+12 Y= 49,560 49,560 0
529,889 529,889 0
240 -01 W$EZEZH| 472,649 472,649 0
1. (1) u=E A | 472,649 472,649 0
7h M2 X ZAH| : 39,387,000 %128 = 472,644 472,644 0
Lt CHRI=7 . 5,000 201 €= 5 5 0
240 - 02 Z|M =3 AH| 57,240 57,240 0
1.(=2) MY ZH| 57,240 57,240 0
7b 2 MW AY| B 1,350,000 91 E*12&= 16,200 16,200 0
*12:._%’“ A ZH IS FH L= : 900,000 1 10.800 10.800 0
Ch 278 2 M= ZAH| 45 : 350,000 ¥4 H*12 8= 16,800 16,800 0
2t. €8 A= ZH| 55 : 100,000*8 2*16Y = 12,800 12,800 0
Of, S| =7 : 64,000 4*10E= 640 640 0
gLeg 62,251 0 62,251
330-03 7|EtRE=F 62,251 0 62,251
1. (R10) ZECHS AR A A SX 2 BEHF 62,251 0 62,251
7t ZEE ERP 22 X|2H| : 62,251,000 &*14]= 62,251 0 62,251
2. i x == S A

CHR M)

= 2021 & MA SIERT

N = SEUY ojarey | o1E &

16,950,246 16,902,885 47,361
14,639,220| 15,052,155|  A412,935
Eall 8,274,168 8,625,103  A350,935
L] 3,979,647|  4,154,426|  A174,779
3,979,647|  4,154,426|  A174,779
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = NETLE of Aty ol et &4
110-01 E= 3,979,647| 4,154,426|  A174,779
1. SF& Q- AA 2 3,979,647| 4,154,426 A174,779
7 2E 3,979,647| 4,154,426 A174,779
1) ¥ 5 :3,979,647,000 ¥*13|= 3,979,647| 4,154,426]  A174,779
CHEh 2| A &) 21 1 24| 4,294,521 4,470,677 A176,156
Q14| 3,727,484 3,972,797 A245,313
110-02 7|EfE|E == 3,727,484 3,972,797 A245313
1. CHEH 2| Al 2@ 2l 74| 3,727,484 3,972,797 A245,313
7h & A A Ee s 2,980,501 3,162,101 A181,600
1) S2(CHEt 2| A &) : 3,891,110 2*30F*12 €= 1,400,800 1,569,148 A168,348
] 2) ST S (AR : 3,891,110 X°50% 30 B2 2 116,734 130,763 A14,029
;J_ 3) B ER7HH[(C AT : 3,891,110 ¥*60% 303 *2 140,080 156,915 716,835
2l
4) 42 9 Mxtu2 85 2,600,000 4F*128= 124,800 124,800 0
5) ACHE 23 : (2,873,000 4*4)+(2,979,730*8)= 35,330 39,577 A4,247
6) CICHE AXp=2: 109,971 811 L= 1,210 2,387 AATT
7) ACHE EEJ7HH| : 900,000 A*22|= 1,800 800 1,000
8) AUiE E|ZlF : 0= 0 17,543 A17,543
9) ¢ SEHAI S5 A =T :2,108,350 4*12&= 25,301 32,028 76,727
10) # & 4EAL 8at= : 1,600,000 4*13|= 1,600 1,600 0
1) 7Y A BEF7HH] 1,010,610 4*22|= 2,022 2,614 A592
*12$EJ1=2) T2 ZHFAN S8 X 8 2,171,500 828 52,116 53,208 A1.002
13) Al2|- X2 HEFAL Gt 2 1,600,000 ¥ *2H*12|= 3,200 3,200 0
ol 14) A TE FFAF BE R 7FHT 1 1,060,500 & 2F*2 4.242 4192 0
15) YEAE 2 82 X £ : 0:= 0 72,180 A72,180
16) YA B 22245 0= 0 6,840 6,840
17) YEAPE 2 datg : 08l= 0 6,000 6,000
18) YSHALE 2 YHEJ7H| : 0R= 0 6,120 276,120
19) YStAE 2t STtE HH| 1 0@= 0 1,434 A1,434
*29)+(21?0%§)§:if§2§)§04 (1,822,480 27122 682,944 693,112 210,168
21) BA8Y SAXt=2 : 80,000¥*102*30H= 24,000 34,932 A10,932
22) §AEY HHBIHH| : 600,000 2329 = 34,800 0 34,800
) EE T2 a2 L =9 £ 2,923,990 0122 35,086 37172 72,084
24) A2 #2| 89 YEFZIHH| : 500,000 *2%|= 1,000 0 1,000
25) CHX| 13 Z0f : 1,450,000 A*4H*63|= 34,800 41,884 AT7,084
26) 7|EtE| H2~: 540,000 24105 = 27,000 27,000 0
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = NETLE of Aty ol et &4
27) F74018 25(0|4) : 2,722,460 2*10Y*53]|= 136,123 71,852 64,271
*12%38) AT ENETH 85 L 9 : 2,334,660 028 56,032 5 56,032
29) S M2 Hutg 1 1,600,000 F*2H*13|= 3,200 0 3,200
*2§|=30) ST EROTE BER7MH: 1,110,300 22F 4,442 0 4,442
3N uSHEATYE 85 X =2 :2,334,6602*12= 28,016 0 28,016
32) usdMZ AT 413 : 1,600,000 A*12|= 1,600 0 1,600
33) uSHEATY YEZIHH| 11,110,500 *2%|= 2,221 0 2,221
34) HA8 HER M| : 0¥= 0 24,000 A24,000
35) A|dE el 89 BEKIIH : 0¥= 0 800 A800
Lt CHSH2| A 22l =5 464,016 517,578 A53,562
1) A =HCHE 2] A F) 292,088 323,752 A31,664
7h H 22 7Hb2 130,000 9308 * 12 Y= 46,800 53,040 A\6,240
Lh 7tZ45 : 60,000 2*30H*12 = 21,600 21,600 0
Ch XHH ShH| 2 & 2=Ch: 0= 0 9,381 29,381
2h) a2 245 : (11,000 2*20)*30 F*12Y= 79,200 85,680 26,480
Ohy HHZAH| : 140,000 €*30H*12 8= 50,400 53,040 A2,640
BF) 245 : (3,891,000 *4.1%)*20 H*12 Y= 38,288 37,771 517
Ah) A2 =2 ZH| 1 155,000 ¥*30H*128= 55,800 63,240 AT,440
a6%) 2 ,207;2 Solo ﬂéemlﬂ) (@891 110 66,928 74,826 77,898
3) ‘3o F(ChEr 2| A Z]) : 3,500,000 2 *30 H= 105,000 119,000 A14,000
Ch EZsYa 282,967 293,118 210,151
1) et A 2| B[220 : 6,055,840 4*30H 181,676 189,588 A7,912
2) 7|EF AR E[ZZ0] : 2,302,050 21*44F 101,291 103,530 A2,239
QIZko|H 567,037 497,880 69,157
320-03 7|EtE|REF 567,037 497,880 69,157
1. CHEH 2| Al 2@ Q1 74| 567,037 497,880 69,157
7t EdE 567,037 497,880 69,157
1) 3 UoZ st EE 23,877,840 A 12&= 286,535 283,560 2,975
2)HBE7Iad)2d St EHF 1 10,182,430*12 A= 122,190 81,960 40,230
3) 18H% stuEEF 9,202,600 4*128= 110,432 75,600 34,832
4) M2 H st EEE ;3,990,000 ¥ 128= 47,880 47,880 0
5) = F7QY 2EHST :08= 0 8,880 8,880
WERQIAL 0 60,000 A60,000
A RIALEE 0 60,000 60,000
FEXL 0 60,000 A60,000
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = sHEU of ey ey s¢
430-01 RHatFSH| 0 60,000 A60,000
1. A Yus A7 HE 2 A Foj 0 60,000 60,000
Zh AU AR HE 0f= 0 60,000 A60,000
ugdAT W SEX EHIE 6,365,052 6,367,052 A2,000
ggg? = =aA=H 6,365,052| 6,367,052 2,000
f‘;,;f‘lgj gg_" o 6,365,052| 6,367,052 2,000
260-01 WSAT U SHEX| =H|E 6,365,052| 6,367,052 2,000
1. AT U SHAX|E HIE X 5,509,859 5,509,859 0
M_7L WFRAT T EFAE HE A3 : 5,509,859,000 &1 5500.850| 5,509,859 0
Al=
2. A Gl SHAX| e H| K|S (HFMEY) 855,193 857,193 A2,000
= T S =T =\ T
nedY A 2,311,026 1,850,730 460,296
712 S msHA 2,000 2,000 0
e o b Eu 2,000 2,000 0
HHF 2,000 2,000 0
310-03 ZAZ 2,000 2,000 0
1. 02 diaHE 293 2,000 2,000 0
Zh oA EZ HataHE 29 12,000,000 414 = 2,000 2,000 0
7| g2 a e 2,259,026 1,798,730 460,296
7 HEE23 2,212,771 1,751,658 461,113
Q14| 550,000 500,000 50,000
110-03 &8e3 550,000 500,000 50,000
1. WYud =t o|= 0 500,000 A500,000
ZhHIH Y u R Zo|E  0|= 0 500,000/  A500,000
2. (FREF)HHAUR AlZHYolz B 550,000 0 550,000
7t I QY Z2| 2 : 550,000,000 ¥*14= 550,000 0 550,000
23H| 1,235,839 920,678 315,161
210-01 YBt8H| 50,000 0 50,000
1. 29 S USAIY 50,000 0 50,000
7b RELHM9 5 18 2 T : 5,000,000 2*102|= 50,000 0 50,000
210-02 33823 % ®Al 412,139 207,078 205,061
1.(FLEMN) SIS S(HMAEE) X g 271 412,139 207,078 205,061
%:r. S5 2a(MM=S) 5T H=H EH 1 25,611,100 F10 256111 207,078 49033
Lb EAIZtA B W3R 3 02,214,500 @10 = 22,145 0 22,145
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = NETLE of Aty ol et &4
Ch. cht8 33 H| : 13,388,300 2*10€= 133,883 0 133,883
210-06 23+ 761,700 701,600 60,100
1. 8wl Erdolg 760,000 700,000 60,000
+257‘(r).£ %%I:I'L% T O[H - 35,000 H¥(9,345+11,430) AT 727150 700,000 27150
45Ié§§§§*igf9li(ﬁﬂFJ-?—I%!EIE) 20,000 32,850 0 32,850
2. R 2 1,000 1,000 0
7h QIR 2l MAeE 200,000 ¥*53|= 1,000 1,000 0
3. 553 %z =Y 700 600 100
7h I3 HM g 700 600 100
1) 2222 : 100,000 A*1A|ZH+7H= 700 600 100
210-12 YLt 9| 12,000 12,000 0
1. W ERE 22t A2 L oA A A 8Y 12,000 12,000 0
7h X2 ZAF8 9 112,000,000 ¥*13]= 12,000 12,000 0
YEF2H| 1,300 1,300 0
230- 01 AFYFZIH| 1,300 1,300 0
1. HERHe 29 1,000 1,000 0
7}, ZHES| JH & ;200,000 ¥*53|= 1,000 1,000 0
2. 553 oYY 2Y 300 300 0
7t SES R E 2] = 7HE 3P| : 30,000 ¥*10F= 300 300 0
AR 63,280 59,680 3,600
240-02 Z| M=l ZH| 36,400 34,000 2,400
1. (FLEH) A A H| 36,400 34,000 2,400
7b. 58 AT EME 100,000 *4 2*16F= 6,400 6,400 0
Lt ElZH6,73) : 50,000 ¥ *12*50H = 30,000 27,600 2,400
240-03 EFYREH| 26,880 25,680 1,200
1. SEYFEH X5 26,880 25,680 1,200
7h. ZHAL: 80,000 € * 122 *3 Y= 2,880 2,880 0
Lt. Ofl At : 150,000 ¥* 12 8*8H= 14,400 10,800 3,600
Ch. XS24 : 100,000 2*128*2Y= 2,400 4,800 22,400
2h. X QICHY| : 80,000 ¥ *12*2H= 1,920 1,920 0
Of. mATHA| : 80,000 4*12*3Y= 2,880 2,880 0
Ht. O{ 2, 5%k : 100,000 ¥*12&*2Y= 2,400 2,400 0
e 32,352 0 32,352
330-03 7|EtREH=F 32,352 0 32,352
1. (L) NS A2 A L RRIESx 25 32,352 0 32,352
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = NETLE of Aty ol et &4
3252.2’5.0‘5.')%:21!2;%%&*Iﬁ"::.“(KORUS) =R 32,352 0 32,352
X 90,000 30,000 60,000
430-01 RHatFSH| 90,000 30,000 60,000
1.8 =S AEEH 7Y 30,000 30,000 0
7b 7|1 238 XHAHFSH 7€ 11,500,000 €205 = 30,000 30,000 0
2. MY ua A HIF Foj 60,000 0 60,000
7h Al A HIE ;5,000,000 %124 = 60,000 0 60,000
Ol H|H] % 7| Et 240,000 240,000 0
710-03 Htetm 240,000 240,000 0
1. XEY S SEF et 240,000 240,000 0
7b MEIM & SE3 HHeta 1 240,000,000 #*14l= 240,000 240,000 0
2M2FH| 46,255 47,072 A817
23H| 33,100 28,072 5,028
210-01 YEt=EH| 23,000 17,272 5,728
1. A2 2 M2 | 23,000 17,272 5,728
7t 28 72 5 :2,300,000 ¥*10%]= 23,000 17,272 5,728
210-02 3323 X A 0 700 A700
1. A2 B M2 | 0 700 AT00
b 245REE 0¥= 0 700 AT00
210-05 S 0fAH| 3,500 3,500 0
1. AR B M2 | 3,500 3,500 0
7b. 20§ AlH| : 3,500,000 ¥1*14]= 3,500 3,500 0
210-13 #2849 6,600 6,600 0
1. 20 B M2 | 6,600 6,600 0
7h 223289t : 6,600,000 *14)= 6,600 6,600 0
ofH| 2,155 6,000 3,845
220-01 =LHOIH| 2,155 6,000 3,845
1. 20 B M2 | 2,155 6,000 A3,845
7t ZLHO4H| : 2,155,000 &*14]= 2,155 6,000 A3,845
YEF=2H| 8,000 9,000 A1,000
230-02 EMYRF=TIY| 8,000 9,000 A1,000
1. A2 B M2 | 8,000 9,000 A1,000
7}, 3|2JH] : 8,000,000 2*14]= 8,000 9,000 A1,000
X 3,000 4,000 A1,000
430 -01 RHabE SH]| 3,000 4,000 A1,000
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = sHEU of ey ey s¢

1. HE 3 2 M2 FH| 3,000 4,000 A1,000
7b AFRE717] 7Y £ 3,000,000 ¥*14= 3,000 4,000 A1,000
O H|H| X 7|E} 50,000 50,000 0
Oof|H| 50,000 50,000 0
OflH|H| 2 7|E} 50,000 50,000 0
710-01 OfH[H| 50,000 50,000 0
1. OlH|H| 3L 7|Et 50,000 50,000 0
7}, Of|H[H| : 50,000,000 &*14l= 50,000 50,000 0
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Aol 4 A3 ZHER A A

1. Z7t X = S A%

(el )

o= 2021 9% Mue M|

So | Sa g = NETLE of &ty ol et &4

A 13,941,000/ 8,948,000 4,993,000
EigmAmE-de ke bl Ful 13,911,000/ 8,211,000 5,700,000
NEE 13,587,000| 7,561,000 6,026,000
A A S| 13,587,000| 7,561,000 6,026,000
2gH| 516,000 516,000 0
210-07 YXtE 516,000 516,000 0
1.(F10) dgd BTL MEX 23 : 0= 0 516,000  A516,000
2.(=31)BTL d&d §EX 23 516,000 0 516,000
7h BTL M2t FEX| 23 : 516,000,000 *14)= 516,000 0 516,000
H4AH| 13,071,000 6,779,000 6,292,000
420 - 02 HA|[EAH| 57,000 0 57,000
1. (=12) A8 M A 27,000 0 27,000
7h ™ X7 : 27,000,000 *14]= 27,000 0 27,000
2. (310 A2 EH E 30,000 0 30,000
7h A2 M H|E == : 30,000,000 14 = 30,000 0 30,000
420 - 03 SAHH| 12,920,000 6,723,000 6,197,000
1.(Z D) Aestfst 12z 8 22 @ 0 784,000 AT784,000
7b. Xt DpEtCyst 4 25 2|2 Y - 0= 0 784,000)  A784,000
2.(F1) o=tttz 2|22 Y 5,395,000 0| 5,395,000
7b olatig (1= 2 2|2 Ha : 5,395,000,000%14]= 5,395,000 0| 5,395,000
gﬁ(i ) ST Oler st BAX B+ T U S oF 0 997,000| 997,000
o _7$=IH’S%O1I SeF sfl: BAAl B¢ X W erg Orag 0 997.000]  A997,000
4.(R1) RN 22 HY 0 860,000]  A860,000
7h 2 otEd 222 E 0= 0 860,000  A860,000
5.(31) AT HA 300,000 757,000  A457,000
7b. A X7 : 300,000,000 1 4= 300,000 757,000  A457,000
6. (1) LHX =2 At 1,486,000 0| 1,486,000
7b WRIEZ ALY - 1,486,000,000 0 14)= 1,486,000 0 1,486,000
7.(33) ZOHIEHOIAIE EX]| 0 234,000  A234,000
7h HOHAHOIAE HX|: 0= 0 234,000]  A234,000
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s 2021 9 Hue M|
o = e ofarey | e &4

8. (R XAYH=E ELAMY 4,030,000 1,374,000 2,656,000
7h K& E 2ZAY : 4,030,000,000 %1 4)= 4,030,000 1,374,000 2,656,000
9.(21) 7|&At CEIO|H|E oM Z 0 353,000]  A353,000
7b 7|5 A ERIOHIE Q22 : 0= 0 353,000]  A353,000
10. (7 2) A|dHdH| 2 1,126,000 1,364,000 A238,000
7h Al MH| === : 1,126,000,00020*14]= 1,126,000 1,364,000  A238,000
1. (m0)etdelzel f= 283,000 0 283,000
7h QFHQIZ B} 713 : 283,000,000 %1 4)= 283,000 0 283,000
12, (= 20) MY Yol H K| A K] 300,000 0 300,000
7h AT Ao L X| A K] : 300,000,000 %1 4= 300,000 0 300,000
420 - 04 Z2|H]| 62,000 25,000 37,000
1.(FL) o&digze) 222 57,000 0 57,000
7b oj&tie(1=2) 2|2 22 : 57,000,0008*14]= 57,000 0 57,000
2.(=310) A HA 5,000 25,000 20,000
7b M ™ X7 : 5,000,000*14]= 5,000 25,000 20,000
420 - 05 A|MECHH| 32,000 31,000 1,000
1.(=3) olstgt=a) 222 Y 14,000 0 14,000
b ol=ist(1= ) 2|22 2 1 14,000,000 *14= 14,000 0 14,000
ééff) ST ofef sfils BNl 241 X WS erg oF 0 3,000 A3,000
o .7g.=XHM SOl oot et BAA 5 F U52rE orue 0 3,000 £3,000
3.(F) Tt 2|2 -E 0 10,000 A10,000
7b coolEd 2|2 0= 0 10,000 A10,000
4. (7)) M KA 3,000 3,000 0
7h M H7 : 3,000,0000*14]= 3,000 3,000 0
5. (F1) WX EH A 3,000 0 3,000
7h WZI2Z ALY : 3,000,000 14 = 3,000 0 3,000
6. (1) ZOoj I HOA|E K| 0 1,000 A1,000
7h HOHQIEHOIA M HX] 0 1,000 A1,000
7.(F0) XFHEE BZAY 10,000 3,000 7,000
7h KEHE 22ZAH £ 10,000,000 *14= 10,000 3,000 7,000
8. (21) 7|&At CEIO|H|E oM Z 0 2,000 A2,000
7b 7|5 At ERIOHIE ot 2 Y : 0= 0 2,000 A2,000
9. (F1) A4 HHIE% 2,000 9,000 AT7,000
7h A2 MH|E =1 2,000,000%14]= 2,000 9,000 A7,000
XL 0 266,000  A266,000

- 62 -



s 2021 9 M M|
o = Sade sy o ey B2
430 - 01 XHtHFSH| 0 266,000 266,000
1. (FD) 2L 2 ZEY H|E 0= 0 90,000 A90,000
2. (=3 1) AtAntetcis 1 2= 2 2|22 H|E : 0= 0 176,000|  A176,000
Hod 8 29 324,000 650,000  A326,000
A 324,000 650,000 A326,000
112,000 452,000  A340,000
420 - 03 SAH| 112,000 452,000 A340,000
1.(310) HEy otdety 7|8t 112,000 452,000  A340,000
7h A ot shd 71HtR 4 1 112,000,000 14 = 112,000 452,000 A340,000
212,000 198,000 14,000
430 - 01 XHtHFSH| 212,000 198,000 14,000
1.(310) HEy otdety 7|8t 212,000 198,000 14,000
7h AEAd S HHFH| F0H : 212,000,000 *14)= 212,000 198,000 14,000
30,000 737,000  A707,000
e 30,000 737,000  A707,000
71 AsE2E 30,000 737,000  A707,000
30,000 737,000  A707,000
420 - 03 SAHH| 30,000 735,000 AT705,000
1L.(=m) 3l LSZALY EF5 L 2 0 385,000]  A385,000
7L 3 eEsdod B35 A 0= 0 385,000]  A385,000
2. (Z)Sa it U EZ S F IR M 30,000 0 30,000
7h S it Sl EE ST £ 30,000,00020%14)= 30,000 0 30,000
3. (=) SHYLH oHE e &E7h M - 0= 0 350,000  A350,000
420 - 05 A|MECHH| 0 2,000 A2,000
1L.(FL)SHASEAL S5 A ES 0 2,000 A2,000
7L 3 etedod 35 X B 0= 0 2,000 A2,000
2. i x == S A
CHel - M)
s 2021 9 M M|
N = Sade sy o et B4
912,375 810,741 101,634
29,900 29,900 0
=g 29,900 29,900 0
AAlot 29,900 29,900 0
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2021 A&

MdE SEEET
8 NEE Ao Al s
29 29,900 29,900 0
210-01 YBt8H| 13,900 7,900 6,000
1. A4 ohE 2| 13,900 7,900 6,000
7h 2R E 9 2lafiH] : 8,500,000 *14!= 8,500 2,900 5,600
Lb A g =7 1,500,000 %14)= 1,500 1,458 42
Ch H4= X H 7| & 2|EHX2] : 3,900,00020*14]= 3,900 3,542 358
210-02 33823 % MAl 16,000 22,000 6,000
1. G A ot | 16,000 22,000 26,000
74, olfghE ZAMKF HHME S ;16,000,000 8% 14 = 16,000 22,000 26,000
839,925 737,534 102,391
839,925 737,534 102,391
839,925 737,534 102,391
212,350 183,800 28,550
110-04 L8AF 212,350 183,800 28,550
1. 2G| ALgH| 195,950 180,700 15,250
7t 122 1 195,950,000 * 14 = 195,950 180,700 15,250
2. 5tuls R 16,400 3,100 13,300
7}, Q174 : 16,400,000 *14]= 16,400 3,100 13,300
23 562,775 408,424 154,351
210-01 YEt=&H]| 59,500 106,000 46,500
1. S ST W2 BTL DA LZHX| AXHE 3,000 0 3,000
%*:Q:S—EH ST U BTL AT IZFAT AR = 3,000,000 3.000 0 3,000
2. 4 BTLH EHH| ] B4 3 X3 52,000 0 52,000
: 71 SZE BTLAEHE EF 5 A= : 52,000,00091 52,000 0 52,000
3. AAI7|HY =2 HE 1,500 0 1,500
b BARZI7|thY =42 HE 1 1,500,000%*14]= 1,500 0 1,500
4. T7| 88| AT TA X HI[HA 3,000 0 3,000
Zh A7) M-S A L FI[H A} 3,000,000%*14= 3,000 0 3,000
5.BTL 0A| YZHX| A E : 0= 0 6,000 6,000
6. WE BTL A Y2X|H 89 : 0= 0 100,000  A100,000
210-02 33823 % MAl 0 132,753 A132,753
1.4 BTL O SXt3 : 0= 0 128,753|  A128,753
2. ™7|2H| AEXAA R 7| HAL: 0= 0 4,000 A4,000
210-03 I|=H]| 2,000 0 2,000
1.9 A=Y RN O = 7Y 2,000 0 2,000
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g 2021 915 STE LR TR LT
o = Sade of ko o ey B2
_ T HTHI=YT A IF 7Y : 2,000,000 14 2,000 o 2,000
210-07 YXt= 128,920 20,800 108,120
1. 2G| ALgH| 3,620 8,800 A5,180
7}, EH| YXLE : 3,620,000%14]= 3,620 8,800 5,180
2. ‘d=h BTL -S4t 122,000 0 122,000
7h M= BTL CHE XS : 122,000,000 *14l= 122,000 0 122,000
3. Stuw FA|EE 3,300 12,000 A8,700
7}, EH| 2XHE : 3,300,000 %14]= 3,300 12,000 28,700
210-09 A|EZH|FX|H| 31,000 1,000 30,000
1. 2 e Atgi| 2,000 1,000 1,000
7b A|EZEH|-RX] 1 2,000,000*14= 2,000 1,000 1,000
2. ™7|Al 4 et™ T ct 29,000 0 29,000
7b ®I|AD HHZICE: 29,000,000 *14)= 29,000 0 29,000
210-10 M =H| 40,850 51,771 A10,921
1. 2G| ALgH| 14,000 17,071 A3,071
7b. M ZH| : 14,000,000 1 4)= 14,000 17,071 A3,071
2. NEE 2EX3 25,710 0 25,710
7L A8 e 2K 125,710,000 4)= 25,710 0 25,710
3. HL2HIZ MH|A~ 2HX|J : 0= 0 30,000 A30,000
4. %t & FX2E 1,140 2,700 A1,560
7t 5% 8 =2 RX|EF 51,140,000 *14= 1,140 2,700 A1,560
5. 3% A USSR Xt Olg 7Y 0= 0 2,000 A2,000
210-12 YELEYH| 30,000 0 30,000
1. 30 STUSE BTLAIY LEXH Y 30,000 0 30,000
%*:QEEH ST U T BILATY IZAE €9 : 30,000,000 30.000 5 30.000
210-13 #z2|&9H| 270,505 96,100 174,405
1.35 Ald= F7IeHd HE 44,000 0 44,000
7435 AlEE E7I2td Ed 1 44,000,0002*14= 44,000 0 44,000
2. MHAZRE Qo B2t &Y 14,000 0 14,000
b MEARS QoY E7H-89 1 14,000,000*14= 14,000 0 14,000
3. 7|AMEE BRI 63,110 0 63,110
7h 7|1 H A S E |RI2El :63,110,000)*14= 63,110 0 63,110
4. XS EAZ7| FX| e 9,295 0 9,295
7b XEZMESEAE7| S22 1 9,295,000%*14]= 9,295 0 9,295
5. Wl S4EH| RX| 24 19,000 0 19,000
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s 2021 9 Hue M|
o = e ofarey | e &4

7b muf S4IMHl FX| 2= 19,000,000 *14l= 19,000 0 19,000

6. Al E |2 H2l8Y 120,000 0 120,000

7h AMEE |FX 2 22|89 120,000,000 914 = 120,000 0 120,000

7.EMS ZE2O Y {X[¢a[H| 1,100 0 1,100

7 EMS Z2 18 2X|®2|H| : 1,100,0009*14l= 1,100 0 1,100

8.EMS Z2 1 SX|&z|H| : 0= 0 1,100 A1,100

9. MM AXRF e X e "It 0= 0 15,000 A15,000

10. M7[A|H tHTICH: 0= 0 30,000 A30,000

11. A E RX| 22| : 0= 0 50,000 A50,000

QIZko|H 18,300 12,300 6,000
320-05 YEXREF 18,300 12,300 6,000

1. 2G| Atgiy| 17,000 12,000 5,000

7h HE 2@ 23) : 17,000,000 14 = 17,000 12,000 5,000

2.8t X 1,300 300 1,000

7b 4THE S E : 1,300,0008*14]= 1,300 300 1,000

A4 41,000 131,000 A90,000
420-01 7|2 Z=AHEAH| 0 54,000 A54,000

1. O x| REF 8HH| 0 4,000 24,000

2. H3BAlE=E FIIeHEEH 89 0= 0 50,000 A50,000

420 - 02 HA[EAH| 20,000 47,000 A27,000

1. 245 22489H| & 7|Et 20,000 0 20,000

7b ZtE 44 89| 9 7|E}: 20,000,00021*14)= 20,000 0 20,000

2. 4% 27894 X 7|Et: 0= 0 30,000 A30,000

JREEH A A HIISERMED FESA: 0= 0 17,000 A17,000

420 - 03 SAH| 14,000 20,000 6,000

1. EAI7tA R R 2 4,000 0 4,000

7b EAI7bA R X 22| 1 4,000,000 1A= 4,000 0 4,000

2. nf SAEH IR 25| : 0= 0 20,000 20,000

J.EESISE LSAL B 10,000 0 10,000

7b BESEE STAIM 24 ZAF: 10,000,000 %1 4= 10,000 0 10,000

420 - 05 A|ESCiH| 7,000 10,000 A3,000

1. 48 AY =82 & 7,000 0 7,000

7b 2B A =2 S : 7,000,000 14 = 7,000 0 7,000

2.4E SN AL =8 5:0= 0 10,000 A10,000

X 5,500 2,010 3,490
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2021 A&

Mz Ao
8 NEE Ao Al s

430 - 01 RHtHFSH| 5,500 2,010 3,490
1. R e Atgi| 2,000 2,010 A10
7h 24EE| 879 1 2,000,000*14l= 2,000 2,010 A10
2. e XY 3,500 0 3,500
b AN HE 29X : 3,500,000*14!= 3,500 0 3,500
42,550 43,307 AT57
42,550 43,307 AT57
M& 3| 42,550 43,307 AT57
29 16,050 13,700 2,350
210-01 YBt8H| 8,550 8,020 530
1. A2 B M2 3| 8,550 8,020 530
7t A2 EH| : 5,050,0008*14]= 5,050 4,520 530
Lb. = A Q14| : 1,000,0009*14)= 1,000 1,000 0
Ct. X242 : 2,500,000 *14]= 2,500 2,500 0
210-05 S04l 3,000 2,400 600
1. A3 2 M2 FH| 3,000 2,400 600
7t EZ04AIH| : 3,000,0009*14]= 3,000 2,400 600
210-07 YXt= 3,500 1,980 1,520
1. A2 B M2 3| 3,500 1,980 1,520
7h E7IHEYXLE : 3,500,000 14]= 3,500 1,980 1,520
210-09 A|EZH|FX|H| 1,000 1,300 A300
1. A3 2 M2 FH| 1,000 1,300 A300
7b =M1 X|H| : 1,000,000 *14l= 1,000 1,300 A300
of ] 12,500 18,600 26,100
220-01 =L{ofH| 12,500 12,600 A100
1. A3 2 M2 FH| 12,500 12,600 A100
7t ZLHOJH| : 12,500,000 *14]= 12,500 12,600 A100
220-02 ZQYL0iH| 0 6,000 26,000
1. A2 B M2 3| 0 6,000 26,000
7b = 2|0fH| : 0@*14]= 0 6,000 26,000
PR 9,000 7,200 1,800
230-02 BMYRE=TY| 9,000 7,200 1,800
1. A2 B M2 3| 9,000 7,200 1,800
7h 42 FTIH] 1 9,000,000 14 = 9,000 7,200 1,800
9 5,000 3,807 1,193
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s 2021 9 M
o = NEwE of o ol

430-01 RpAHFSH| 5,000 3,807

1. A2 B M2 3| 5,000 3,807

7t SR 35 2 5,000,000 414l = 5,000 3,807
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==
A ol A A48 ZHE A A
B Mt
2. ofERINI S YT S A
(el H)
g 2021 A% STE LR TR LT

A 1,087,600 1,013,000 74,600
AstEtE X @ 1,087,600 1,013,000 74,600
sheog sk 1,087,600 1,013,000 74,600
St x| 198,000 63,000 135,000
23H| 46,000 10,000 36,000
210-01 Let=8H| 36,000 0 36,000
1. m@ Ap7)d 2y W FSAY 36,000 0 36,000
7}, Q12H| : 100,000 *80% = 8,000 0 8,000
Lt. C|X}QIH| : 100,000 2*80%] = 8,000 0 8,000
Ch 22 E F-2H| : 200,000 ¥*100%] = 20,000 0 20,000
210-02 33823 % MAl 10,000 10,000 0
1. ustagsgea XY 10,000 10,000 0
7b i =%ta| g a3 e g-5 2| S EH| 1 100,000 ¥*100%]= 10,000 10,000 0
ofH| 32,000 28,000 4,000
220-01 =L{oiH]| 32,000 28,000 4,000
1. ustagsgea XY 28,000 28,000 0
7t mstp|gEde{g-=H0oiH] : 100,000 2*280%]= 28,000 28,000 0
2.0 AT =Y W TSAY 4,000 0 4,000
7}, OfH| : 50,000 2*80%|= 4,000 0 4,000
PR FTH| 120,000 25,000 95,000
230-01 AFYETIH]| 120,000 25,000 95,000
1. W stag 4| 60,000 25,000 35,000
*1§7|L. =Mtz g7/t == 2 & SH[ATH : 8,000,000 8,000 8,000 o
Lh MY QIAL 228 ZH[X| ¥ : 2,000,000 &*1%]= 2,000 2,000 0
Ct. sh& 2| 7H % ZH| X2 : 15,000,000 ¥*1%|= 15,000 5,000 10,000
2t ol=3 ¢ A F2{F : 35,000,000 ¥*13|= 35,000 10,000 25,000
2. W@ AT & S TZALY 60,000 0 60,000
7}, 5|2|H| : 300,000 &*2002|= 60,000 0 60,000
HATFALL TS FE X 889,600 950,000 60,400
o A s 889,600 950,000 60,400

At
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = NETLE of Aty ol et &4
340-01 X2 CHSAHH] 889,600 950,000 60,400
1. CHEHASHHAE (=S 7| A) CHE A 42,000 42,000 0
= EH T X A0 OF K oI C ST -
o g(ngO(i) L ngzaeﬁl._l@.cié*rHJEHoMH. 42,000 42,000 0
2. 22X EeESE gAY 0 5,000 A5,000
%:r. BKR21EHLAZ 2 Z B2t 8T B LISAIR 1 0 0 5,000 75,000
3. ME AR T &Y ALY 11,500 23,000 A11,500
7b BA7| PSR ME S ALY @ 11,500,000 ¥*12]= 11,500 23,000 A11,500
4. FAESHH - SAHY 16,000 16,000 0
7h HUEIAMEH LHSAHY : 16,000,000 ¥*12|= 16,000 16,000 0
5. eI CHSAHY 10,890 21,780 A10,890
7b st m S th-S ALY : 10,890,000 ¥*1%|= 10,890 21,780 210,890
6. TAA| AU 7HE/EE 7SR [ TSAHY 0 20,000 A20,000
Zh TAAl HE7PYICHR S EX| JAE THEALY : 0@l= 0 20,000 20,000
é.)’étel%?;%* ST FEAEAN G (ST L TATHAT 57,372 50,000 7.372
7h 3Stu S LAE CHAY : 57,372,000 ¥*12]= 57,372 50,000 7,372
8. AFAY =T LHSALY 76,776 108,020 A31,244
Zh A ALY =T S £ 76,776,000 *1*12]= 76,776 108,020 A31,244
9. BB UESX|ME THSALY 4,000 4,000 0
7h 2ERLEEXME i SA : 4,000,000 ¥*12]= 4,000 4,000 0
10. MY MR SM NS 2F CHSALY 0 10,000 A10,000
Zh XAt S M E AL TS ALY - 0)= 0 10,000 A10,000
11. 0| S EOF S ZH AT AX| | ALY 50,000 50,000 0
7b 7|27 E ) 8AHY : 50,000,000 &1*1%]= 50,000 50,000 0
;2_ BK21 =2{& IZ]|EF|7 BF A 9] 5,_IH 5C,ET‘|O(—C',—9,F-|._-E' O}:) [WESN 0 5,000 A5,000
13. 2OEAE 7| A2 H L HALY 30,000 30,000 0
7h XEMICH A ER&DAME CHS AR : 30,000,000*1 2|= 30,000 30,000 0
14. ICTE 2t F LAY AL TS ALY 57,596 60,000 A2,404
§|=7r. ICTESSFTAS AT thSArY - 57,596,000 21 57,596 60,000 72,404
15. LINC+ CHS ALY 300,000 300,000 0
3007’50)(;%2&;:“1 ’l‘dz ST A ESI S SN A - 300,000 300,000 0
%ﬁf SHABS ety e TS S S Mo ATE(SECEd 24,000 40,000 A16,000
.2470'005053 olerle SIS AT HISAEEECETEA 24,000 40,000|  A16,000
17. {4 IIE 7| &2 |9 -X 1 tH3ArY 30,000 30,000 0
7h WISETAHY T CHS ALY : 30,000,000 &*12|= 30,000 30,000 0
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = NETLE of Aty ol et &4
18, D[ BAIS AT R&D N2 88 N A g (M A=l
- %?E’Eﬁlﬂxrixr R&D T=TH T EATEH 1 6,956,000 " e =
“ae CEE e e EE R 6,956 7,200 A244
19. 27| &AM 7| X ALY CHEALY 73,410 80,000 276,590
7h X AT LIS ALY £ 73,410,000 2*12]= 73,410 80,000 6,590
20. MEHSE OIS CHSAMY 20,000 20,000 0
7h MRt EC|E S H TS ALY : 20,000,000 ¥*12]= 20,000 20,000 0
21 NG =fs SHALY i SALY 0 18,000 A18,000
7h XYM =t SEALY CHEALY : 08= 0 18,000 A18,000
éz) 4T F o= (BK)2T A (Al T E S AFY) TS AF 10,000 0 10,000
m;gb%r(()%gﬂ:_;iWII—m‘EEEP_*E*I'L%QQEI MSAFE 10,000 0 10,000
23.2020 CHEHAHSHS HEE ALY 37,500 0 37,500
j L AG7[E s 2T =S ArRE 37,500,000 # 12 37.500 0 37.500
24, SHREYUERFTEAHLIALY THSAHY 21,600 0 21,600
] A Eg e R e ol s &S AT : 21,600,000 F*1 2 21600 5 21600
25. S Y7 | X G E LAY TS ALY 10,000 10,000 0
7h HEMNIMEME CHSAE 1 10,000,000 *12]= 10,000 10,000 0
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2. s+ E S A8

A gl 2 A 25 AA

2021 &= Mds | A
8 NEE Ao Al s

82,204 77,752 4,452
82,204 77,752 4,452
82,204 77,752 4,452
47,730 47,730 0
47,730 47,730 0
210-01 YBt8H| 200 0 200
SAUHA 22| XA ALY 200 0 200
7h 2RE 7Y 5 :50,0004*4F= 200 0 200
210-09 A|EZH|FX|H| 2,000 0 2,000
StEEmA 2| XY ALY 2,000 0 2,000
LS AEE #El S 500,000 *43|= 2,000 0 2,000
210-12 YBt8AH| 2,000 0 2,000
SUHA 2ERE] XA ALY 2,000 0 2,000
7} sl gt olH|-8 S 1 2,000,000 ¥*13]= 2,000 0 2,000
210-13 #2|8YH| 43,530 47,730 24,200
HEEmA 2D XA ALY 43,530 47,730 A4,200
A HARRE| 89| 5,441,250 2*8 &= 43,530 47,730 24,200
HMEgd 34,474 30,022 4,452
29 34,474 29,922 4,552
210-01 YBt8H| 300 200 100
HFUHAZE 22| 300 200 100
b ARE T 300 200 100
1) A22E 71 S : 150,000 28 = 300 200 100
210-02 3383 X Al 476 376 100
HFAHAZE 22| 476 376 100
7t 3383 A HAM HE 476 376 100
1) MA ALBE @ 6,000¥*12¢8= 72 72 0
2) IPTV AFE 2 : 17,000 ¥*12 Y= 204 204 0
3) MM X 7|Et £ B3 S : 100,000 2*22|= 200 100 100
210-09 A|EEH[RXH| 1,800 1,024 776
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = NETLE of Aty ol et &4

1. MBS HEHARS 2AR2AH| 1,800 1,024 776

7t AlEE 2| S : 600,000 4*3%|= 1,800 1,024 776

210-13 #2[89H]| 31,898 28,322 3,576

1. MEFAHAZE 22| 28,359 28,322 37

7h A AR HAREE| 89| : 3,544,875 18 E= 28,359 24,770 3,589

Lt E==7| /X 22[H| : 0/= 0 384 A384

Ch 7] |X[2eH :0d= 0 3,168 3,168

2. M SHHAZE SEFX|E=H| 3,539 0 3,539

7b H7| RX|#2|H - 30,910*128= 371 0 371

Lt. SZ7| |X[&E[H] : 132,000 ¢*12&*20H= 3,168 0 3,168

of | 0 100 A100
220-01 =L{oiH]| 0 100 A100

1. MBS HEHARE 22| 0 100 A100

7t &F0H| 0= 0 100 A100
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2MY: e EEs

2. s+ E S A8

A Z ol Ak AR ZH5-7g A 4]

CHel H )

g 2021 9% Mde | Hdoel

So | Sa g = sHEU of ey o et s

A 131,321 187,864 56,543
DNEEX|X| Y 0 5,000 25,000
gsta 0 5,000 5,000
ESEl= PN 0 5,000 25,000
H2HF 0 5,000 A5,000
310-04 Estm 0 5,000 A5,000
1. 84 SHIA 29 0 5,000 5,000
7h el S HOfAL 9 SNS A ZE = E&EH| : 0= 0 5,000 A5,000
Sungo Ay 10,000 0 10,000
L 10,000 0 10,000
XM Al =S| 10,000 0 10,000
23H| 3,000 0 3,000
210-13 #2849 3,000 0 3,000
1. ZESEY S H(AHEFHS) 3,000 0 3,000
7h EEEST H7|IE M2l W "4 3,000,000 4*14= 3,000 0 3,000
X 7,000 0 7,000
430- 01 RHatFSH| 7,000 0 7,000
1. ZESSY SN (AHEF S) 7,000 0 7,000
7h EEEET 2 HE 7Y 27,000,000 2*14)= 7,000 0 7,000
nSUFE AL 121,321 182,864 A61,543
7|3 9l mes 94,280 160,280 66,000
neFPMse 94,280 160,280 66,000
23| 85,580 149,080 63,500
210-01 YEt=EH| 64,080 144,580 80,500
1.0z 58,800 137,300 A78,500
7h o2 H L HEHE D 1 2,000,000*102|= 20,000 47,000 A27,000
Lt &3 x& 1 : 500,000 ¥*43|= 2,000 22,000 20,000
Ct. MAIAI A H|A : 6,666,000 H*14]= 6,666 40,000 A33,334
2t 7R W FHA| 75 : 400,000 ¥ 1271 = 4,800 6,700 A1,900
OF. o[ X| & AIZH X A2t = : 400,000 ¥*1270 &= 4,800 5,500 AT00
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2021 =

AT tHe|
2 NEEE o ol e “

Hh 228 W EE 7| A HZE 2,600,000 @%14]= 2,600 3,000 A400
AL ZEXE(SEY, 2lEF S) MZE 1,000,000 ¥*53]= 5,000 2,400 2,600
Oh. 32 E& +¢ :3,000,000¥*32|= 9,000 500 8,500

A 2HlE S ARE 7Y 393,400)*102|= 3,934 2,500 1,434

A LR S EX A= 0= 0 4,600 A4,600
7h Ul E 7Y 0= 0 300 A300
Et. 2|23 X 24E S2AR ME 0= 0 800 A800

o, AskE M 0= 0 2,000 2,000

2. Cfsh N X2 /e 29 0 2,000 A2,000
7h f3& 234H| :0= 0 2,000 2,000

3. 728H fAEF 5,280 5,280 0
7b w22 E SR E4H| : 440,000 ¥*12%]= 5,280 5,280 0
210-03 I/SH| 3,000 3,000 0
1. 0488 0 3,000 A3,000
7. ot S RONAL B HIE 0= 0 3,000 A3,000

2. Mz R 2 Y 3,000 0 3,000
7h & Z 2§ AL CHA S HIZ : 300,000 ¥ %10 = 3,000 0 3,000
210-06 2F+L 1,500 1,500 0
1. 0gss 0 1,500 A1,500
bl SHOA ng 2 ZALR (0= 0 1,500 A1,500

2. s R 2 Y 1,500 0 1,500
7h &l S HIjAL n] 2 ZALE 1 500,000 *3F= 1,500 0 1,500
210-07 AYXt=E 3,000 0 3,000
1. 08z 3,000 0 3,000
§|=7r. TS HEEE SEYHT JATE : 3,000,000 H1 3,000 0 3,000
210-09 A|LFH|FX[H| 4,000 0 4,000
1. SZLEDTEE X 258 HIC|E =MFX| 4,000 0 4,000

A aFof o1 = = O qfo] = ©

210-12 YELEHH| 10,000 0 10,000
1. WY QI AIZ (I E ) CIXtRl B X 8K (F7H| &) 10,000 0 10,000
10;&%&%5?3:94 HORF ZE XTI S RAESH: 10.000 5 10,000
of ] 1,400 2,200 A800
220-01 =L{oiH]| 1,400 2,200 A800
1. 088 1,400 2,200 A800
%*17;.§|%=E2d2|2| ZA X SEYF && OfH[ 1 50,0002 1,400 2,200 A800
PEF 6,800 9,000 22,200
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2021 =

AT tHe|
= ALy Aroy ofl &y &

230-01 AFYETIH]| 6,800 9,000 A2,200
1. &z 6,800 6,000 800
7t 22 YR 2HE 3| 2| 1 425,000 4*162]= 6,800 5,000 1,800
Lt S2YFaE HAXH ;0= 0 1,000 A1,000
2. Cfshe N X2 /e 29 0 3,000 A3,000
7b 2HErs| E| 0= 0 3,000 A3,000
500 0 500
310-04 Estg 500 0 500
1. S@USEUA 2 500 0 500
7h g8 S HOjAL 25| : 500,000 %17 &= 500 0 500
42 27,041 22,584 4,457
27,041 22,584 4,457
29 15,009 10,703 4,306
210-01 YBt8H| 11,000 7,032 3,968
1. Qg2 S22 11,000 7,032 3,968
7 ARE N ZEEE 7Y 11,000 7,032 3,968
1) AIR &S 3 HAARE 1 500,000 4*102|= 5,000 2,382 2,618
2) BEEE 7Y :2,000,000*33|= 6,000 4,650 1,350
210-02 33823 % HMAl 0 1,800 A1,800
1. elgees M2 0 1,800 A1,800
7t 22O 3| #HIH| 1 0= 0 1,800 A1,800
210-05 S20jA/H| 1,400 1,500 A100
1. Qg2 S22 1,400 1,500 A100
7h EZ0AH] : 7,000 ¥*4 H*503]= 1,400 1,500 A100
210-13 22| 9H| 2,609 371 2,238
1. egdeEs SERX EH| 2,609 371 2,238
7b 7| RXI1 2= 30,9004127 2*1CH= 371 371 0
Lh 47| SRS S EE) 33,930 4 771 &*50= 1,188 0 1,188
Ch CCTV RAIE(SZSHE%) : 150,000 2771 2= 1,050 0 1,050
2,032 1,700 332
220-01 =L{oiH]| 2,032 1,700 332
1. elgdes 23 2,032 1,700 332
7h dolz| &It AR Hl ofH| : 50,8004 F*10%|= 2,032 1,700 332
9,000 7,181 1,819
230-02 M YFFTIH| 9,000 7,181 1,819
1. elgdes 223 9,000 7,181 1,819
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2021 A% .
g INESN Of| Akt of £beH
7b 2ol 8l 7HES| ZH| : 400,000 )*20%]= 8,000 6,569
Lt £ ALZH| : 250,000 ¥*4%]= 1,000 612
1,000 3,000
430 -01 AHobE SH| 1,000 3,000
1. o2y S22 1,000 3,000
7L 22 Y2 HE 7Y 1,000,000 2*14]= 1,000 3,000
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A Z ol Ak AR ZH5-7g A 4]

H
2. XM= = S A
(EH9l - |3
g 2021 A% STE LR TR LT
o = NPE of Aty ol ey Sl
167,802 178,335 A10,533
el 102,359 114,137 A11,778
PR3 102,359 114,137 A11,778
nEEAEY 2,500 0 2,500
23H| 2,500 0 2,500
210-01 Yet=8H| 2,500 0 2,500
1. CHSHY @yt At 2,500 0 2,500
7h i 237t 25058+10,0008= 2,500 0 2,500
A EH| 99,859 114,137 A14,278
23H| 42,859 47,817 A\4,958
210-10 X{=EH]| 42,859 47,817 4,958
1. CHSHY A A S| 42,859 47,817 A4,958
7b AR = : 857,180 1*507 5t at= 42,859 47,817 A4,958
SRR 57,000 66,320 9,320
430-01 XHtHFSH| 57,000 66,320 79,320
1. CHEHR AE S| 57,000 66,320 279,320
7b. RHAEESH| : 1,140,000 %5071 k= 57,000 66,320 9,320
7,000 5,000 2,000
e 7,000 5,000 2,000
Bl RN 7,000 5,000 2,000
HHF 7,000 5,000 2,000
310-03 ZAZ 7,000 5,000 2,000
1. &2atags T 7,000 5,000 2,000
7b =22 E ZH|X|¥ : 30%*150,000 %= 4,500 3,000 1,500
Lt =24 ZH[X| ) : 108*250,000 = 2,500 2,000 500
11,443 12,198 A755
2| 11,443 12,198 AT55
FM2EH| 11,443 12,198 AT55
23H| 8,043 8,198 A155
210-01 LEt=&H]| 268 445 A177
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o= 2021 9% M o
o = U sroy | e 4
1. CHSHY M2 G| 268 445 ATT
7L AR E8ES 7Y 1 268,000 4*12]= 268 445 ATT
210-02 3323 X A 2,250 2,250 0
1. iR 2 M2 | 2,250 2,250 0
7h e Holsls Azl HE : 450,000 4*52]= 2,250 2,250 0
210-05 SZ0OfAH| 500 500 0
1. CHEHR M2 | 500 500 0
7b E20§AH| : 5,000 *100%|= 500 500 0
210-06 2FL 2,800 2,800 0
1. SR 2 M2 | 2,800 2,800 0
7h Q= OAIE EM(AE)E= =Y S : 1,400,000 ¥*22|= 2,800 2,800 0
210-07 Xtz 1,848 1,848 0
1. CHEHR £ A2 2| 1,848 1,848 0
7b BA7| AXtZ(123]) : 154,000 24*123|= 1,848 1,848 0
210-13 &2[89H| 377 355 22
1. e SESFA| 24| 377 355 22
7t M| MEk2(109]) : 37,700 2*103]= 377 355 22
ofH| 1,800 2,000 A200
220-01 =L{O{H]| 1,800 2,000 2200
1. iR 2 M2 | 1,800 2,000 2200
7b A=OiEt A 3| A 0lH| : 200,000 ¥*92|= 1,800 2,000 2200
PRF 1,600 2,000 A400
230-01 AFYEZIH]| 1,600 2,000 2400
1. SR 2 M2 | 1,600 2,000 A400
7h &A1 E 2/2lH] : 200,000 21*8%|= 1,600 2,000 2400
47,000 47,000 0
UM ZH| 47,000 47,000 0
ﬁﬁ% =X 47,000 47,000 0
2JH 47,000 47,000 0
210-01 YEr=&H| 2,840 2,840 0
1. (UM CHEHY YAl S =2 M A 2,840 2,840 0
7 CHEHA A 2,840 2,840 0
1) 2ERZ Q12fH| : 2,300*1,000% = 2,300 2,300 0
2) T4=8}: 44,000 ¥¢*10% = 440 440 0
3) AHZ-8EH]| : 100,000 *13|= 100 100 0
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o= 2021 9% M
So | Da g = sHEU of ey ey

210-02 3323 X A 6,600 6,600

1. (T UOA) CHEH ) LAl R =2 et 6,600 6,600

7h THEHR Al 2,000 2,000

1) YAITHE 3323 : 13,000,000 A*15%= 1,950 1,950

2) RHIY EE 2 : 5081*1,000%]= 50 50

Lt e =2 dAR 4,600 4,600

1) =2MAIR 3383 : 34,000,000 2*10%= 3,400 3,400

2) F7t 3323 §5%: 1,200,000 4*12]= 1,200 1,200

210-06 2F4 37,560 37,560

1. (T UOA) CHEH ) LAl R =2 et 37,560 37,560

7h THEH Al 8,160 8,160

1) T7| YA 2|2 =2 : 160E*40,000 2= 6,400 6,400

2) 27| LETHRIR =T 44H*40,000 = 1,760 1,760

Lh e =2 M AR 29,400 29,400

1) MAH=E MALZ ;160 H*3E*30,000 8= 14,400 14,400

2) A= MALR : 60H*5E*50,000 = 15,000 15,000
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B l2oyg
1. 7t X|g3 & AH
CHel H )
g 2021 A% STE LR TR LT
A 12,325 62,960 A50,635
Eigmimis JoFa bl ol 12,325 62,960 50,635
A 8l 2o 12,325 62,960 50,635
Hd 12,325 62,960 50,635
12,325 62,960 50,635
430-01 RHatESH| 12,325 62,960 50,635
1.(=31) A20ie HELST|XHRY ZHE AL 12,325 62,960 A50,635
7h AEAY 7IXEX] =B ALY - 104*12,325,000 2= 12,325 62,960 50,635
2. s xH| == S AlHE
CHel - M)
o= 2021 9% Mue M|
el Bl e = NETLE of Aty ol et &4
A 119,674 124,786 A5,112
e 33,923 34,101 A178
IMECIZANE 33,923 34,101 A178
A 33,923 34,101 A178
17,823 17,001 822
210-10 XH=EH]| 17,823 17,001 822
1. QlZCHs HE M S| 17,823 17,001 822
7h 2gH| 17,823 17,001 822
1) n AL WEH| 17,823 17,001 822
Zby 77K =tk | 24| : 7%1,800,000 &= 12,600 11,340 1,260
Lh) 35 X 2H]| : 15]*883,000 = 883 1,036 A153
CH) nSCHsel = H| : 4,340,000 = 4,340 4,625 A285
16,100 17,100 A1,000
430-01 AHtHFSH| 16,100 17,100 A1,000
1. QlZCHs HE M SH| 16,100 17,100 A1,000
7h Xpebd FH| 16,100 17,100 A1,000
1) HEH SRR 16,100 17,100 A1,000

-81 -




s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = N of At olatel 4

7h) 774 &3t 7| RpRH ] : 71,800,000 = 12,600 12,600 0
Lt) statE AL £ 4| : 12]*3,500,000 2= 3,500 4,500 A1,000
nsY A 58,051 76,285 A18,234
718 Y meH A 0 13,000 A13,000
CHEHE 7} 0 13,000 A13,000
23H| 0 10,000 A10,000
210-01 YBt8H| 0 4,000 4,000
1.5F7| WAL 7| 2 SR BIt 0 4,000 A4,000
7h ALY T | HEIL 2N 2l ;0= 0 1,000 A1,000
L WS 7| 2B AT HALE 0= 0 3,000 A3,000
210-06 2F+L 0 6,000 6,000
1.5F7| WAL 7| 2 SR BIt 0 6,000 6,000
b Hunt gy T2 38 2% 0= 0 6,000 26,000
YEF=2H| 0 3,000 A3,000
230-01 AFYEZIH]| 0 3,000 A3,000
1.5F7| WAL 7| 2 SR BIt 0 3,000 A3,000
7h ALY EHI ARTICHR AT ZH| 0= 0 2,000 2,000
Lt Bjuot W2 ot 2 0= 0 1,000 A1,000
7] g2 gae| 58,051 63,285 75,234
2M2FH| 58,051 63,285 5,234
23H| 26,184 27,885 A1,701
210-01 YEt=EH| 9,556 10,512 A956
1. Q2 Ost £ M 2| 9,556 10,512 A956
7h 2GH| 9,556 10,512 A956
1) Lt =8| 7,000 8,000 A1,000
7h A2 FH| : 105*72(*100,000 8= 7,000 8,000 A1,000
2) =4 |XH| 2,556 2,512 44
7h HE +=4 |X|H| : 92]*200,000 8= 1,800 1,800 0
L) A EH| =4 | X|H| : 42|*189,000 )= 756 712 44
210-02 33823 % ®MAl 2,000 2,800 A800
1. QlZCHS £ M2 FH 2,000 2,800 A800
7h 2GH| 2,000 2,800 A800
1) 3388 X AT M= 2,000 2,800 A800
7h Z+E g9z BErE : 53]*400,000 8= 2,000 2,800 A800
210-05 S 0jA/H| 600 600 0
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = NETLE of Aty ol et &4
1. QlZCHS £ M2 FH 600 600 0
7h 1™ ZH| 600 600 0
1) S22 4| 600 600 0
7hy E2 0§ AIH| : 100A| 7t * 6,000 = 600 600 0
210-06 2FL 800 800 0
1. QlZCHSH £ M2 HH 800 800 0
7, QX ZAH| 800 800 0
1) &H|HA QX HH]| 800 800 0
7h 3lo| 9 93| =5 23]*10H*40,000 Y= 800 800 0
210-13 22|89H| 6,347 6,292 55
1. SERAES 6,347 6,292 55
7 587 F X124 123*132,000 8= 1,584 1,320 264
Lt. CCTV §X| 25 : 128*200,000 Y= 2,400 2,400 0
oh 87| R XA 24 1228*196,916 A= 2,363 2,572 A209
210-14 7|EL2QH| 6,881 6,881 0
1. QI 2OHS A2 ALY 6,881 6,881 0
7 g A edes X8 6,881 6,881 0
1) stot2d X2 : 7715t 0k+983,000 9= 6,881 6,881 0
ofH| 1,000 1,500 A500
220-01 =L{oiH]| 1,000 1,500 A500
1. QlZCHS £ M2 FH 1,000 1,500 A500
7h 2GH| 1,000 1,500 A500
1) OfH| mESH| 1,000 1,500 A500
7hgolz & PF=E: 102]*100,000 8= 1,000 1,500 A500
YEFTH| 27,367 32,400 5,033
230-02 M YFFTIH| 27,367 32,400 A5,033
1. QI 2Ost £ M 2| 7,900 8,400 A500
7 stdgs X = 500 1,000 A500
1) shligE X 4| : 12]*500,000 Y= 500 1,000 A500
Lt 23| 7,400 7,400 0
1) §EF2H| 7,400 7,400 0
7h 27 2|olH| : 60%/*100,000 &= 6,000 6,000 0
Lt) SALZH| : 23]*700,000 8= 1,400 1,400 0
2. QL2 CHE Xt ALY 19,467 18,942 525
7h ng A ahdes X 14,467 13,942 525
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = NETLE of Aty ol et &4
1) AFHE A WSE M 770t 11+2,066,714 3= 14,467 13,942 525
Lt 23| 5,000 5,000 0
1) eh& 03| (4 9 ) : 12]*2,000,000 Y= 2,000 2,000 0
2) HAH LI E) : 12]*3,000,000 A= 3,000 3,000 0
3. A ZCHE A2 AL (F7HE) 0 5,058 5,058
7L EFHEE A WEE M 0f= 0 5,058 5,058
SR 3,500 1,500 2,000
430 - 01 XHtHFSH| 3,500 1,500 2,000
1. QlZCHS £ M2 FH 3,500 1,500 2,000
7h XpebE FH| 3,500 1,500 2,000
1) AFR-8717| : 13]*3,500,000 = 3,500 1,500 2,000
QA ZH| 27,700 14,400 13,300
A ZH| 27,700 14,400 13,300
f;_:i‘liﬁ% SR = 9,200 9,200 0
2| 9,200 9,200 0
210-02 33823 X HA| 1,400 1,400 0
1. (FUUA) RSO SA R =2 HA 1,400 1,400 0
7h 2GH| 1,400 1,400 0
1) 3383 X 2B AMF : 12/*1,400,000 = 1,400 1,400 0
210-06 23+ 7,800 7,800 0
1. (FUUA) RSO SA R =2 HA 7,800 7,800 0
7h 1™ ZH| 7,800 7,800 0
1) 2|9 X %] =L 260H*30,0008= 7,800 7,800 0
S0t FFAs 29 18,500 5,200 13,300
23H| 9,975 2,700 7,275
210-02 35823 % ®MAl 2,775 1,220 1,555
1. (=Y S+20 22U 29 2,775 1,220 1,555
7h 2gH| 2,775 1,220 1,555
1) 3383 X ABME 2,775 1,220 1,555
h338a X 4EME : 12]*2,775,000 4= 2,775 1,220 1,555
210-06 23+ 7,200 1,480 5,720
1. (= YUUH) S+=0 2 29 7,200 1,480 5,720
7t 1™ ZH| 7,200 1,480 5,720
1) &H|HA QX ZH]| 7,200 1,480 5,720
7h B4 ZAE L 234+ : 53*1,440,000 4= 7,200 1,480 5,720
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = N of At olatel 4

HEFTH| 8,525 2,500 6,025
230-01 AMYETIH]| 8,525 2,500 6,025
1. (F=YUOiH) S+20t 22 29 8,525 2,500 6,025
7t FRFT| 8,525 2,500 6,025
1) &H| : 5¥*1,500,000 &= 7,500 2,500 5,000
2) 3|9|H| : 5%]*205,000 4= 1,025 0 1,025
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1. 737t X5 S A3

ra

d0
rat
]

2021 1% MdE | mdo
= e o At ol 4
264,000 0 264,000
264,000 0 264,000
264,000 0 264,000
264,000 0 264,000
264,000 0 264,000
430 -01 AHobE SH| 264,000 0 264,000
1. (FL) LSRG 2EALY 264,000 0 264,000
7b &<t oot T+ : 264,000,00021*1CH= 264,000 0 264,000
2. s xH| == S AlHE
CHel - M)
2021 A= HHE MACHH|
2 NENE o Ao otk 4
228,551 161,670 66,881
89,874 91,918 A2,044
89,874 91,918 A2,044
6,000 6,000 0
6,000 6,000 0
210-13 &2[&9H| 6,000 6,000 0
1. =222 % oot FX| &z 6,000 6,000 0
7b. OOt FX|&2] : 3,000,000 ¥*14= 3,000 3,000 0
Lt =22 EE 89 :3,000,000*14]= 3,000 3,000 0
AdEH 83,874 85,918 A2,044
23 45,874 52,222 176,348
210-01 YEt=EH| 14,573 13,872 701
1. O =0st dE A &H| 14,573 13,872 701
7h 2gH| 14,573 13,872 701
1) Ol &gt 2,400 3,900 A1,500
7h Tl HA| =& | Z : 240,000 4*102]= 2,400 3,900 A1,500
2) &2t 5,773 4,312 1,461
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a5 2021 = M s
o = NEwE st ol ey sd

7H H7|¢Fs 20 9 AR E :577,300¥4*103|= 5,773 4,312 1,461
3) o=l HEHE 3E2Y 6,400 5,660 740
7 HAEE S :640,0008*10%]= 6,400 5,660 740
210-06 23+ 3,800 2,040 1,760
1. Ol =Chst AE LS| 3,800 2,040 1,760
7h 2gH| 3,800 2,040 1,760
1) =<t 3,800 2,040 1,760
7h 4 HFXEA 2 : 380,000 2*108]= 3,800 2,040 1,760
210-07 YX= 2,148 3,648 A1,500
1. O =CHs A A& 2,148 3,648 A1,500
7t 2gH| 2,148 3,648 A1,500
1) &2t 2,148 3,648 A1,500
7h 27|28t & : 150,000 ¥*23|= 300 1,500 A1,200
L) DfARR A S ALY| AE : 154,000 81127 = 1,848 1,848 0
CH 247|248t : 0= 0 300 A300
210-09 A|EEH|FX|H| 4,381 12,618 8,237
1. O =0st dE A &H| 4,381 12,618 8,237
7h 2gH| 4,381 12,618 8,237
1) Ol &gt 700 968 N268
7hy A2 3 7| RERY ==2] : 700,000 ¥*12|= 700 968 N268
2) A CIRFQIStat 1,500 2,164 £664
7h A8 2 7|XERY =2 : 750,000 &*25 = 1,500 2,164 A664
3) =t 0 8,598 8,598
7hH A2 R 71X =2 : 0= 0 8,598 8,598
4)ol=0iE HE5HE 38RY 2,181 888 1,293
7h A8 2 7IA =4 S 1 218,100 ¥1*10%]= 2,181 888 1,293
210-10 M=H]| 17,972 20,044 22,072
1. O =CHst A A& 17,972 20,044 A2,072
7t 2gH| 17,972 20,044 A2,072
1) Ol=gtat 7,884 10,000 A2,116
7h HEAHE T E : 788,400 ¥*102]= 7,884 10,000 A2,116
2) A CIRFQISH 0t 10,088 10,044 44
7h Hd4E M E : 1,008,800 2*103]= 10,088 10,044 44
210-13 22| 9H| 3,000 0 3,000
1. Ol =Chst AE LS| 3,000 0 3,000
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2021

Hds A ]
2 NENE o Ao olthy &4

7h 23| 3,000 0 3,000
1) &2t 3,000 0 3,000
7h Dot =8 X FX| 22| : 500,000 2671 &= 3,000 0 3,000
38,000 33,696 4,304
430-01 RHatFSH] 38,000 33,696 4,304
1. O =CHst A A& 38,000 33,696 4,304
7h 2G| 4,000 2,340 1,660
N dE5dE 3E2Y 4,000 2,340 1,660
7h 38824 S 7IXx | : 1,000,000 4*45= 4,000 2,340 1,660
LE Xt S 2 28 34,000 31,356 2,644
1) Ol&&at 9,000 6,800 2,200
7h A A S 7|XHH 1 900,000 4*102|= 9,000 6,800 2,200
2) A CIRFQISt 13,000 12,556 444
7h Ale A& 7| XHRY - 1,300,000 94*102]= 13,000 12,556 444
3) =t 12,000 12,000 0
7h AEAdE 7|XHA : 1,200,000 &*10%]= 12,000 12,000 0
121,177 55,752 65,425
121,177 55,752 65,425
79,960 10,000 69,960
79,960 10,000 69,960
210-01 Yet8H| 79,960 10,000 69,960
1. O =0t 2| R AR SALO| 2 O] R st 79,960 10,000 69,960
7b 2|2 EE ZALo| w2 o A shE e 79,960 10,000 69,960
%141 SR AT E o[ I 2F& 8] : 79,960,000 79.960 10.000 69,960
41,217 45,752 A4,535
0 2,000 A2,000
110-04 Z8AF 0 2,000 2,000
1. Ol =CHS £ M2 HH| 0 2,000 A2,000
b dE8E2 A HI|IHE[(R8RL): 0= 0 2,000 2,000
29 31,617 33,383 1,766
210-01 Yet8H| 12,684 10,246 2,438
1. Ol=CHS X2 ALY 6,961 6,246 715
7h Z Y™ AIZ|(0]&, A Ol RISty 4,961 5,426 A465
1) E2 X2 5 : 496,100 2*103|= 4,961 5,426 A465
Lh Z719F3 2 @FEFo| (S 1,500 120 1,380
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = NETLE of Aty ol et &4

- )OI L AZH(OTES I E TS AT) : 150,000 210 1,500 120 1,380
Ch ahiasx| | 500 700 2200
1) Sls &5 500 700 A200
7hy BHl SALK| R - 250,000 A*2%|= 500 700 A200
2. 0l=0ig 22 EH| 5,723 4,000 1,723
7b oHE e HEX| W AMREF 1 372,300 /4*102]= 3,723 2,000 1,723
Lt H 7|2 N2| : 2,000,000 ¥*13|= 2,000 0 2,000
Ch AHAIRBE 5 : 0= 0 2,000 A2,000
210-02 3323 X HAl 1,450 0 1,450
1. Ol =CHS £ M2 HH| 1,450 0 1,450
7h g A A Folgl| - 362,500 ¥*42|= 1,450 0 1,450
210-05 S OfAH| 300 480 A180
1. Ol =CHe £ M2 FH| 300 480 A180
7t E204AH] : 6,000 4*502|= 300 480 A180
210-06 2@+ 300 2,584 N2,284
1. Ol=CHS X2 ALY 300 2,584 A2,284
7h F719F3] W gFERo| St 300 2,584 N2,284
1) HALAEHFX EAHE : 150,000 92 = 300 2,584 A2,284
210-07 YX= 2,800 2,400 400
1. Ol=CHS X2 ALY 2,800 2,400 400
7 7193 W gFERo| St 1,900 1,500 400
1) Ofl&o| MG i 2 : 950,000 *23|= 1,900 1,500 400
Lh PSSR 900 900 0
1) Xt X| 2 : 300,000 4*37H &k 0t= 900 900 0
210-09 A|EZEH[RXH| 1,000 1,000 0
1. Ol =CHS £ M2 FH| 1,000 1,000 0
7b HE {X| 22]: 100,000 2*103|= 1,000 1,000 0
210-13 22|89H| 10,083 10,083 0
1. Ol =CHe £ M2 FH| 1,800 1,800 0
7h EALZ| MERR ;150,000 41270 &= 1,800 1,800 0
2. 0l &e0ist S EFA| 2=t 8,283 8,283 0
7t 527 X E4=H| : 110,000 € *2CH*1271 &= 2,640 2,640 0
Lt E=7| X2 22(H] : 262,200 41270 &= 3,147 3,147 0
Ch CCTV RA|£== 22| : 208,000 &*1274 &= 2,496 2,496 0
210-14 7|Et2EH| 3,000 6,590 A3,590
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o= 2021 9% M s
el e = MU e ol et &4
1. Ol =S RE2 ALY 3,000 3,000 0
7. st ot HH| 1 1,000,000 ¥*371 D 3,000 3,000 0
2. Ol =it XA (F7HR) s 0= 0 3,590 A3,590
800 1,200 A400
220-01 =L{O{H]| 800 1,200 2400
1. Ol =CHS &£ M2 FH| 800 1,200 A400
7b ZLZE 0l : 100,000 2*8%|= 800 1,200 2400
8,800 7,719 1,081
230-01 AMYEZIH]| 2,500 0 2,500
1. Ol=CHS X2 ALY 2,500 0 2,500
7 nE Y gLt 2,500 0 2,500
1) m= W XY A2} {3 S 1,250,000 ¥*23|= 2,500 0 2,500
230-02 EMYFF=TIY| 6,300 7,719 A1,419
1. Ol=CHS X2 ALY 2,300 4,099 A1,799
7 FH719F3] W HFER0| H(SA4D 1,500 1,396 104
1) ECIX W AFX} ZHEFZ| 1 150,000 @1*102]= 1,500 1,396 104
Lt shiE x| 800 800 0
1) stz g5 800 800 0
7h =X & edgs X ¥ 1 400,000 ¥*23|= 800 800 0
Ch W2 st 0 1,903 A1,903
1) = WA AABLSHYIANEE) 0 1,903 A1,903
2. o =0is £ M2 FH| 4,000 3,620 380
7b Ol =i 2HE %]9lH] : 400,000 2*102|= 4,000 3,620 380
0 1,450 A1,450
330-03 7|EtEEZ 0 1,450 A1,450
1. Ol =CHS £ M2 HH| 0 1,450 A1,450
7 e A A Eolgl| 0= 0 1,450 A1,450
X & 17,500 14,000 3,500
T UOA ZH| 17,500 14,000 3,500
=43 17,500 14,000 3,500
15,740 11,950 3,790
210-01 YEr=&H| 8,640 4,350 4,290
1. (FYUOH) SASFEAY 8,640 4,350 4,290
7}, Q1A H 1,400 1,280 120
NHSAHA(EE X +=dA 592]): 700,000=*2E 1.400 880 520
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o= 2021 9% M s
ﬂg— = AEU o o Of| AoH e

2) =HAZ Y = 0= 0 400 A400
L. @EEEH| : 150,000 ¥*23|= 300 300 0
Ch &7IXL 7|98 X S 2 S8 : 28,4002*1007H= 2,840 1,970 870
2t YA = 4,100 800 3,300
1) 4EAO|A X ATE S :410,000¥*102|= 4,100 800 3,300
210-02 33823 % MAl 3,500 2,800 700
1. (YA SASTFEAY 3,500 2,800 700
7t. 38382 5 17,500,000 ¥*20%= 3,500 2,800 700
210-06 2F+L 3,600 4,800 A1,200
1. (=YMHH) 2S4S FEAY 3,600 4,800 A1,200
7h i3] AALR 3,600 4,800 A1,200
1) CHS| A ALZ : 260,000 2*10 = 2,600 3,600 A1,000
2) YA 20| =2 100,000 ¥*10Y= 1,000 1,200 2200
1,760 2,050 2290
230-01 AMYETIH]| 1,760 2,050 2290
1. (YA 2S4S FEAY 1,760 2,050 A290
7b 2tete| S Chat & 1,760 1,300 460
1) WAIFAL S ZHEES] : 176,000 %103 = 1,760 1,300 460
L. SAQISERE ACH S 2HA] Chat: 0= 0 750 AT50
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1. 737t X5 S A3

g 2021 A% STE LR TR LT
o 2 MBS ofarey | e &4
22,451 14,370 8,081
22,451 14,370 8,081
pagel 22,451 14,370 8,081
dEy 22,451 14,370 8,081
22,451 14,370 8,081
430-01 AHHFSH| 22,451 14,370 8,081
1. (F2) At2|atstoiet A S 7| S ALY 22,451 14,370 8,081
7t HAEAET|IRY 7Y ;22,451,000 815 = 22,451 14,370 8,081
2. s xH| == S AlHE

CHel - M)

o= 2021 9% M M|

o = s of 4t oz &4

232,368 246,364 A13,996
32,293 33,064 ATTA
FX| 2 32,293 33,064 ATT1
A 32,293 33,064 ATT1
16,113 16,504 A391
210-10 XHZH]| 16,113 16,504 A391
1. Abz|atstoiet HE A S| 16,113 16,504 A391
7b HEAS 2| 2,014,100 ¥ 8%t 1t= 16,113 16,504 A391
16,180 16,560 A380
430-01 XHtHFSH| 16,180 16,560 A380
1. Abz|atstoiet A A S| 16,180 16,560 A380
7h AEAHE7|IA 7Y £ 2,022,500 A*88t 1t= 16,180 16,560 A380
78,175 91,400 A13,225
2z 78,175 91,400 A13,225
2M2 78,175 91,400 A13,225
23 46,015 48,321 22,306
210-01 YBt=8H]| 14,474 15,073 A599
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = NETLE of Aty ol et &4
1. A2 ntstoyst B A2 A 14,474 15,073 AB599
7L AMREE, o QM 5 1 627,400 4*102]= 6,274 6,273 1
Lt B 7|2 M2|H|-8 : 1,500,000 &*1%|= 1,500 2,000 A500
Ct. A &H| =2|H] : 150,000 &*102]|= 1,500 1,600 A100
2t HA8E U oA #¢ 1 520,000*10%]= 5,200 5,200 0
210-02 35823 % MAl 1,860 1,860 0
1. Abz|atstohet 22 G| 1,860 1,860 0
7t ot H#E W =R & 1,860 1,860 0
1) S, 2% o 3| A &ItH| : 500,000 &*2%|= 1,000 1,000 0
2) SHALF Y & ©olz| 3 &IH| : 500,000 ¥*1%]= 500 500 0
3) 2E¥E U =8 5 : 120,000 ¥*33|= 360 360 0
210-05 S 0OfAH| 490 300 190
1. Abz|atstohet 22 G| 490 300 190
7t E204AH] : 7,000 4*702|= 490 300 190
210-06 2FL 0 500 A500
1. Ab2|atstoiet £ M2 FH]| 0 500 A500
7b =ROAIE EXsY : 0¥= 0 500 A500
210-09 A|EZH|FX|H| 2,500 3,000 A500
1. Abz|atstohet 22 G| 2,500 3,000 A500
7b, HEHK]X|H] : 250,000 2*102|= 2,500 3,000 A500
210-13 #2849 9,091 9,988 A897
1. Ab2|atstiet S8R X EaH| 9,091 9,988 A897
7b. CCTV RX|E==H| : 240,000 ¥*14]*128= 2,880 2,880 0
Lt. 7| | X2 =H| : 4,000,000 ¥*14]= 4,000 3,940 60
Ch $27| X 2H| 12,211,000 8*14)= 2,211 3,168 A957
210-14 7|Ef2FH| 17,600 17,600 0
1. Ab2| st e AHe AL 17,600 17,600 0
7t &t HH| 1 2,200,000 ¥+t 1t= 17,600 17,600 0
of ] 1,000 1,200 2200
220-01 =L{ofH]| 1,000 1,200 A200
1. Abz|atstohet 22 G| 1,000 1,200 2200
7t =LHOfH| : 100,000 ¥*103|= 1,000 1,200 A200
HEFTH| 29,160 39,879 A10,719
230-01 AFYF=ZIH| 20,180 28,679 8,499
1. Ab2|atstoi e Ahe AL 20,180 21,100 £920
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = sHEU of ey ey s¢
m:k ATSE, Mo X o= MIATS : 1,991,250 2788t 15,930 16,400 A470
Lt. s =H| X € : 2,000,000 *13]|= 2,000 2,000 0
Ch w2 Y3& X2 : 50,000 *45F= 2,250 2,700 2450
2. Atg|atstiist A2 A (F7HE) 0 7,579 A7,579
7 TSt A YE M ALY 0= 0 7,579 A7,579
230-02 M YFFTIH| 8,980 11,200 72,220
1. Abz|atstohet 22 G| 8,980 11,200 72,220
7t stdela S K| 1,500 1,500 0
1) ehd3| EdH| X2 : 500,000 &*2%|= 1,000 1,000 0
2) ZIZ ALK 2 1 100,000 2*52|= 500 500 0
Lt 23 =7 7,480 9,700 72,220
1) 23 &AL 8L 7HES] 1 129,600 &*502|= 6,480 8,200 A1,720
2) CHst $ARZH] : 500,000 2*23%|= 1,000 1,500 A500
X 2,000 2,000 0
430-01 RHatFSH| 2,000 2,000 0
1. Ab2|atstoiet £ A2 EH] 2,000 2,000 0
7h ™ AHl £2 ;1,000,000 4235 = 2,000 2,000 0
QA ZH| 121,900 121,900 0
AT H A 121,900 121,900 0
Egjﬁﬁw% SR 1,900 1,900 0
2| 1,900 1,900 0
210-02 35823 % ®MAl 265 265 0
1. (FUA) ZEHEE R LAl W = e At 265 265 0
7t 3323 RS 11,325,000 4*20%= 265 265 0
210-06 2F+L 1,635 1,635 0
1. (FUOH) 2GR YA W =2 HA 1,635 1,635 0
7h A2 S AALR ;163,500 ¥*23)*5% k= 1,635 1,635 0
FHnFERE 29 120,000 120,000 0
23H| 74,000 69,000 5,000
210-01 YEt=EH| 35,000 15,000 20,000
1. (YA Z g G| Xty Y 35,000 15,000 20,000
7h s 9l 232 : 1,000,000 ¥*103|= 10,000 8,000 2,000
Lt =20 3 A X Z : 25,000,000 ¥*13|= 25,000 7,000 18,000
210-02 33823 % ®Al 24,000 36,000 A12,000
1. (YA ZnZ G| Xty Y 24,000 36,000 A12,000
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = NETLE of Aty ol et &4
7t 3323 S£E3 : 120,000,000 ¥ *20%= 24,000 36,000 A12,000
210-06 23+ 15,000 18,000 A3,000
1. (FYUA) ZnZ G| Xty Y 15,000 18,000 A3,000
7b g EZ 2 1,000,000 *15%= 15,000 18,000 A3,000
ofH| 5,500 5,500 0
220-01 =ZL{OH| 1,000 1,000 0
1. (YA Z g g2 Xty Y 1,000 1,000 0
7t =LHOfH| : 50,000 ¥*203|= 1,000 1,000 0
220-02 =2 YFoH| 4,500 4,500 0
1. (QUCHA) X 2 Z A2 | Xpab 2F 4,500 4,500 0
7t. =2|04H| : 1,500,000 &*3F*13|= 4,500 4,500 0
YREF2H| 40,500 45,500 A5,000
230-02 M YRFZTIH| 40,500 45,500 5,000
1. (QUCHA) 2| 2 Z A2 | Xpab 2F 40,500 45,500 A5,000
7k 3|9 W ZHEFS(H| : 300,000 ¥*50%]= 15,000 15,000 0
Lt. 05 A 0 4H| : 350,000 ¥*203|= 7.000 7,000 0
O 2 S AL 18,500 23,500 5,000
1) 744,32 X #AtZH| 1 1,500,000 A*4%|= 6,000 6,000 0
2) Ofe|%t& 4| : 8,000,000 ¥*13]= 8,000 8,000 0
3) S22 WAX| 2 : 500,000 2*5%|= 2,500 2,500 0
4) =24 WALZH| : 2,000,000 *13|= 2,000 7,000 25,000
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A Z ol Ak AR ZH5-7g A 4]

1. 737t X5 S A3

(H9 - H )
= 2021 A
M = : R
Abel = AEU Of| Akt == =8
489,579 124,960 364,619
489,579 124,960 364,619
Pagel 489,579 124,960 364,619
Hd 489,579 124,960 364,619
489,579 124,960 364,619
430-01 AHHFSH| 489,579 124,960 364,619
1. (F2) Xpeatstifst A E7|A S-S ALY 89,579 124,960 A35,381
7t AEAET| R | 1 89,579,000 A *14)= 89,579 124,960 35,381
2.(21) #/R7 8= HE LY AT SSE]) 150,000 0 150,000
) 50750; é;ﬂfﬁf ST =AESSH) 150,000 of 150,000
3. (R)OIX et B2MAIAE(|O|X L W 2&T|) 250,000 0 250,000
2507502’-)1I(§>(I)§1 ﬁj?ﬂ*lﬁ":ﬂ“(ﬂﬂolﬁ TE T =Z7T) 250,000 0 250,000
2. s xH| == S AlHE
CHel H )
oS 2021 A5 HHE MAcy|
o = s of 4t oz sd
257,242 350,319 A93,077
189,144 186,391 2,753
NE 169,144 166,391 2,753
Sk 169,144 166,391 2,753
105,632 103,818 1,814
210-01 YEt8H| 0 18,433 A18,433
1. Xpeintstf et dE A S| 0 18,433 NA18,433
7h 2GH| 0 18,433 A18,433
1) YEt=8H| : 0@= 0 18,433 NA18,433
210-07 8,047 2,500 5,547
1. XA S s A A S| 8,047 2,500 5,547
7h 2gH| 8,047 2,500 5,547
1) YXIZ : 8,047,000 ¥*14]= 8,047 2,500 5,547
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = NETLE of Aty ol et &4
210- 09 A|LFH|FX[H| 19,371 16,029 3,342
1. RrApstifa M A S| 19,371 16,029 3,342
7h 2GH| 19,371 16,029 3,342
1) =M X|H| : 19,371,000 A*14|= 19,371 16,029 3,342
210-10 X{=ZH] 78,214 66,856 11,358
1. RrApstifa MM S| 78,214 66,856 11,358
7h 2gH| 78,214 66,856 11,358
1) Y SEH] : 78,214,000 2*14= 78,214 66,856 11,358
SR 63,512 62,573 939
430-01 XHtHFSH| 63,512 62,573 939
1. Xpeintstfet A A S| 63,512 62,573 939
7h Kbk S| 63,512 62,573 939
1) MRS X7 2| : 57,512,000 A*14]= 57,512 56,573 939
2) WHEH| Y : 6,000,000 *14]= 6,000 6,000 0
e A Y st 20,000 20,000 0
FHEAH 20,000 20,000 0
23| 18,967 18,752 215
210-01 YEr=&H| 17,447 15,352 2,095
1. 4280 Haus 3 AS/AIX A 17,447 15,352 2,095
7h 2GH| 17,447 15,352 2,095
1) Lit=8H| 17,447 15,352 2,095
7h S |IE usH| 13,680 13,190 490
(1) RIS L SH| 7,700 6,630 1,070
(7h 3.48td : 70H*10,000 ¥*11F= 7,700 6,630 1,070
(2) HYUHStZ2 Y 0 2,000 2,000
(7h) 2%tH 409 : 0¥I= 0 2,000 A2,000
(3) M3 XAHZHE n|HX| Y 2,380 1,360 1,020
(7h) 38td 38 : 38H*30,000 = 1,140 1,360 A220
(L) 4%t 319 : 313*40,000 8= 1,240 0 1,240
(4) G AFX| ZXH| 3,600 3,200 400
(7h HEX| =Xt 36F : 36 F*100,000 8= 3,600 3,200 400
Lh Zr2 A S 7FA| ZO| AKX 620 840 A220
(1) F7H2A] ZODALX| ¥ : 31H*20,000 ™= 620 840 2220
oh ded & =5X2 627 302 325
*627’000%(1) KIS BUAL T2 B & 19 627 302 325
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o= 2021 9% Mue Ak
o = S ojarey | NG sd
2h) A& MM A A o H B XA 1,520 1,020 500
(1) MAAA R o EHE 1,520 1,020 500
(7h Ol E E : 38E*40,000 8= 1,520 1,020 500
Oh) S E7IAt = 2lafH]| 1,000 0 1,000
(1) Q1B EIHXtZ I2HH| : 12]*1,000,000 ¥= 1,000 0 1,000
210-07 YXtE 1,520 3,400 21,880
1. ¢=stnt HE3ng X AS/XIX| 1,520 3,400 1,880
7h 2gH| 1,520 3,400 A1,880
1) LEt=&H| 1,520 3,400 1,880
Hext= 1,520 3,400 A1,880
i (M) S8 ESAT /T EHE AT 388740,000 1,620 3.400 A1.880
ofH| 688 688 0
220-01 =L{O{H]| 688 688 0
1. 24tz n Haus 8 ASFAIX| | 688 688 0
7h 2| 688 688 0
1) OfH| 688 688 0
7h =L ofH| 688 688 0
(1) |72 YHESX = oH|X| ] 688 688 0
68.50021- (7/h EAe] GEESAE E[A[E 1 102] 688 688 0
PR 345 560 A215
230-01 AtRETIH| 345 560 A215
1. 24tz n Haus 8 ASFAIX| | 345 560 A215
7t 2gH| 345 560 A215
1) YR =T 345 560 A215
7h 24H|(SHd M E5tE R §): 698*5,000¥*1%]= 345 560 A215
68,098 163,928 95,830
23z 68,098 163,928 95,830
1Hse=g 0 90,000 A90,000
2G| 0 90,000 A90,000
210-01 YEt=EH| 0 90,000 90,000
1. Xpeintstfet 2z 2t 2|2 E A O 3 SHAHH| 0 90,000 A90,000
7b Xpolntetofst 2= 2|2 A O|TALY 1 0= 0 90,000 A90,000
FM2EH| 68,098 73,928 5,830
23H| 48,229 53,859 A5,630
210-01 Ygt==8H| 16,958 17,431 A4T3
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = sHEU of ey ey s¢

1. Xpeinpstof et 22 G| 10,362 11,268 A906
7h 2GH| 10,362 11,268 A906
1) a2 G| 10,362 11,268 A906
7t) Ygt=gH| 10,362 11,268 A906
(1) AHR-&E 7Y A 2| : 500,000 ¥*43|= 2,000 2,130 A130
(2) H28F 7Y : 727,000 4*62|= 4,362 5,060 AB98
(3) =83 A H7|& Mz|H| : 2,000,000 ¥*23|= 4,000 4,078 AT8
2. XSS A2 AR 6,596 6,163 433
7h 23H| 6,596 6,163 433
1) LS M 25 AP AR Z 1 500,000 4*23|= 1,000 1,000 0
] 2) e ZTE ZArY A HATYHT - 5,596,000 212 5,506 5163 .
210-02 33823 % MAl 1,900 1,900 0
1. Xpeinpstof et £ A2 G| 1,900 1,900 0
7h 2gH| 1,900 1,900 0
1) a2 G| 1,900 1,900 0
h3s8a X ABHE 1,900 1,900 0
_ (1) T= AP CeRS & O 2[H] - 500,000 F 1] 500 500 0
: (2) =& Arddtertier & 2l 2fH] : 500,000+ 12] 500 500 0
ateosle (3) T=Iet EFALFE, & A= 2[2[H : 450,000 900 900 o
210-05 S OfAH| 700 700 0
1. Xpeinpstof et 22 G| 700 700 0
7h 1™ FH| 700 700 0
1) S2|5MH| : 7,000 24 Y*25= 700 700 0
210-07 Y*xt= 2,376 2,376 0
1. Xpeinpstof et 22 G| 2,376 2,376 0
7h 2gH| 2,376 2,376 0
1) S 2G| 2,376 2,376 0
7t) Ygt=gH| 2,376 2,376 0
(1) SAZ| Y%t : 198,000 2*128= 2,376 2,376 0
210-09 A|EZH|FX|H| 3,200 2,600 600
1. Xpeiopstofet 22 G| 3,200 2,600 600
7h 2gH| 3,200 2,600 600
1) a2 G| 3,200 2,600 600
7h =4 /x| 3,200 2,600 600
(1) A& X AEE =H]X[H] : 3,200,000 &*14]= 3,200 2,600 600

- 99 -



s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = sHEU of ey ey s¢
210-13 &2[89H| 11,195 11,195 0
1. A fSH & ZE QK| E 4H| 11,195 11,195 0
7h 23| 11,195 11,195 0
1)2-35 2 SZ7| ] X241 110,000 *128 = 1,320 1,320 0
2)1-45 2 SL7|] X124 145,000 9*128= 1,740 1,740 0
3) CCTVHA| £ : 250,000 2*12&= 3,000 3,000 0
4) IR X| 2= : 427,900 2*128= 5135 5135 0
210-14 7|Et2EH| 11,900 17,657 NA5,757
1. Xpeintstoi e A At 11,900 12,400 A500
7h 2gH| 11,900 12,400 A500
1) ot W SEE X|JH| : 11,900,000 ¥*14]= 11,900 12,400 A500
2. XtAutstoist A2 A (F7H2) 0 5,257 5,257
7 BIHK & MEHE X FYE ZotAeH]  0f= 0 5,257 5,257
ofH| 2,576 2,876 A300
220-01 =L{OIH]| 2,576 2,876 A300
1. Xpeiatstfst £ A2 3| 1,800 2,100 A300
7h 23| 1,800 2,100 A300
1) St 2 FH| 1,800 2,100 A300
7}) OlH| & H]| 1,800 2,100 A300
(1) 243 2|2/ & o H| : 200,000 ¥*4%|= 800 900 A100
(2) 22| ofH| : 100,000 ¥*10%]= 1,000 1,200 2200
2. XSS RS AR 776 776 0
7t ofH| 776 776 0
1) CHet AW H 2ot AR 04H| : 155,200 ¥1*55]= 776 776 0
YEFTH| 17,293 17,193 100
230-02 M YR 17,293 17,193 100
1. Xpeinpstof et 22 G| 9,293 9,693 2400
7h 2GH| 9,203 9,693 A400
1) a2 G| 9,293 9,693 2400
7h) =] 9,293 9,693 A400
(1) ZE3|9| 3 ZHE3| 1 230,000 4*203|= 4,600 5,000 2400
(2) ZZHAX| 2 H A : 250,000 4*42|= 1,000 1,000 0
(3) WA A A+=ZH]| : 3,003,000 4*13]= 3,093 3,093 0
(4) =2 H==ZH| : 300,000 4*22|= 600 600 0
2. Xt upstost X2 ALY 8,000 7,500 500
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o= 2021 9% _
So | Da g 2 MU oarey | S
7t 2gH| 6,400 5,900
1) SIS K| |IH| : 3,700,000 ¥*14|= 3,700 3,200
2) sHdi5| X|H| : 2,700,000 ¥*13|= 2,700 2,700
Lt 2T 1,600 1,600
1) A2 ¥ XY : 300,000 *23|= 600 600
2) CHSHAM 3 7Hets| Q3T : 250,000 2*43|= 1,000 1,000
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oty st
1. 7t X|g3 & AH

(el H)

s 2021 A M M|

o = Sade of ko o ey B4
381,706 528,000  A146,294
o 381,706 528,000  A146,294
A gelb-YoFa b il 381,706 528,000 A146,294
HELET|IR =S 381,706 528,000  A146,294
TR 381,706 528,000 A146,294
430 -01 AHobE SH]| 381,706 528,000  A146,294
1.(31) SCHsE LSRN SEAY 221,706 278,000 56,294
7h MEAST|RY =S A 1 221,706,000 {* 1A= 221,706 278,000 A56,294
2. (=) 182 3D ZEH 7Y 0 250,000  A250,000
hELSY YLD ZAUH 7Y 0= 0 250,000  A250,000
3.(F1) ZMHY WKE HUAH X dE 27| XA WA 160,000 0 160,000
1;: AT A 28 == 1Y : 160,000,000 & 160,000 0 160,000
2. s xH| == S AlHE

(Tl ©3)

o= 2021 9% M M|

o = s of 4t oz sd

636,987 633,437 3,550
| 504,071 493,255 10,816
X1 504,071 493,255 10,816
A S| 504,071 493,255 10,816
23| 226,832 221,965 4,867
210-07 Xtz 5,040 4,932 108
1. SOtOHst A A EH| 5,040 4,932 108
7t shdisiEtsts 4| X 1 5,040,000 ¥*14= 5,040 4,932 108
210-09 AlEZHFXH| 5,000 2,000 3,000
1. Sotofst A A& 5,000 2,000 3,000
7b 2= FX[H| : 5,000,000 &*14|= 5,000 2,000 3,000
210-10 XHZH]| 216,792 215,033 1,759
1. SOtOHSt A A EH| 216,792 215,033 1,759
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s 2021 A% Mde | dddel
o = U sroy | e sd

210-07 YX= 358 0 358

1. SAtCHSE £ M2 A 358 0 358

7h H|H| X[ 24| : 29,800*12 &= 358 0 358

210-09 A|EZH|FX|H| 5,000 4,800 200

1. StCHsh £ M2 FH| 5,000 4,800 200

ThAEE W HIE SMBR B4 1,250,000 2%43|= 5,000 4,800 200

210-11 S2|2 4| 6,000 4,000 2,000

1. SIS A2 ALY 6,000 4,000 2,000

7b SO AHH B - 2] X[ : 6,000,000 %14 = 6,000 4,000 2,000

210-13 22|89H| 28,487 28,092 395

1. 3tCHet S EF A 24| 28,487 28,092 395

7t £87| FX|2==H| : 968,000 ¥*12 &= 11,616 11,616 0

Lt H7| | X EH| : 690,900 ¥*12&= 8,291 7,896 395

Ch CCTV R A|E==H| : 715,000 &*12&= 8,580 8,580 0

210-14 7|EL2QH| 24,200 24,200 0

1. SIS A2 ALY 24,200 24,200 0

7}, & nt2 YH| : 24,200,000 §*14]= 24,200 24,200 0

ofH| 4,140 8,910 A4,770
220-01 =LiofH| 4,140 4,910 ATT0

1. SAtCHSE £ M2 A 4,140 4,060 80

] 8= A 452l &4 OH 115,000 %6 862 4,140 3,960 180

Lt Sstu s AE 2o &M ofH| : 0= 0 100 A100

2. SAtCHE X ALY 0 850 A850

7h etEu R0 HE FLHofH| : 0Rl= 0 850 A850

220-02 =Y oH| 0 4,000 4,000

1. SIS A2 ALY 0 4,000 24,000

7b e nRo| M2 JQYFoH]  0@= 0 4,000 4,000

PRz 24,000 33,602 79,602
230-02 M YRFTIH| 24,000 33,602 279,602

1. SAtCHSE £ M2 A 14,000 16,000 A2,000

7b 2tE 3| 9] 9l 2HENE| ZH| 1 200,000 ¥*35%]= 7,000 8,000 A1,000

Lt ZH B ALK S PR FTIH| : 200,000 2*352|= 7,000 6,400 600

Ch 3etuSELME &3]0 5 ZH| : 0¥= 0 1,600 A1,600

2. 30tOfE ALY 10,000 10,300 A300

b w35 3 erde] A A[ZH] S 11,600,000 =*5 8,000 10,300 £2.300
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09
H
ot
[ |
—
ot

(el H)
g 2021 A% STE LR TR LT
o 2 MBS ofarey | e &4
1,794,763 2,802,830 A1,008,067
M 1,457,763 2,407,510 A949,747
S 1,164,000 738,000 426,000
T OAEEEH| 1,164,000 738,000 426,000
23H| 1,164,000 738,000 426,000
210-02 3383 % HMAl 27,000 0 27,000
1. (21) 4548 FFH X HE HAF=2[H| 27,000 0 27,000
7h AEM HI7|AMHE R : 27,000,000 %14 = 27,000 0 27,000
210-04 =4H| 91,000 73,500 17,500
1. (=F2) HEMRFH X AT AS2(H| 91,000 73,500 17,500
b &M X Ena MY S2H| 1 91,000,000 ¥*14)= 91,000 73,500 17,500
210-08 FFH| 703,000 659,500 43,500
1.(21) 458 FFH A HE HAF=2[H| 703,000 659,500 43,500
7b A& M}FH| : 703,000,000 *14= 703,000 659,500 43,500
210-09 A|EZH|FX|H| 343,000 5,000 338,000
1. (R HSUFFH W A HA=2[H]| 343,000 5,000 338,000
7b. Ot ZAb=2|H] : 343,000,000 &*14= 343,000 5,000 338,000
EE e A Rl F 293,763 1,669,510 A1,375,747
E - NN el 293,763 1,669,510 A1,375,747
SRR 293,763 1,669,510 A1,375,747
430-01 XHtHFSH| 293,763 1,669,510 A1,375,747
1. (=) L atetryst dHMST| XA 2 S ALY 113,763 169,510 A55,747
7h A SR SEAH| 1 113,763,000 #*14)= 113,763 169,510 AB55,747
2. (=)o BHEA FEE J3r CH/Ts OTAT B/TAEE
?é(? Ar%)‘m R —— 180,000 0 180,000
Afﬁglﬂ%o%&,goagfgf is AR SAA=E 7= 180,000 0 180,000
3.(FL) 7|2 BO|ZF AZ20IH TEAY 0| 1,500,000 A1,500,000
7h 718 BO|RF A E20|H TEAH| 0= 0| 1,500,000 A1,500,000
337,000 395,320 58,320
e 337,000 395,320 A58,320
7N HsE2d 337,000 395,320 58,320
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = sHEU of ey ey s¢
23H| 337,000 395,320 58,320
210-02 33823 % ®MAl 200,000 269,000 69,000
1. (B2) o LA HER - 200,000 269,000 69,000
7t SMAHE HEE 2,000,000 *14)= 2,000 5,000 A3,000
18 4%;2821&.);& fﬂﬁ%ﬁ = dTdlaNHTEs 194,520 259,000 64,480
Ch 2MQIE S 3 984 &A1= - 290,000 2*12= 3,480 5,000 A1,520
210-06 2FL 57,000 76,320 A19,320
1. (=20) e8] e=E =5 57,000 76,320 A19,320
7. /=5 A : 57,000,000 §*14]= 57,000 76,320 A19,320
210-09 A|EZH|FX|H| 80,000 50,000 30,000
1. (B1) o LA HER R 80,000 50,000 30,000
7b d&4 ehE 8l R X|2H2|H| : 80,000,000 &*14)= 80,000 50,000 30,000
2. XM= = S A
(el ®)
g 2021 A% STE LR TR LT
A 425,782 352,606 73,176
eS| 236,143 230,551 5,592
I PADNE 236,143 230,551 5,592
MY A EH| 236,143 230,551 5,592
23H| 115,205 110,889 4,316
210-02 3383 % HMAl 3,630 3,630 0
1. sfatstfat MM S| 3,630 3,630 0
7 A I 7|21 2| : 3,630,000 *14]= 3,630 3,630 0
210-09 A|EZH|FX|H| 5,300 5,280 20
1. s arstohet M A S| 5,300 5,280 20
7h AEdE £=4]X] 15,300,000 2*14)= 5,300 5,280 20
210-10 A =2H]| 106,275 101,979 4,296
1. sfatstfat MM S| 106,275 101,979 4,296
7t AEAE HE 7Y 199,345,000 | *14l= 99,345 95,049 4,296
Ll HE5¥ 45 ME 72 6,930,000 *14]= 6,930 6,930 0
SRR 119,208 118,062 1,146
430- 01 RHAHFSH| 119,208 118,062 1,146
1. sHstifs A A S| 113,508 109,362 4,146
7h AEAE 7K 72 106,578,000 A *14]= 106,578 102,432 4,146
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = sHEU of ey ey s¢
Lt M52 H5 71X T2 2 6,930,000 2*14)= 6,930 6,930 0
2. AR =E 5,700 8,700 A3,000
7 AEAE 7IRH 7Y ;5,700,000 2*14= 5,700 8,700 A3,000
SR 1,730 1,600 130
440-01 SEXtA 1,730 1,600 130
1. s atsthet A S 1,730 1,600 130
7 G R Y 1,730,000 8 414)= 1,730 1,600 130
imE= FLEsEe ] 178,479 110,895 67,584
7] g2 gae| 178,479 110,895 67,584
Hse=g 81,440 5,760 75,680
2| 80,000 0 80,000
210-03 IO|=H| 20,000 0 20,000
1. (FREW)Foi A SR 2T 20,000 0 20,000
7t 5578 W 45 m&=H| 20,000,000 #*14= 20,000 0 20,000
210-07 YX= 60,000 0 60,000
1. (LR LA HEX @ EH™ 60,000 0 60,000
7b BHEAMR Z : 60,000,000 %1 A= 60,000 0 60,000
ofH| 0 4,320 24,320
220-02 =2/YF0oiH| 0 4,320 24,320
1. (LR SA HEX @ EH™ 0 4,320 A4,320
b W MR o YR ofH| 0= 0 4,320 £\4,320
HHF 1,440 1,440 0
310-05 7|EtE2EXF 1,440 1,440 0
1. (LR SA HEX @ EH™ 1,440 1,440 0
7t AYSMAEEM 22 1 1,440,000 8% 14 = 1,440 1,440 0
2M2FH| 97,039 105,135 8,096
23H| 68,139 71,985 3,846
210-01 YEt=EH| 12,652 18,637 NA5,985
1. s atstohet 22 10,165 11,064 A899
M_7r. 285 78, M7=, HlE =4 5 110,165,000 H*1 10.165 11,064 A899
Al=
2. sfatatcist A2 ALY 2,487 7,573 5,086
%*:L_EIM oM, sEEw, AT &85 5 71 2,487,000 2487 7573 75,086
210-02 3383 % HAl 5,660 3,450 2,210
1. S atsth et £ A2 | 5,660 3,450 2,210
%17;?%% H7TE Ao, 898 ¥ EYE 5 : 5,660,000 5,660 3,450 2210
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ate

2021

[l

M=
Are

I

N

)
7

12 H

210-03 I|&H|

660

660

660

660

T8 110,000 ¥*3F*22|=

660

660

1,890

1,620

270

1,890

1,620

270

1,890

1,620

270

2,400

1,200

1,200

1,200

A1,200

1,200

21,200

2,400

2,400

2,400

2,400

1,000

A1,000

1,000

A1,000

1,000

A1,000

9,295

9,297

A2

3,300

3,300

3,300

3,300

5,995

5,997

A2

5,995

5,997

A2

5,000

5,000

5,000

5,000

XM= : 5,000,000 2*14l=

|

5,000

5,000

15,027

15,027

15,027

15,027

=& :526,2004*12&=

6,315

6,315

TF 242,000 ¥*3CH*12 &=

8,712

8,712

210-14 7|EFSYH|

15,555

21,094

25,539

15,555

15,105

450

K¢ : 15,555,000 *14]=

15,555

15,105

450

LR ARl THE)

5,989

A5,989

b HILK|E M ALY

;0=

5,989

25,989

ofH|

5,000

9,700

A4,700

5,000

6,300

A1,300

5,000

6,300

A1,300

5,000

6,300

A1,300
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = NETLE of Aty ol et &4
220-02 = YFOoH| 0 3,400 A3,400
1. S SHf S XS ALY 0 3,400 A3,400
Zh Moz 718X ALY 0= 0 3,400 23,400
YREF=2H| 23,900 22,200 1,700
230-01 AMYEZIH]| 4,000 0 4,000
1. S SHf S XS ALY 4,000 0 4,000
7h eHd | =2 ALK | : 2,000,000 ¥*2%|= 4,000 0 4,000
230-02 M YFFTIH| 19,900 22,200 A2,300
1. s atstohet 22 18,400 18,700 A300
7h LRI A #MALRIE - 250,000 *40%|= 10,000 10,000 0
Lt SAAH S XA : 900,000 *3%]= 2,700 2,700 0
Ch E[Zlm @ S w2k XA - 1,900,000 A*32|= 5,700 6,000 A300
2. S utstoEt X2 ALY 1,500 3,500 2,000
7t Sl T2 HALK| | 0= 0 2,000 A2,000
Lt si7| S 2 "7t 9 2]2/H] : 500,000 21*3%]= 1,500 1,500 0
efea 0 1,250 A1,250
330-03 7|EtREHF 0 1,250 A1,250
1. s atsthet £ A2 3] 0 1,250 A1,250
7 25 ot HE oY= 0 1,250 A1,250
QA ZH| 11,160 11,160 0
A ZH| 11,160 11,160 0
SEE ESY2> 11,160 11,160 0
2| 9,910 9,910 0
210-01 YEt=EH| 300 300 0
LERYE I 300 300 0
7b et ARnE S T H| 300,000 *14)= 300 300 0
210-02 3383 % HAl 2,610 2,610 0
1. 22 E 22 2,610 2,610 0
7t 3323 BEHF(+=Y320%) : 1,860,000 &*14l= 1,860 1,860 0
Lb SHMAS B2 ;150,000 4*5 8= 750 750 0
210-03 I|=H| 1,000 1,000 0
1.22E E 22 1,000 1,000 0
7}, &M 1] = H| : 200,000 4 *5 %= 1,000 1,000 0
210-04 SAH| 6,000 6,000 0
LERYHE I 6,000 6,000 0
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o= 2021 9% M
So | Da g = sHEU of ey ey
7} BHA | ;1,200,000 5= 6,000 6,000
YEF=2H| 1,250 1,250
230-02 EMYFFTIY| 1,250 1,250
1. =224 E Iga 1,250 1,250
7t. 2+ 7t =] ZH| 1 250,000 ¥ *52|= 1,250 1,250
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1. 737t X5 S A3

g 2021 A% STE LR TR LT
o = Sade of ko o ey B4
107,926 157,200 N49,274
M 107,926 157,200 N49,274
Al LYo ba b Rl 107,926 157,200 N49,274
E - RN el 107,926 157,200 £49,274
X 107,926 157,200 A49,274
430-01 AHHFSH| 107,926 157,200 A49,274
1. (=) MeteSotie A MET| XM A 107,926 157,200 N49,274
7t S 0bE 7|XHRY Y 107,926,000 @ *14Al= 107,926 157,200 N49,274
2. s xH| == S AlHE

(EH9l: )

a= 2021 A= M M|

o = s of 4t oz &4

318,971 327,931 8,960
2 263,491 265,445 A1,954
X1 263,491 265,445 A1,954
A EH| 263,491 265,445 A1,954
23| 129,719 131,445 A1,726
210-02 33823 % MAl 3,000 2,200 800
1. ME gt st e HE A S| 3,000 2,200 800
7h AEd H7|EX2| : 3,000,000 2*14= 3,000 2,200 800
210-07 YX= 5,000 5,000 0
1. Attt g et S it AE A S| 5,000 5,000 0
7h HEAS HEESH|(E ) : 625,000 4*871 St 0t= 5,000 5,000 0
210-09 A|EEH|FX|H| 7,465 9,987 A2,522
1. ME gt st E HE A S| 7,465 9,987 N2,522
7h AEdE £M]X] 1 7,465,000%1 4= 7,465 9,987 A2,522
210-10 X{=ZH] 114,254 114,258 N4
1. At g et S et e A S| 114,254 114,258 A4
7 HdE HET Y| 114,254 114,258 A4
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = sHEU of ey ey s¢
1) 2EME MY : 13,656,750 &1*871 &t k= 109,254 109,258 A4
20‘00(2))%5;3;%;%?21NEE1)7I§¢=J71III% M= 3,000 3,000 0
3) 243X METY : 100,000 *20F*1 7= 2,000 2,000 0
TR 133,772 134,000 A228
430-01 RHatFSH| 133,772 134,000 N228
1. Aretg et S it AE A S| 133,772 134,000 A228
7h AEAS 7 REX T | 133,772 134,000 A228
1) S 71X +2 16,596,500 787l &t it= 132,772 133,000 A228
2) 8253 J|XHA +€ ;1,000,000 ¥*1 7= 1,000 1,000 0
imE= FLEs R 55,480 62,486 AT7,006
7] g2gae| 55,480 62,486 A7,006
2M2FH| 55,480 62,486 A7,006
23| 36,638 41,560 £4,922
210-01 YEr=&H| 14,970 15,317 A347
1. At et S attst M2 | 9,170 9,517 A347
*107§r|.=i2% g Ha =4, 285 78 5:917,0008 9.170 9,517 .
2. ME RS E A ALY 5,800 5,800 0
7h AEST A X | BH| 5,800 5,800 0
1) SEUSHUME 2 E 3|0 ZH] : 280,0002*102|= 2,800 2,800 0
2) Atz HE A SREE 7Y S 11,000,000 *3%|= 3,000 3,000 0
210-02 3323 X A 4,000 2,000 2,000
1. M SRS IS £ 2| 4,000 2,000 2,000
7b 215 g3(H| HE 1 500,000 *43|= 2,000 0 2,000
L 28F X H7|& M2l S :2,000,000&*14]= 2,000 2,000 0
210-05 S20fAlH| 630 540 90
1. M S SIS £ 2| 630 540 90
7t E20§AH| : 7,000 ¥*3E*302|= 630 540 90
210-09 A|EZH|FX|H| 200 200 0
1. AE g3t E £ AR G| 200 200 0
7k AIEE 2| S : 200,000 *14l= 200 200 0
210-11 S2|24H| 1,000 2,000 A1,000
1. Mg SIS A ALY 1,000 2,000 A1,000
7h AESCH AL X2 AH| 1,000 2,000 A1,000
s 1) detsest AHE S ST 2] Al : 1,000,000 21 1,000 2,000 A1.000
210-12 Yetg9H| 2,000 2,000 0
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = NETLE of Aty ol et &4

1. AEg SIS £ A2 G| 0 1,900 A1,900

7h 2% d3ld| H5 0= 0 1,900 A1,900

SRR 2,000 1,500 500

430-01 AHtHFSH| 2,000 1,500 500

1. AEg SIS £ A2 G| 2,000 1,500 500

7L H™EE S T 12,000,000 14 = 2,000 1,500 500
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Azl A At 25 A A
ENE: £

2. s+ E S A8

g 2021 A% STE LR TR LT
sl Bt e 2 MBS ofarey | e &4

A 93,782 97,728 A3,946
nedY A 93,782 97,728 3,946
EME A HESRE 42,972 45,612 A2,640
EMERIEXH 0 4,620 A\4,620
23H| 0 4,620 24,620
210-01 Yet8H| 0 4,620 A4,620
1. UM E = 0 4,620 24,620
ZE OXEME 75 0= 0 4,620 24,620
HHEIZ X 42,972 40,992 1,980
2| 40,992 40,992 0
210-01 YEt=EH| 577 874 A297
1.8t E 2E 7|17 A sw R L5 577 874 A297
7h St E 2 H| AR EH| : 288,500 ¥*23= 577 874 A297
210- 09 A|LFH|FX[H| 500 500 0
1. 828 2H J17] L sw RRIES 500 500 0
7h e 2 Y| =4[ X(H| 1 500,000 *12]= 500 500 0
210-13 22| 9H| 39,915 39,618 297
1. 82 A J17] L sw |RIES 21,303 21,006 297
7t. 22+2 DBMS |X| 24 : 1,328,250 2*43|= 5,313 5,060 253
Lt meF & £8M X 24 302,500 2*4%|= 1,210 1,166 44
C}. dCollection PDF £F M | X| 2= 520,000 ¥*42|= 2,080 2,080 0
2t NTAH S X[ 22~ : 850,000 ¥*123]|= 10,200 10,200 0
Of. RFIDA| A B {X|E==: 625,000 A*42|= 2,500 2,500 0
2. EMEETUAAR SX| 2 18,612 18,612 0
7t Y EAAE R X E 21,551,000 ¥%123]= 18,612 18,612 0
S 1,980 0 1,980
430-01 XHtHFSH| 1,980 0 1,980
1. == 3 MAPEH] K| 1,980 0 1,980
7b O S90 M WA : 1,980,000 A*14]= 1,980 0 1,980
7] g2 gae| 50,810 52,116 A1,306
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2M2FH| 50,810 52,116 A1,306
2G| 36,270 35,636 634
210-01 YEt=EH| 18,005 16,951 1,054

1. EME 2 M2 18,005 16,951 1,054
7207;'()0%;2%55:;% =AEH, FEE, el s 18,005 16,951 1,054

210-02 3383 X Al 650 350 300

1. EME 2 M2 650 350 300

7 8482 5 162,500 4%43]|= 650 350 300

210-05 S 0OfAH| 1,680 3,000 A1,320

1. EME 2 M2 1,680 3,000 A1,320

7b Rt 20| & E204AH| : 7,000 4*12E*20E= 1,680 3,000 A1,320

210-06 2FL 600 0 600

1. M2 BM23H| 600 0 600

7h A BRI @ =2 200,000 @38 = 600 0 600

210-09 A|EEH|FX|H| 3,000 3,000 0

1. EME 2 M2 500 500 0

7b UE A 2FH| =4 |X| : 250,000 #*22|= 500 500 0

2. BN SERKIZH| 2,500 2,500 0

7t. CCTV X 2= : 2,500,000 &*14|= 2,500 2,500 0

210-13 #2849 12,335 12,335 0

1. EME SSHRAESH| 12,335 12,335 0

7b £47] KX 25 264,000 2*12%|= 3,168 3,168 0

LE, E4=7| FX| 24 :379,100¥*10CH= 3,791 3,791 0

Ct. ST 0| X| X[ === : 990,000 *23|= 1,980 1,980 0

2t ClotR(Hoh &2 M RX|H2 1 283,000 4*128|= 3,306 3,396 0

of ] 2,000 4,000 2,000
220-01 =L{oiH]| 2,000 4,000 A2,000

1. EME 2 M2 2,000 4,000 2,000

7b, FWEZ0{H| : 100,000 A*202|= 2,000 4,000 A2,000

HEFTH| 5,000 7,000 2,000
230-02 M YR 5,000 7,000 A2,000

1. EME 2 M2 5,000 7,000 2,000

7t AR Z=TIH| : 250,000 *20%|= 5,000 7,000 A2,000

H2HF 360 360 0
310-03 ZAZ 360 360 0

1. EME 2 M2 360 360 0

7b EM0te|X| &3 : 360,000 *12]|= 360 360 0

Chete e = 2,180 2,120 60
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330-03 7|EtREH=F 2,180 2,120 60
1. EME 2 M2 2,180 2,120 60
7h @olz|t| B &It S : 436,000 *52]= 2,180 2,120 60
5,000 3,000 2,000

430-01 XHtHFSH| 5,000 3,000 2,000
1. EME 2 M2 5,000 3,000 2,000
7h MREE717] & 7€ 11,000,000 950 = 5,000 3,000 2,000

- 118 -




1. 737t X5 S A3

thel ® )

s 2021 A M ATy

o = Sade of ko o ey B4
713,193 0 713,193
713,193 0 713,193
o EHE 713,193 0 713,193
He3t 713,193 0 713,193
501,340 0 501,340
210-02 3323 X A 501,340 0 501,340
1. (=m)n st GESH(ICT) =3t At Y 501,340 0 501,340
505&?58?;&% = LAaag S Ass: 501,340 0 501,340
S =R=Xe 24,400 0 24,400
250-01 YEHATH]| 24,400 0 24,400
1. (Z) s ESA(ICT) =3t ALY 24,400 0 24,400
7t 22 Mot HA 89 124,400,000 &% 14 = 24,400 0 24,400
187,453 0 187,453
430-01 AHHFSH| 187,453 0 187,453
1. (=L)m s ESL(ICT) 2 =2ty 187,453 0 187,453
7}, 5G LE3}: 30,000,000 2*1 A= 30,000 0 30,000
Lt EQHEMH| 7135 : 157,453,000 A*14]= 157,453 0 157,453
2. XN+ = S A

2= YY)

= 2021 & MA SIERT

N = SEUY ojarey | o1E &

89,153 167,089 A77,936
89,153 167,089 A77,936
X EHE 19,796 100,000 80,204
He3t 19,796 100,000 80,204
4,796 1,800 2,996
210-01 YEt=&H] 4,796 1,050 3,746
1. 28N HAEK W EEsT| 0 1,050 A1,050
b 2R 08= 0 1,050 A1,050
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = NETLE of Aty ol et &4
2. QIEU RX| 2| AL R 4,796 0 4,796
7b e S TAL 2| M #a|H] 2,500,000 &*14*12]= 2,500 0 2,500
Lt QIE{U Y ASHIS A Z : 330,000 ¥*14]*13]= 330 0 330
Ct QIE{ U =0 Q1 AL 2 : 28,600 21*84]= 229 0 229
2. QIE{ Ul A A 2 : 237,000 ¥*14]*13]= 237 0 237
§|=ﬂr. W= 7[2HECSC)E A = SH] : 1,500,000 F* 121 1,500 0 1,500
210-06 2F4 0 750 AT50
1. 28N HAEK W EEgsT| 0 750 AT750
b BItRl g 0= 0 750 AT50
X 15,000 98,200 283,200
430-01 RHatFSH| 15,000 98,200 83,200
1. 28N HAEX W EeEsT| 0 98,200 298,200
7b UPS, &2&57]:08= 0 98,200 98,200
3. =B = TEH LA 15,000 0 15,000
7h HE3 ZH| mA : 5,000,000%1 4= 5,000 0 5,000
Lt M S 7|EF RO{EH] XA : 5,000,000 *14= 5,000 0 5,000
Ch S8 A DB 7Y =7 =9 : 5,000,000 &*1%]= 5,000 0 5,000
7| g2 g 69,357 67,089 2,268
2M23H| 69,357 67,089 2,268
23H| 50,044 46,989 3,055
210-01 YEt==8H| 8,571 8,573 A2
1. ET LR B M 2| 8,571 8,573 A2
7t AR EH| 7,071 7,073 A2
1) AFR S FMNE&F Y ¢ 1,850,000 #*22]= 3,700 3,700 0
2) SH4REE8E 7Y : 1,685,500 &*2%|= 3,371 3,373 A2
L. 22 M7H| : 1,000,000 *14= 1,000 1,000 0
th Xe++g & 500 500 0
1) ZEUE =+F : 500,000 ¥*14]= 500 500 0
210-02 3383 X Al 198 198 0
1. ETLE B M 2| 198 198 0
L] 198 198 0
1) EHAHY ALB R : 16,500 2*12 8= 198 198 0
210-05 S 0jA/H| 4,200 3,000 1,200
1. SET LR B M 2| 4,200 3,000 1,200
7h E 0fAH| : 7,000 2*10E*60 Y= 4,200 3,000 1,200
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = sHEU of ey ey s¢
210-09 A|HEZEH[RXH| 500 1,300 A800
1. SETLE B M 2| 500 1,300 A800
7b = [ X|H| 500 1,300 A800
1) A= =4 |X|H| : 500,000 A*14l= 500 1,300 A800
210-13 &2[89H| 36,575 33,918 2,657
1. ETLE SERRIESH| 36,575 33,918 2,657
7} CCTV |X| 24 : 220,000 ¥*128= 2,640 2,640 0
Lt $27| X 24 :220,000¥*12&= 2,640 2,640 0
Ch 27| SR 24(EER): 41,80094*13]= 42 0 42
2t d=7|(2Y0l) KX 24 : 46,300 *10E= 463 463 0
O F==7|(SKOi &) K| 24 : 38,800 *12E= 466 239 227
Ht. S O|X| RX| &4 2,527,000 2*12 &= 30,324 27,936 2,388
ofH| 2,763 6,100 A3,337
220-01 =L{oiH]| 2,763 6,100 NA3,337
1. 2T 223 2,763 6,100 A3,337
7b =LY ofH| 2,763 6,100 A3,337
1) OH| W& H 2,763 6,100 A3,337
7h 7| &tz o] &A1 100,000 A*6%|= 600 600 0
Lh MAus 9 4237 72,100 4*32*10= 2,163 5,500 A3,337
YREF=2H| 7,000 6,000 1,000
230-01 AMYEZIH]| 7,000 6,000 1,000
1. SET LR B M 2| 7,000 6,000 1,000
7} 2| olH| 7,000 6,000 1,000
1) YE =T 7,000 6,000 1,000
7h EFT A 2tE 3|9 ZH] : 350,000 *202|= 7,000 6,000 1,000
efea 1,400 2,000 AB00
330-03 7|EtREF 1,400 2,000 AB00
1. ETLE B M 2| 1,400 2,000 AB00
7L AT REHE 1,400 2,000 AB00
1) 33 EEE 27| 2 ol5]H| : 800,000 ¥*13]= 800 800 0
2) IT22| Xt 2| 2lH| : 400,000 ¥*12]= 400 400 0
3) ITE2| At 2l(H| : 0¥*12]= 0 600 AB00
4) 187 B SRS 0| 3| H| : 200,000 2*18]= 200 200 0
X 8,150 6,000 2,150
430- 01 RHatFSH| 8,150 6,000 2,150
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = NETLE of Aty ol et &4
1. 2T 223 8,150 6,000 2,150
b AMR 7|7 8,150 6,000 2,150
1) REX F S| 8,150 6,000 2,150
7hH AFR&717] T+ : 8,150,000%1 2|= 8,150 6,000 2,150
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A Z ol Ak AR ZH5-7g A 4]

2. s+ E S A8

(el H)
s 2021 A M M|
A 3,000,000 3,077,000 AT77,000
T UOA 2| 3,000,000 3,077,000 AT77,000
QA ZH| 3,000,000 3,077,000 AT77,000
shdsa 29 3,000,000 3,077,000 AT77,000
Q1| 871,548 905,240 A33,692
110-02 7|EtE &= 859,848 894,980 A35,132
1. s AXNY S5 356,280 358,200 A1,920
7h AFRZE £ 2,900,000 %4 H*122= 139,200 136,800 2,400
Lt Z=2|% : 2,100,000 ¥*6 H*128l= 151,200 163,800 A12,600
Ct. 0|} - 1,830,000 &*3*12Y= 65,880 57,600 8,280
2. S| Al ASE Y S5 237,120 240,000 A2,880
7h 2El(E =) : 2,100,000 ¥*3H*128= 75,600 98,400 A22,800
Lt. 22| &(AlA) : 2,100,000 21*1 H*8 &= 16,800 0 16,800
Ct. 0|} - 1,830,000 &2 *12Y= 43,920 43,200 720
2t Z=2| &l : 2,100,000 2*4 H*128= 100,800 98,400 2,400
3. CHE R A2 = 152,648 166,580 A13,932
7t "2 21,680 22,320 AB40
1) AFR X! 2 2,900,000 24 H*23|*50%= 11,600 11,400 200
2) Z2|Z : 2,100,000 ¥*6 E*23|*40%= 10,080 10,920 A840
N AN =] 8,880 8,040 840
1) AFR Al : 80,000 ¥ *4H*128= 3,840 3,840 0
2) Z2|% : 70,000 6 H* 122 = 5,040 4,200 840
Ch g FIH7HEE 1 10,000 238 *12 8= 360 0 360
2. 41401 F 1 2,100,000 ¥*13H 27,300 30,000 A2,700
Of, 7}&4=% : 60,000 ¥4*12H*12 Y= 8,640 10,080 A1,440
Ht. g2 R +2(ZE2|2]): 30,000 6 F*128= 2,160 0 2,160
AL RHASH| 4= 0= 0 4,160 24,160
Of. XM= F2HH A E): 80,000*10H*128= 9,600 10,560 A960
A EZa2RFHEER) 12,960 12,960 0
1) AL : 30,000 ¥4 H*8%|*12 Y= 11,520 11,520 0
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = sHEU of ey ey s¢

2) O|3}%] : 20,000 2*3H*33|*8 2= 1,440 1,440 0
Xt HHZAH| : 140,000 *13H*128= 21,840 21,840 0
7h BEF I 35,628 35,820 A192
1) AHR 2| : 2,900,000 &4 F*23(*60%= 13,920 13,680 240
2) =2|% : 2,100,000 &*6 F*23|*60%= 15,120 16,380 A1,260
3) O|=}A! : 1,830,000 ¥ *3F*23]*60%= 6,588 5,760 828
Et. Z&4=2 : 100,000 2*3F*128= 3,600 3,600 0
ot 2™==F(O=HA) 0= 0 7,200 A7,200
4. TS| Al A =2 34,200 38,440 A4,240
7b A H 22|32 300,000 93128 = 10,800 14,400 A3,600
Lt OFZ+2 2 4G : 270,000 2*3F*12 = 9,720 9,360 360
O ™ 2245 : 130,000 2*3E*128= 4,680 4,680 0
2t YE S 7| : 500,000 Y*9F*25|= 9,000 10,000 A1,000
5. QLR AH| 19,600 21,400 A1,800
7h &S| A2 ST A 10,600 11,400 A800
1) AHR 2| : 1,000,000 %4 H= 4,000 4,000 0
2) =2|%! : 800,000 *6 = 4,800 5,600 A800
3) 0|22 : 600,000 *3 Y= 1,800 1,800 0
Lt CHEHS| A A= SIXt4= : 1,000,000 2*9F= 9,000 10,000 A1,000
6. E| X =S 2 : 60,000,000 ¥*14= 60,000 70,000 A10,000
7. 2 EFIIHE 0= 0 360 A360
110-04 28Q=F 11,700 10,260 1,440
1. 483 11,700 0 11,700
7b 24 S ol el 100,000 96 E*12&= 7,200 0 7,200
Lb " Z=ZHY 2182 - 150,000 ¥*10H*3%|= 4,500 0 4,500
2.2 LAY R 0= 0 5,760 A5,760
3. H=EY R 0= 0 4,500 24,500
23H| 1,918,892 1,945,100 726,208
210-01 YBt8H| 54,402 66,010 A11,608
1. 22 FH| 22,900 24,800 A1,900
7L HHE AMREE 7Y 150,000 128= 1,800 1,800 0
Lt %7 72 & 529 : 30,000¥*1007H= 3,000 1,500 1,500
Ch A2 F F (B2 S): 1,100,000 2*128= 13,200 18,000 24,800
2. g 3 A1 JZ : 200,000 455 = 1,000 1,000 0
Oh HIM4E 2 A EE 7Y : 600,000 4*43|= 2,400 1,000 1,400
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = NETLE of Aty ol et &4
df. $A=2F 2 B & HZf: 150,000 2*102]= 1,500 1,500 0
2. Mgk OHLY XL 914 : 1,500,000 &*12]= 1,500 1,500 0
3. A S (Y7ER]) 75 : 50,000 2*12&= 600 0 600
4. S | 0 700 AT00
7h LR = 0= 0 600 AB00
Ll us3d £ :0= 0 100 A100
5. Xlgs+T=2 2,402 4,410 22,008
7b dAesE W o 22| X} 2]H| S 1 200,000 %1 4l= 200 200 0
Lt £Z7| AtDBj A AR S 2 : 70,000 2*3CH= 210 210 0
Ot =EHY Q&M 42 5 : 200,000 ¥*43|= 800 1,000 A200
2t. 243 H7|2 M2| =2 : 1,192,000 *14]= 1,192 3,000 A1,808
6. Sl X2 21,100 22,600 A1,500
7h BRI 2| 2] @A X ZH]| : 16,000,000 #*14]= 16,000 16,000 0
Lt EHE XX 23| MT X2 : 1,500,000 %23|= 3,000 3,000 0
Ch RE5I A HAL ZH| X| | : 300,000 4*22|= 600 600 0
2.l bl 2ot AL 2| 1 1,500,000 2*12]= 1,500 3,000 A1,500
7.8 ussd 5,900 12,000 26,100
7h =@ 934 4| 1 5,000,000 4*13]= 5,000 10,000 25,000
Lt 2@ oF et s ZH| : 200,000 21*23%]= 400 1,000 AB00
Ct 2 n S5 TH| ;250,000 2= 500 1,000 A500
210-02 3323 X HAl 535,150 510,650 24,500
1. S4lH| 41,650 41,150 500
7b fMQIE{UY AHR & : 3,300,000 ¥*12¢= 39,600 39,600 0
Lt 2O MX|(SMS) AHE & : 500,000 4*42|= 2,000 1,500 500
Ch 2HL 3 : 5,000*103|= 50 50 0
2. == | 492,000 468,000 24,000
7b. == 2 : 10,000,000 2*128= 120,000 96,000 24,000
Lt. T 7|2 : 8,000,000 &*128= 96,000 96,000 0
Ct. 7kA 2 : 23,000,000 2*12 8= 276,000 276,000 0
3. M= ) M Hols|H| : 1,500,000 ¥*13]= 1,500 1,500 0
210-03 I|=H| 2,950 3,900 A950
1. O =H| 2,950 0 2,950
7 Z2RE YA, 2el#): 100,000 8= 800 0 800
Lt I S(F LA =2[F) 72 : 150,000 %118 = 1,650 0 1,650
Ct. 0|3t2 =S 712 : 100,000 5= 500 0 500
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = NETLE of Aty ol et &4

2. 2 B5 T A, &2lJ) 0= 0 1,350 21,350
3. A= (SYAL =2[F) 7Y 0= 0 1,800 A1,800
4. 0|2HA] 2 A= 7 0= 0 750 AT50
210-04 =2H| 1,064,000 1,080,000 A16,000
1. FAH|, A 1,016,000( 1,020,000 4,000

7h ™7|74 2 A THZ 1 107,000,000 L*8 2= 856,000 860,000 A4,000

Lt E-IH3 AT = : 25,000,000 24 Y= 100,000 100,000 0

Ct. Al 7|7t ZHA 2 15,000,000 ¥*43]= 60,000 60,000 0
2. EH|, AZE JQIH]| 48,000 60,000 A12,000

7b #| AR 7FAE 1 2,000,000 ¥*128= 24,000 36,000 A12,000

Lt e AZFH|(MA S): 2,000,000 *128= 24,000 24,000 0
210-05 S 0OfAH| 2,900 3,880 A980
1. SRR MR, AKX |) 24 - 500,000 & *43|= 2,000 2,800 A800
2. A Zte| 22X oA H| : 6,000 4*5F*30 = 900 1,080 A180
210-06 2FL 2,800 4,100 A1,300
1. 2| M 2|9 )% § =2 : 100,000 ¥*3EH= 300 300 0
2. Mg sten DU EZE 39 =2 : 100,000 ¥*5H*32|= 1,500 2,500 A1,000
3. Y-=EH| : 50,000 *10Y= 500 300 200
4.t WK =H § ZALRE 1 500,000 *12= 500 1,000 A500
210-07 YXtE 1,920 1,920 0
1. 2At7] YXLE : 160,000 9128 = 1,920 1,920 0
210-09 A|EZH|FX|H| 171,200 172,600 A1,400
1. AlEE 22| : 5,000,000 2*12¢= 60,000 60,000 0
2. 28AlE 22| 1 300,000 *128= 3,600 3,600 0
3. FLAIM 22| : 800,000 4*12¢€= 9,600 12,000 22,400
4. 222 3t5HA| 2 : 10,000,000 2*13|= 10,000 10,000 0
5. 7|AA 24HZ 1K : 9,000,000 *20H= 18,000 17,000 1,000
6. ST Q| 3745 LB =E-ZAL: 70,000,000 &*14l= 70,000 70,000 0
210-11 S2|24H| 11,790 13,800 72,010
1. CHEk2| A 2 | SHEHEX|H| - 630,000 #*13H= 8,190 9,800 A1,610
2. &3 A ALE Y HEHEEX|H 1 400,000 9= 3,600 4,000 2400
210-12 YELEHH| 5,000 10,000 A5,000
1. 7|8t : 3,000,000 2*14]= 3,000 5,000 2,000
2. 7|Et YHHEH| : 2,000,000 ¥*14]= 2,000 5,000 A3,000
210-13 &2[89H| 64,620 75,000 210,380
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = NETLE of Aty ol et &4

1. 22l 89 : 1,350,000 ¥*12€= 16,200 18,000 A1,800

2. 57| X221 110,000 2*3C*128= 3,960 3,600 360

3. SMQHUAA SX| 24 250,000 ¥*12Y= 3,000 3,000 0

4. =SHAQIAMT| QK| E 4= 200,000 4*12Y= 2,400 5,400 A3,000

5. 7|E} 89| 39,060 45,000 5,940

7b d4=7| FX| 22| : 680,000 %128 = 8,160 9,600 A1,440

L. "ol &% : 1,400,000 &1*5%|= 7,000 7,500 A500

Ch g o7& =7 % 24t: 450,000 ¥*12&= 5,400 5,400 0

2t. A5 H7IE A2l : 100#¥*130,000kg= 13,000 15,000 2,000

OF, M4=7 "4 : 450,000 94*571*23|= 4,500 4,500 0

. 7|EF X2 89 1 1,000,000 ¥*14]= 1,000 3,000 2,000

210-14 7|Et2EH| 2,160 3,240 A1,080

1. RHH| 2 @ 02 @] - 180,000 ¥*12 8= 2,160 3,240 A1,080

ofH| 8,000 8,000 0
220-01 =L{OiH| 8,000 8,000 0

1. 2% 219 (H2lzl) &4 ofH| : 100,000 ¥*40 Y= 4,000 4,000 0

2. 4R S W KEA 0| : 250,000 ¥*10F= 2,500 2,500 0

3. 7|Et £% 0{H| : 100,000 &*15%= 1,500 1,500 0

HEFTH| 13,000 14,000 A1,000
230-02 M YFFTIY| 13,000 14,000 A1,000

1. Mg aatE 237 300,000 ¥*5%|= 1,500 1,500 0

2. 37| 3 ¥x 7HER] : 300,000 ¥*5%|= 1,500 1,500 0

3. 23 39| 4| : 250,000 *10%|= 2,500 2,500 0

4. BHAXER| @ R E @ ZHER] 1 500,000 #*72]= 3,500 3,500 0

5. 2323 2 ZH| : 300,000 *5%|= 1,500 1,500 0

6. M= geer =3 2 ZH| : 300,000 ¥*5%|= 1,500 2,000 A500

7.A4Y 2D I ECH Y ZH| 11,000,000 *14= 1,000 1,500 A500

HHF 35,960 36,460 A500
310-03 ZAZ 2,600 3,100 A500

1. B (Q=)2 | ZAH: 800,000 9 *2Y= 1,600 1,600 0

2. 2% W oA gate =2 Z 4 2 1,000,000 2*1%]= 1,000 1,500 A500

310-04 #st3d 33,360 33,360 0

1. RpA| 9| 2EFSHZ(2elH]) : 500,000 ¥*3Y*23|= 3,000 3,000 0

2. AHX| 9| Y 22F s (AH]) : 420,000 ¥*19Y*23|= 15,960 15,960 0

3. g M) 22X e E 1 300,000 ¥ 6 8= 14,400 14,400 0
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = sHEU of ey ey s¢

QIzto| ™ 68,400 70,200 A1,800
320-03 7|EtE|REF 67,800 69,600 A1,800

1. ZUHF S uREF 2,100,000 ¥*12&= 25,200 25,200 0

2. HZEH St EHE : 2,000,000 ¥*128= 24,000 25,200 A1,200

3. 185 Stu 2 EHF : 950,000 4*12E= 11,400 11,400 0

4. M EH St ES 500,000 4*128= 6,000 6,000 0

5. =Y QUYEE S uREF 100,000 ¥ *12&= 1,200 1,800 AB00

320-05 LEXREHF 600 600 0

1. Y82 M| EH B4 E3]) : 50,000 ¥ *12E= 600 600 0

X 24,200 38,000 A13,800
430-01 RHatFSH| 24,200 38,000 A13,800

1. d87| 104 : 600,000 *2CH= 1,200 3,000 A1,800

2. NHRE7|7 15,000 25,000 A10,000

7b ™+ 25,000,000 214 = 5,000 5,000 0

Lt MEH7] S 704 : 5,000,000 21*14)= 5,000 5,000 0

Ch 27| +& 04 : 5,000,000 A*14]= 5,000 15,000 A10,000

3. AR T 8,000 10,000 2,000

7b Mg HIE 2 15,000,000 %14 = 5,000 5,000 0

Lt AFR-8 H|E +¢ : 3,000,000 *14)= 3,000 5,000 2,000

Ol H|H| & 7| Et 60,000 60,000 0
710-03 gtetg 60,000 60,000 0

1. 7 E|AM =23 1 50,000,000 @ *14l= 50,000 50,000 0

2. M&M 5 =3 10,000,000 *14= 10,000 10,000 0
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[

1. 737t X5 S A3

2021 % e

8 NEE o ko Al
8,250 0
8,250 0
8,250 0
8,250 0
8,250 0
430-01 RHatESH| 8,250 0
1. <7| XU LsHE>(= 1) dHH S| X S-S ALY 8,250 0
7h SN 573 X : 550,000 157 = 8,250 0

2. s xH| == S AlHE

2021 9% M

g N of Aty o ceo
199,730 242,551
131,109 186,500
131,109 186,500
86,000 104,620
42,030 52,000
110-03 &8z 42,030 52,000
1. 4o &9 42,030 52,000

LA F U TE T ES(TARE ETT)

1,400,000 298 = 12,600 23,000
Lt Zro| M B4 B[ F 0 : 3,270,000 49 F= 29,430 29,000
oo 446 2,000
210-01 Yet=8H| 446 2,000
1. 3o 29 446 2,000
4467,(26?%%!*71&3?T LHSEEDFL AR, 2717 78 445 2,000
BIztol ™ 43,524 47,640
320-04 HEAREHF 43,524 47,640
1. 329 43,524 47,640
7h Zo|HE s AARRE S 43,524 47,640
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = NETLE of Aty ol et &4
1) FUAF AL R £ 23 : 170,000 29 *1271 €= 18,360 21,000 72,640
2) AL EE AR BEF 1 125,000 2*9F* 127 &= 13,500 15,000 A1,500
3) NE8EH ALY} B EF : 60,0009 127 &= 6,480 6,600 A120
4) AT EH ALYAL £ EF : 35,000 4*9F* 127 &= 3,780 3,720 60
7H$EJ=5) O RTES NUAT EES : 13,0008°98+12 1,404 1320 o4
X 0 2,980 22,980
430- 01 RHatFSH| 0 2,980 22,980
1. 3o 29 0 2,980 A2,980
b ZoldEtns AREH 7Y 0= 0 2,980 22,980
CHEh 2| A &l @ 1 74| 45,109 81,880 A36,771
Q1 4H| 41,149 74,800 A33,651
110-02 7|EtRIE = 40,000 74,800 A34,800
1. ugHEATH 2Y 40,000 74,800 A34,800
bal 40,000 74,800 A34,800
1) H=(8FA}) : 3,000,000 201 F*127) &= 36,000 36,000 0
2) BE(MAL 0= 0 31,200 A31,200
3) BEF 7| : 500,000*1H*23] = 1,000 2,000 A1,000
4) E|Z|Z(HA}) : 3,000,000 21 = 3,000 3,000 0
5) E|ZlF (A A : 0R= 0 2,600 22,600
110-05 GI7LEAH| 1,149 0 1,149
1. nsHEARLY 2F 1,149 0 1,149
7t Q14| 1,149 0 1,149
1) @XtZ7HH| : 3,000,000 ¥/209A| ZH8A|ZH10Y= 1,149 0 1,149
QIZko|H™ 3,960 7,080 A3,120
320-03 7|EAIREHF 3,960 7,080 A3,120
1. usTEZATLE 29 3,960 7,080 A3,120
7b 4CHEH R : 330,000 21271 € = 3,960 7,080 A3,120
ness2IX Y 49,888 42,546 7,342
IMECIZAPNE:| 49,888 42,546 7,342
LRSI Y 45,110 27,832 17,278
2G| 12,000 0 12,000
210-01 YEt=EH| 10,550 0 10,550
1.0 usad 7iE U 2 X 550 0 550
2. <7|ZnYEE> 7| Zu et 29 7,000 0 7,000

- 130 -



o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o N N [§] oN N o o o o © [{] © <t <
o o o o o o ] v w0 (=] o (=] o o o o o o o o o N N ™ [42] [{e] N~ ~— N~ < [32) ™ [32) © ©
= g|la|lalalala|s|s|F|e|w|s|v|a|a|c|c|a|la|la|la|N|N|le|e|S|a|=|s|ajla|la|a
M.unl. N~ 3] [42] ~ ~ ~ ~ N~ N N < < ~ ~ N N N~ N~ wn N Yo o -~ (o) [o)] (o)
T NI < Jdloa |l =] =] <~ P pdl P
1 Klo SOl IR BRI
zl
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o N o N N N o o o o < <t < < <
™ (92 ™ [92] [{e] N~ -~ — ~— — ~—
QR |9 |x | |n S LS LR IR S
_.I 3r N~ N~ ~ ~ 0 N < < < < <
o< [V IREVER VI VI B I3
I_._ A._
KIE
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o] o] o] o] o]
o o o o o o w0 wn w0 (=] o (=] o o o o o o o o o ~ ~ ~ N~ < N~ N~ N~ N~ N~
Sla|s|lala|a|s|v|F|e|lo|v|v|a|ln|s|s|ls|a|laln|=]|= e S U B B S B
3 N|loa|lo ]| < <] < L L T T O A Rl B I S PO I I I N B N B
g RER
t<3
.:./.M I o [0 bl k -
¥ fof S - b o M .
s ||z 5 & | B R w8 0
i o S S 0 2 : oH [y b S
- oF — S 8 = ol brl bRl 1<)
uy ) - = o N o <8 I8 N
A S plo B 57 b0 S Ele | N
< S )k T I ol oH m _ H e |9 X
H g Kio o o - N ofl K{ B0 O 1oi
I - & o R U I O < o I fe o
N || & p o 8o | o b |80 o for 70 =T m__
Sl b | |w oH ® for o 3 W |HpE | X o v fio fio X
= B |up I+ Joo < L |2 = A I T R O < wOOfr T &
[ | |u ool 50 o |8 s B e P2 | R0 [ = RO RO = |
LU= ) o o hF oF e = L Lo BT wu oy = | fo —~ |~ =
2 |2 [0 o0 L ob fof o0 | T ob [ |0 00 [ ER L 1< |< | E
g0 [ |oo | (M P ~ b EN IS xm A |BE K| BT EN S 2|
ST I ol = ) i ¥ | K N O I S B of | k0 ¥ pE o pE B |z
hK o N _|1_ oK N m H ol N | = _MM ™ 1N - N 51 _Iu_ < 1 I ~N _A._ _.A._ <u <
A | AT | | F PE S N e R A Po alElwm|lm|r H H A B
2| gt | R o | ob feo o | = br o o | Kl B e @ I+ | Mm_ ol |o|o |k ko oo B ol
Ko gr [0 | S e opr | S| E by o = Kb 3 pirao| o o | Br MBI | o |5 kv o I I
pug| o [k [H0 | g0 =@ |8 | o [ - |80 | KK S | or [@'o| 80 R oafdo o Tl B S (S |k M| | oK
T IA N R A o Rl I < T o <R P prel H M EIEI R e |
N m K] =< N I E| © a0 = — 12 &1 — a0 = of| ¥{ Ro m ¥ K < i < ~| ~ 1% = o~ o q oju
L~ [ |9 el QY L I | = 1Y 8N [~ L2 CIT [ ]~ [ NN el A I N
N v IN|S|VvPRYS | Py o |V [N o |HF RSV FE VK, o | NN v N _M_ML *m_w o |V [N
ujof & Nl Bl 5 RN Rl I 8| - Q-] 8| 7| | wr s |- ~ [T &=
)
o = _
Kk ro o
o o & __ | 8
5 a1 E A
o |3-a -
= Moe
F 2
[
o1
KO <

- 131 -



s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = NETLE of Aty ol et &4
2. 7| ZUSHEY HEd S 0 10,000 A10,000
7t 22| A St HE gL 0d= 0 10,000 A10,000
neY A 18,733 13,505 5,228
7|2 18,733 13,505 5,228
FM2EH| 18,733 13,505 5,228
23H| 11,447 8,555 2,892
210-01 YEt=&H]| 6,155 2,400 3,755
1. <ZEATH R 2> M2 ALY 2,655 2,400 255
7t 22 FH| : 295,000 * 93] = 2,655 2,400 255
2. <7|ZuEE> MR AAY 3,500 0 3,500
7b, AR EH| : 350,000 8*10%]= 3,500 0 3,500
210-02 33823 % ®MAl 1,200 1,200 0
1. <ZEAT I 2> M2 ALY 1,200 1,200 0
7. ©o|g|H| W &7HH| : 200,000 * 63] = 1,200 1,200 0
210-05 SZ0fAlH| 1,920 2,400 A480
1. <ZEATH R SR> 2 M2 HAY 1,920 2,400 A480
7b, E20§AH| 16,0008 *4F * 803 = 1,920 2,400 A480
210-13 &2[&HH| 2,172 2,555 A383
1. <ZEAM > SSFXE5H| 1,370 2,555 21,185
7h Mo |(EEQAMDEY): 39,400 4*107 = 394 394 0
Lt H7|(Zongus4): 08= 0 395 A395
Ch A7 |(E R ESHE 25157t 1 39,400 24*107 = 394 394 0
g2t H47|(8™MARLOR): 48,500 81271 &= 582 582 0
Oh 7|l o2 |-H) : 0:= 0 395 A395
. F7| (g o2 |-0d) : 0)= 0 395 A395
2. <7|ADYEES ZEOX| HAH| 802 0 802
7b Bar|(Zdeldgusy) 32,900 41270 = 395 0 395
Lt H=7](Q2i Z ALY - 33,900 ¥*127 Y= 407 0 407
ofH| 2,980 2,400 580
220-01 =L{ofH]| 2,980 2,400 580
1. <ZEAT 2> 2 M2 HAY 2,400 2,400 0
7). O{H| M EH| : 50,000 * 12F * 45| = 2.400 2.400 0
2. <7|EnYEE> M2 ALY 580 0 580
7}. OlH| MEH| : 58,000 *5H*235|= 580 0 580
HEFTH| 4,306 2,550 1,756
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o= 2021 9% M
So | Da g = sHEU of ey ey
230-01 AFYFEZIH| 1,500 0
1. <7| US> S M2 ALY 1,500 0
7h, YR 3TIH| : 30,000 €*10Y*53|= 1,500 0
230-02 M YR 2,806 2,550
1. <ZEAT I 2> M2 ALY 2,806 2,550
7t AR F=TIH| : 350,750 2 *83 = 2,806 2,550
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==
A gl 2 AE 25 A A
FME: SRR
2. SRS UT S A
(el H)
g 2021 A% STE LR TR LT
il e = Sade of ko o ey B4
626,316 898,212  A271,896
S2IAH 60,000 88,837 28,837
=M=~ 60,000 88,837 28,837
SHLZX ] 51,000 78,837 A27,837
ol d 1,000 5,600 A\4,600
110-04 28¢ 1,000 5,600 24,600
1. OHE 2 skl X AAHY 1,000 5,600 A4,600
7}, Q1 ZAH| : 40,000 &1*25A| Zk= 1,000 5,600 24,600
23H| 20,500 19,378 1,122
210-01 Yet=8H| 6,800 1,218 5,582
1. SHQICHS AR 22 M AL X| HAL 800 898 A98
7h Lik=&H 800 898 A98
1) o9, 88, 7|EtZH| & : 800,000 A*14]= 800 898 A98
2. 9=l Rt SEAMY 3,000 0 3,000
7t 2EEN EHEE 5 :30,0008*1007= 3,000 0 3,000
3. 2=l Fehd 4=pagtat XA 3,000 0 3,000
*1125';}"_?:% T JSANEMNFES T &:272,727H 3,000 0 3,000
Fehd FA Ha| XA 0 320 A320
LA A AREE S 0= 0 320 A320
210-04 Z4lH| 0 1,000 A1,000
1. R RA| 22| X[FAHY 0 1,000 A1,000
7t fEd o W SAH| 0 1,000 A1,000
210-07 AYXt=E 13,700 16,800 A3,100
1. SHQICHS A X} 22 YA K| &AL 700 1,800 A1,100
7b HE S A YRLE @ 350,000 9 *2%]= 700 1,800 A1,100
2. WA =X S X QALY 13,000 11,000 2,000
7b HE S Atk YRHE ;650,000 9203 *1CH= 13,000 11,000 2,000
3. [ FA 2| XA 0 4,000 4,000
7h dAtE- Sl EE nEX| Y 0= 0 4,000 A4,000
210-08 F&H| 0 360 A360
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = sHEU of ey ey s¢
1. S QICHS A K} 22 HAL K| RALY 0 360 A360
7h 2EXE RFH| 0= 0 360 A360
ofH| 7,500 10,209 A2,709
220-01 =L{oiH]| 2,000 1,609 391
1. SHQICHS AR} 22 AL K| RALY 1,000 792 208
7t ZLHOJH| : 100,000 ¥*2H*55|= 1,000 792 208
2. WA =X S X QALY 1,000 337 663
7k, Q1% OfH| : 100,000 ¥*5H*23|= 1,000 337 663
K R = DA RPN 0 480 A480
7b OfH|-F 8t QI& : 0= 0 480 A480
220-02 ZQYLF0iH| 5,500 8,600 A3,100
1. 8RS WEX| AAY 3,500 8,600 A5,100
7h Qo 3,500 8,600 25,100
1)S=, €2 R 7[Et=7F & : 1,750,000 ¥*2E*12|= 3,500 8,600 A5,100
2. 9= REM R ZEALY 2,000 0 2,000
7k =2 RI0H|(B=, 8= S): 1,000,000 #*2%= 2,000 0 2,000
YEFTH| 10,000 21,650 A11,650
230-01 AFYETIH]| 10,000 21,650 A11,650
1. SHQICHS AR} 22 AL K| RALY 1,000 3,150 22,150
7b AFRAFZ! 4H| S : 500,000 ¥*23|= 1,000 3,150 A2,150
2. S FCHE HHEX| ALY 1,000 400 600
7b siemF ¥ gMat X[ ;500,000 4*23%)= 1,000 400 600
3. IH = o XA 5,000 8,900 A3,900
7Zh WA T2 2 11,250,000 ¥*43|= 5,000 8,900 A3,900
4. 2=l Rt @4=1a| &1t X| YA 3,000 6,000 A3,000
O35 S K=Xe) e =
27;;;@% ;ﬁ;ﬁ;ﬂ s wIsEaesls: 3,000 6,000 £3,000
CREM [X| el X YA 0 3,200 A3,200
7h Rt AL FTH| 2 0= 0 3,200 23,200
2MF 0 10,000 A10,000
310-04 Xatgd 0 10,000 A10,000
1. ObA 2 S X AAY 0 10,000 A10,000
o T ESEWAE =8 ey T ARSI 8= Ald): 0 10,000 £10,000
SR 12,000 12,000 0
430- 01 RHAHFSH| 12,000 12,000 0
1. =0l K& =22 St X| ALY 12,000 12,000 0
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = NETLE of Aty ol et &4

3417}2 A= Frd FEAH =5 T & 1 1,090,909 #1171 12,000 12,000 0
RN 9,000 10,000 A1,000
2| 6,200 1,200 5,000
210-01 YEt=EH| 0 1,200 A1,200
1. =0 KM R ZEALY 0 1,200 A1,200
7t St 2 G| 0 1,200 A1,200
NESEENNULSEHEE 5:0= 0 1,200 A1,200
210-07 YXtE 6,200 0 6,200
1. R84 |X el X@AY 6,200 0 6,200
7t YA (RS X)) : 310,000 *202]= 6,200 0 6,200
ofH| 300 8,800 8,500
220-01 =L{oiH]| 300 0 300
1. 98 |X el XHAY 300 0 300
7b. OfH|(REHM Q1) : 75,000 ¥*43|= 300 0 300
220-02 = YF0H| 0 8,800 8,800
1. 250 R 2 SEAY 0 8,800 28,800
7h Qo 0 8,800 8,800
1) 52, IZ L Alo}, 7|EFRIL S 0= 0 8,800 28,800
PR FTH| 2,500 0 2,500
230-01 AFYETIH]| 2,500 0 2,500
1. R |X el XHAY 2,500 0 2,500
7. 5Hd AL F=TH| 2 2,500,000 &1 4= 2,500 0 2,500
DSEX XY 20,000 43,000 23,000
gaa 20,000 43,000 A23,000
e g 20,000 43,000 23,000
BEHE 20,000 43,000 A23,000
310-04 E3tg 20,000 43,000 23,000
1. RS Faka XAy 20,000 43,000 23,000
7 BHEF 20,000 43,000 23,000
1) Q=2 FH etz 1 1,000,000 2*20%= 20,000 43,000 A23,000
nedY A 11,116 12,375 A1,259
7|2 aae| 11,116 12,375 A1,259
£M2EH| 11,116 12,375 A1,259
23H| 9,316 9,965 AB49
210-01 Yet8H| 866 1,300 A434
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = NETLE of Aty ol et &4
1. MRS FAM2HH| 866 1,300 A434
7. Lt &H 866 1,300 A434
*2§|=1) 2DZ S¥E A ST ENFFTE S :433,0008 866 1300 Ad34
210-02 33823 % HMAl 150 233 A83
1. MRS FAM2HH| 150 233 A83
hEYE S 3323 A HAl :75000)2%]= 150 233 A83
210-05 SZ0§AlH| 300 432 A132
1. THUROSE A2 300 432 A132
7h EZ0§A/H] : 6,000 ¥*5H*103]= 300 432 A132
210-13 22|89H| 8,000 8,000 0
1. RIS SEFK E4H| 8,000 8,000 0
§|=7r. ST, A= T=E) : 132,000 F 2012 3168 2.168 0
L. SH|O|X| FX| £ : 150,000 ¥*123|= 1,800 1,800 0
C}. CCTV SX| 24 : 137,500 *123]= 1,650 1,650 0
2t 7| R 2 1,382 1,382 0
1)3% ™d==7| : 22,000 *122]|= 264 264 0
2)2,3% B=7| : 55,900 ¥*2C*10%|= 1,118 1,118 0
ofH| 300 450 A150
220-01 =L{oiH| 300 450 A150
1. HUROSE EA2GH| 300 450 A150
7h L0 H| : 60,000 2*5F= 300 450 A150
YEF=2H| 1,500 1,960 A460
230-02 EMYFFTIY| 1,500 1,960 A460
1. HURESE A2 1,500 1,960 A460
7h, 2 ETIH| : 300,000 *55]= 1,500 1,960 A460
= QUCHH ZH| 535,200 754,000 A218,800
T UOA ZH| 535,200 754,000 218,800
MRS LA 22,000 12,000 10,000
2| 22,000 12,000 10,000
210-01 YEt=EH| 11,300 7,000 4,300
1. (YA IH R FUS LAl 11,300 7,000 4,300
7h Lt &H 11,300 7,000 4,300
*10§|1=) ANEEE T 7TE HIE, §8 XA 212 S : 1,130,000 & 11.300 7,000 4.300
210-02 33823 % ®Al 6,000 2,800 3,200
1. (YA IH R FUS LAl 6,000 2,800 3,200
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s 2021 A% Mde | dddel
o = s of 4t ol ey sd
7t 3523 S &3 : 22,000,000 2*15%= 3,300 1,800 1,500
L. 3328 % MM & :270,0004*102|= 2,700 1,000 1,700
210-08 FFH| 700 200 500
1. (QUA) =ML RS Al 700 200 500
7b. § 34| : 100,000 4*73]|= 700 200 500
210-09 A|EEH|FX|H| 4,000 2,000 2,000
1. (YA MR FUS LAl 4,000 2,000 2,000
7b AEZH| $X[H] : 1,000,000 ¥*4%]= 4,000 2,000 2,000
Aojus 500,000 730,000|  A230,000
322,600 429,180  A106,580
110-03 &&= 148,350 142,680 5,670
1. (YA A0S 2 ALY 148,350 142,680 5,670
b AT S AR B 148,350 142,680 5,670
1) 22 :2,300,000 ¥*4F*127 Y= 110,400 112,000 A1,600
2) 7t&542 : 60,000 21 H*127 Y= 720 0 720
3) =2 F 4T 9,000 *3F 15471271 &= 4,860 3,000 1,860
4) HHZAH| : 140,000 2*3H*127 Y= 5,040 4,680 360
5) @EZ M| : 2,300,000 2*3H*23/*60%= 8,280 8,000 280
6) M 7HE AH| : 750,000 2*3H*13|= 2,250 3,000 A750
7) 40tA 012 : 1,333,333 4*3F*13|= 4,000 4,200 A200
8) 2|2 : 3,200,000 ¥*4H*13|= 12,800 7,800 5,000
110-04 28AUF 174,250 286,500 A112,250
1. (FYUOA) Adojusd 2 At 174,250 286,500 A112,250
7L gz 174,250 286,500 A112,250
1) AR : 67§ H+45t7(*35,000 ¥ *200A| ZH= 168,000 224,000 56,000
2) 2|2l Fot A AT : 9,920 A*90A| 77 E= 6,250 3,100 3,150
3) et oMYAl : 0= 0 59,400 £A59,400
23 139,200 214,720 A75,520
210-01 YBt8H| 9,800 33,020 723,220
1. (YA A0S 2 ALY 9,800 33,020 723,220
7h Lik=&H 9,800 33,020 723,220
NAE X HAEE, SESEE S:980,0004*10%|= 9,800 33,020 723,220
210-02 3383 % HAl 101,000 155,000 A54,000
1. (YA A0S 2 ALY 101,000 155,000 A54,000
7t 3383 HHAN 101,000 155,000 54,000
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s 2021 A% Mde | dddel

o = NETLE of Aty ol et &4
1) 3382 : 500,000,000 &*20%= 100,000 146,000 46,000
. 2) SOSH W HIAF, E¥ &, &3 = o : 500,000 82 1,000 9,000 A8.000

2= ’ ,
210-05 S 0j4/H| 0 1,000 A1,000
1. (=QUOHA) A0S 2 ALY 0 1,000 A1,000
7b E204AIH| : 0= 0 1,000 A1,000
210-06 23+ 3,000 1,000 2,000
1. (FYUA) ol nsd &3 AHY 3,000 1,000 2,000
még?w% =AY A H 2E+F 1 200,000 H*5 3,000 1,000 2,000
210-07 YX= 10,000 18,000 A8,000
1. (YA A0S 2 ALY 10,000 18,000 8,000
7 AE W XpE LALE 500,000 2*20%|= 10,000 18,000 A8,000
210-09 A|EZH|FX|H| 4,200 5,500 A1,300
1. (FYUMA) ol nsd &3 A 4,200 5,500 A1,300
7k A 2EHI || 4,200 5,500 A1,300
ol 1) 7T 2P 2 [ FATE S S : 350,000 %12 4.200 5.500 A1.300
210- 11 =2|2dH| 1,200 1,200 0
1. (FYUOA) ol nsd &3 ALY 1,200 1,200 0
7t SE|FMH|(REH2X| X T) : 400,000 ¥*3F*13|= 1,200 1,200 0
210-13 #2849 10,000 0 10,000
1. (YA A0S 2 ALY 10,000 0 10,000
b LR SEHEA|AH JHE 10,000,000 F*14l= 10,000 0 10,000
ofH| 8,000 22,000 A14,000
220-01 =LHOIH| 4,000 7,000 A3,000
1. (YA A0S 2 ALY 4,000 7,000 A3,000
7b, 2L 0H| : 50,000 2*8 F*103|= 4,000 7,000 A3,000
220-02 H AL 04| 4,000 15,000 A11,000
1. (YA ol nsd &3 AHY 4,000 15,000 A11,000
7}, =2/ 0{H]| : 1,000,000 ¥*2H*23|= 4,000 15,000 A11,000
PR 8,000 35,000 A27,000
230-01 AFYETIH]| 5,000 30,000 A25,000
1. (YA ol nsd &3 A 5,000 30,000 25,000
7h AFRIFEZIH| : 2,500,000 §*23%|= 5,000 30,000 A25,000
230-02 EMYRFTIY| 3,000 5,000 2,000
1. (YA A0S 2 ALY 3,000 5,000 A2,000
7h M YR FTIH| : 500,000 4*63]= 3,000 5,000 2,000
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = NETLE of Aty ol et &4
2MF 1,200 0 1,200
310-03 Zd= 1,200 0 1,200
1. (YA ol nsd &3 A 1,200 0 1,200
7h ZAHE 1 100,000 *128= 1,200 0 1,200
QIzto| ™ 15,000 21,800 26,800
320-04 HEXREF 15,000 21,800 16,800
1. (FYUOA) ol nsd &3 A 15,000 21,800 26,800
7b ATHES AL ERENS £ 1,250,000 91270 &= 15,000 21,800 6,800
SRR 5,000 5,300 A300
430-01 XHtHFSH| 5,000 5,300 A300
1. (FYUMA) ol nsd &3 A 5,000 5,300 A300
7b. XpAbE EH| : 2,500,000 §*23|= 5,000 5,300 A300
ofd| ] 3¢ 7| Ef 1,000 2,000 A1,000
710-03 gtatg 1,000 2,000 A1,000
1. (FYUOA) ol nsd &3 ALY 1,000 2,000 A1,000
7b dtetg(=Zd & & 7|EtEtelE) 1 1,000,000 %1 E= 1,000 2,000 A1,000
Q= =4 Y 13,200 12,000 1,200
23H| 9,600 10,200 AB00
210-01 YBt8H| 1,000 1,200 2200
1. (T UOH) /=2l =2 2HAY 1,000 1,200 A200
1007’5'0?;%%? S ats sdll dhTes s 1,000 1,200 2200
210-02 33823 % ®Al 6,600 7,440 A840
1. (FYUOA) /=2l 54 2FAY 6,600 7,440 A840
7t 3523 A HA 6,600 7,440 A840
1) SN 3383 S : 330,000 127 &= 3,960 1,440 2,520
2) 33828 F£ &3 : 13,200,000 2*20%= 2,640 6,000 A3,360
210-09 A|EEH[RXH| 2,000 1,560 440
1. (QUOhA) 272 s 2FAHY 2,000 1,560 440
7t 2=Ql 4 A4 FH| {X[H| : 200,000 ¥*102 = 2,000 1,560 440
X 3,600 1,800 1,800
430- 01 RHatFSH| 3,600 1,800 1,800
1. (QUOHA) 272 s 2FAHY 3,600 1,800 1,800
7b Q= ol 4 2 XpAHFESH] @ 3,600,000 2*14)= 3,600 1,800 1,800
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A Z ol Ak AR ZH5-7g A 4]

2. SRS UT S A
(el H)
niz= 2021 % Mz My
A 381,603 374,736 6,867
imE= FLEsEe 9,680 9,736 NA56
7] g2gae| 9,680 9,736 A56
2M2FH| 9,680 9,736 A56
2gH| 5,180 5,236 A56
210-01 YEt=EH| 839 895 NA56
1. B nSR 223 839 895 A56
7h Yet=8H| 839 895 A56
1) 22F 7Y : 300,0002*1%]+539,000 ¥*13|= 839 895 A56
210-13 22|89H| 4,341 4,341 0
1. BYEUSR SEFA|IESH| 4,341 4,341 0
7b 547 X121 132,000 € 20 *12 Y= 3,168 3,168 0
. EHI-L B7T FAES 32,900 T 122 2 +31,900 T 12 F 1173 1173 0
YEF=2H| 3,000 3,000 0
230-01 AFYEZIH]| 3,000 3,000 0
1. Bl us2 FM2HH| 3,000 3,000 0
7b AR =T 3,000 3,000 0
1) 2|9|H]| : 200,000 ¥*153|= 3,000 3,000 0
SR 1,500 1,500 0
430-01 RHAHFSH| 1,500 1,500 0
1. B SR 223 1,500 1,500 0
7h Kbk S| 1,500 1,500 0
1) AFEQ +¢ :1,500,000*1CH= 1,500 1,500 0
QA ZH| 371,923 365,000 6,923
T UOA ZH| 371,923 365,000 6,923
ddusnt 371,923 365,000 6,923
223,320 212,995 10,325
110-02 7|EtRIE = 219,320 210,495 8,825
1. (FUA) B nsag 29 219,320 210,495 8,825
7b 7|EFA E 219,320 210,495 8,825
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2021

MdE SELET
= g o ol sd
1) AFR2 Y E==:2,000,000 8*11 &= 22,000 24,720 A2,720
2) MR8 =M 4T 10,000 24*30A| 7H11 8= 3,300 1,400 1,900
3) AR R 7tE4=E 1 40,0001 &= 440 480 A40
4) A2 E[ZZ0 ;2,600,000 41 Y= 2,600 3,240 AB40
5) AFR SAIH| 1 140,000 %11 &= 1,540 2,795 A1,255
6) AL HHEZ7H| : 1,200,000 ¥*12|= 1,200 1,560 A360
7) AR EX|ZOIE 1 400,000 4*13|= 400 900 A500
8) ALFJ A7hE AH| 1 70,000 ¥*12 Y= 840 175,000  A174,160
9) BMISAF £ 12,100,000 ¥*1 8= 2,100 400 1,700
10) B M A 22245 10,000 2*30A] 241 300 0 300
1) BARSA 7S4S 1 60,000 41 &= 60 0 60
12) B WAL E|[ZZ0 : 3,000,000 %1 H= 3,000 0 3,000
13) BE AL Z41H| : 140,000 1 &= 140 0 140
14) B0 AH YHEF7H| 1 1,200,000 4*12]= 1,200 0 1,200
15) B WS A £X|ZQIE : 60,000 2*13|= 60 0 60
16) WM WAL H7HE AH| ;70,000 %2 Y= 140 0 140
17) MEt @4 ZALZ : 360,000,000 2*50%= 180,000 0 180,000
110-04 28 4,000 2,500 1,500
1. (UM B us1d 29 4,000 2,500 1,500
.YE8AT 4,000 2,500 1,500
1) 282 : 10,000 4*8A| 750 = 4,000 2,500 1,500
249 117,133 115,005 2,128
210-01 YEt=EH| 23,500 22,992 508
1. (FUHA) B nsag 29 23,500 22,992 508
LHt=&H| 23,500 22,992 508
1) AREE T : 250,000 463 1,500 1,500 0
2) Z2IH7| 8 SAP|EH Y : 150,000 ¥*62]= 900 900 0
3) HAEE 7Y : 200,000 8*3%|= 600 600 0
4) 2XH A X S : 300,000 2*42|= 1,200 900 300
5) SALEX| 7Y : 25,000 4*508f A= 1,250 1,250 0
6) LHtA2E T2 : 300,0004*102|= 3,000 3,000 0
7) 22 HE 1,600,000 ¥*287|= 3,200 3,200 0
8) X|Y& D2 : 800,000 4*23|*28t7|= 3,200 3,200 0
9) ¢i=atH| &} : 45,000 ¥*70%= 3,150 3,150 0
10) S 2(ZE)H| : 30,000 *1507}= 4,500 4,500 0
11) Z7|Et22F T 2IH| : 500,000 &*241= 1,000 792 208
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2021

MdE i oiul
= e Aoy ol &4

210-02 33823 % HAl 83,800 81,280 2,520
1. (FUHA) B nsag 29 83,800 81,280 2,520
7t 3523 A HA 83,800 81,280 2,520
o 1 )aal2a FHa(+2320%): 360,000,000 72,000 73,000 A1.000
2) B d 0S¥ ol%|2(H : 1,000,000 2*1%|= 1,000 1,000 0
3) B3| 7| : 750,000 ¥4 H*23|= 6,000 6,000 0
4) BEnSAHO2| SEHSIM : 40,000 4*201H == 800 0 800
5) =LA Hi A2 ¢ 1,600H*2,000= 3,200 1,280 1,920
6) MEtu 4 &8l 2 : 80Y*5,000*235t7|= 800 0 800
210-05 S20jA/H| 1,680 1,680 0
1. (UM B us1d 29 1,680 1,680 0
7b S04 A 1,680 1,680 0
1) E20AlH| : 6,000 €*70 L 4 H= 1,680 1,680 0
210-06 2F+L 0 900 A900
1. (YA B us1d 29 0 900 A900
7h 2geg 0 900 A900
1) Aguits MEus HEYS 150,000 -*3F*02|= 0 900 A900
210-07 YX= 1,980 1,980 0
1. (UM B us1d 29 1,980 1,980 0
7h Lik=&H 0 1,980 A1,980
1) 2A7| YXHZ ;165,000 940 = 0 1,980 A1,980
Lt 2AXIZ : 165,000 12 8= 1,980 0 1,980
210-09 A|EEH|FX|H| 2,100 2,100 0
1. (FUUA) B nsay 29 2,100 2,100 0
7k A 2EHI || 2,100 2,100 0
1) WEYH X 2| 7|XHH £=2| : 300,000 *72|= 2,100 2,100 0
210-10 XHZH]| 3,000 3,000 0
1. (FUHA) B nsag 29 3,000 3,000 0
7h M= H| 3,000 3,000 0
1) WS AT M ZH| : 100,000 ¥*301H5= 3,000 3,000 0
210-13 22|89H| 1,073 1,073 0
1. (FUA) B nsag 29 1,073 1,073 0
7 22| 89| 1,073 1,073 0
1) HICI R X 24=H] : 14,900 ¥*6C*12E= 1,073 1,073 0
ofH| 5,500 5,500 0
220-01 =L{oiH| 5,500 5,500 0
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2021

HHE ACHH|
= Ao of| &koH Exay

1. (YA B us1d 29 5,500 0
7k = LHofH| 5,500 0
1) YR =7 S AR ZAL: 100,000 R*5H*5%]= 2,500 0
2) 2t& 3]0 & ¥olz| &AM ;300,000 *23|*5Y= 3,000 0
YEF=2H| 15,500 0
230-01 AFYEZIH]| 12,000 0
1. (UM B us1d 29 12,000 0
Zh AT 12,000 0
1) 2 AEHZ] 2 1,000,000 ¥*13]= 1,000 0
2) ME W= /34 ;3,000,000 ¥*13]= 3,000 0
3) =¥ EX dAtZH| : 5,000,000 ¥*12]= 5,000 0
4) =84 3 Hatg S : 3,000,000 ¥*1%]= 3,000 0
230-02 M YFFTIH| 3,500 0
1. (FUUA) B usag 29 3,500 0
7h BMYFEFT| 3,500 0
1) BE US| 9| : 150,000 4*10%|= 1,500 0
2) Z}57HE2| 4H| 1 100,000 &*102|= 1,000 0
3) Z&%[9|8 CHR T Y : 200,000 *5%|= 1,000 0
QIZko|H 3,000 A30
320-03 7|EAIREHF 3,000 A30
1. (YA B ns1d 29 3,000 A30
7b 7|EFE] BB E 3,000 A30
A2 AAE S EF 270,000 411 &= 3,000 A30
S B RpAE 7,500 0
430-01 RHatE|SH| 7,500 0
1. (FUUA) B nsay 29 7,500 0
7h Kbk S| 7,500 0
1) =Y7|X A+ 7,500 0
7hy HFHH : 1,500,000 *3CH= 4,500 0
Lt 7|EHH]E T2 : 1,000,000 2*34]= 3,000 0
Ol H|H| & 7| Et 5,500 A5,500
710-03 Htetm 5,500 A5,500
1. (YA B us1d 29 5,500 A5,500
7t drets 5,500 5,500
1) =L Z=7|X} gh&H| Bt : 250,000 40 F= 5,500 A5,500
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2021

Mz A s
= sHEU o o “
8,652 8,669 A7
8,652 8,669 A7
L] 8,652 8,669 A7
29 7,802 7,609 193
210-01 YBt8H| 2,076 1,983 93
= 2M2FH| 2,076 1,983 93
229 2,076 1,983 93
) A EH| 12,076,000 €*14= 2,076 1,983 93
210-02 33823 X Al 1,000 900 100
= 2M2FH| 1,000 900 100
CABRES 1,000 900 100
) Z+3 ¥ 3|H| : 1,000,000 *14]= 1,000 900 100
210-13 #z2|&9H| 4,726 4,726 0
= SEFAIESH| 4,726 4,726 0
7h E47] 1 31,900 ¥ *2Ch*1271 Y= 766 766 0
L. -8 CCTV : 165,000 ¥*1271 &= 1,980 1,980 0
Ct 2317 : 165,000 2*1271 €= 1,980 1,980 0
ofH| 600 700 A100
220-01 FLHOH| 600 700 A100
= 2M2FH| 600 700 A100
229 600 700 A100
1) OH| : 600,000 ¥*14|= 600 700 A100
PEF 250 360 A110
230-01 AFYETIH]| 250 360 A110
=2 2M2 | 250 360 A110
82M2Y 250 360 A110
1) 3| 2[H] : 250,000 *14]= 250 360 A110
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2021

M= A i
s e o o &4
1) SHE 7| Xt I 2& S| : 400,000 *2%|= 800 800 0
210-07 YXtE 0 204 A204
1. ABA 2 AHY 0 204 A204
7h HEZZOY Xtz 0 204 A204
NEIZEIW ATEQ O YXE : 0= 0 204 A204
ofH| 600 600 0
220-01 FLHOIH| 600 600 0
1. &A= 600 600 0
A =ie- PN gmEC ! 600 600 0
1) YRS W& X ofH| : 30,000 A*2F*5U*23|= 600 600 0
PEF 2,300 3,500 A1,200
230-01 AFYETIH]| 2,300 3,500 A1,200
1. AEAL 2 ALY 1,700 2,900 A1,200
7h AZAL AL AL 1,700 2,900 A1,200
1) 71Xt & HALALLH| - 0 )= 0 700 AT00
2) Y2l & 2|o/H| : 170,000 *10%]= 1,700 2,200 A500
2. S87|Rtn g 600 600 0
7h SHE 7| KW AL AL H] 600 600 0
1) SHE7|RE {2 & HAALRIH] 1 300,000 23] = 600 600 0
HEF 0 2,700 A2,700
310-03 ZAZ 0 2,700 22,700
1. AEAL 2 ALY 0 2,700 A2,700
7k QIEAL AL AL 0 2,700 22,700
1) gEY sy &5 0f= 0 2,700 22,700
4,622 4,630 A8
4,622 4,630 A8
| 4,622 4,630 A8
23H| 3,132 3,140 A8
210-01 YBt8H| 492 500 A8
1. ABA B M2 3H| 492 500 A8
7h 2R E S AREE T Y| 492 500 A8
1) 22F 72 : 250,000 ¥*13|= 250 250 0
2) AHREE 7Y : 242,0002*13|= 242 250 A8
210-13 22|89H| 2,640 2,640 0
1. AEA S ERK|EH| 2,640 2,640 0
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A Z ol Ak AR ZH5-7g A 4]

2. XM= = S A

o= 2021 % Mo

et | it | ot 5 g ojarey | CleS
A 53,798 57,821
M ALE 0 4,000
mESE - PNPNE 0 4,000
mESE L NPAE| 0 4,000
2| 0 3,000
210-01 YEt=EH| 0 3,000
1. ZAtCHstn SR SZ 03| JHE| 0 3,000
7h OHE] HE A I S5 0R*3% = 0 3,000
PR FTH| 0 1,000
230-01 AFYETIH]| 0 1,000
1. ZAtCHstn SR SZ 03| JH | 0 1,000
7t THE| EIEAL A AR 0R* 3] = 0 1,000
WSEX|X|Y 48,000 48,000
Ses U FYEX 48,000 48,000
BIp e =oNE | 48,000 48,000
Q14| 10,080 10,080
110-04 28 10,080 10,080
1. H=AE 29 10,080 10,080
7h HEAIE 228 9| : 840,000 1271 € = 10,080 10,080
29 32,920 34,920
210-01 YBt8H| 5,320 5,320
1. HSE7| XX A 4,000 4,000
7t 55E 2HEE T2 :1,000,000*13] = 1,000 1,000
Lt M=% 2 ©X| 23 FH[=2EH| : 1,000,000 ¥*32| = 3,000 3,000
2. HsAIE 29 1,320 1,320
7h A U MREEE 7Y 1,320,000 813 = 1,320 1,320
210-02 3323 X A 2,700 2,686
1. HSE7| XX ALY 2,000 2,000
7 g ARXEHH O3 S&5H| 12,000,000 4*12] = 2,000 2,000
2. MM EX ALY 700 686
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2021

HHE MAchy|
= AE Lol of| Akl sz

7b XSRS 245 Mla : 700,000 91 H = 686 14
210-03 I|EH| 2,500 0
1. HSE7| AR AAY 2,500 0
7L HSEIR 2ES 7Y 50,000 ¥*50E = 2,500 0
210-04 SAH| 18,500 A2,000
1. HSEI XS ER ALY 18,500 2,000
7b =03 X =Xp R M= ZFH| 012,500,000 1*1H= 14,500 A2,000
Lt MX| 2 W Z32 8| : 2,000,000 ¥*23|= 4,000 0
210-08 f#FH| 2,288 A288
1. M SHCEX| FALY 2,288 N288
7b Xp2RFH| : 2,000,000 914 = 2,288 A288
210- 09 A|FH|FX[H| 3,626 274
1. HSd=EX|>AY 26 274
7h Rb X[ E4=H| : 300,000 *14 = 26 274
2. HSAE 29 3,600 0
7L HSAY 2| W =UEE 7 :3,600,0004*12] = 3,600 0
ofH| 0 2,000
220-01 FLHOIH| 0 2,000
1. HSE7| XX AAY 0 2,000
7h A=z 9 MX|Z ™ 0fH| : 500,000 ¥*43 = 0 2,000
2dz 3,000 0
310-03 ZAZ 3,000 0
1. HSE7| AR ALY 3,000 0
Zh M M=tk 8 M= A2{5 1 1,000,000 4*3%] = 3,000 0
5,821 A23
5,821 A23
M2 EH| 5,821 A23
23| 4,242 56
210-01 YEt=EH| 800 0
1. HSE 2M2EH| 800 0
JEAMREE A 2RE 7Y :200,0004%43] = 800 0
210-02 3383 X Al 1,880 0
1. N8 2M23H| 1,880 0
7b B=Y WS EH| 3 M=55H| :1,880,000*1H = 1,880 0
210-09 AlMZHIRX|H| 1,167 56
1. N8 £M23H| 1,167 56
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2021

Mz A sl
= g o ol

b MSAIM 2| % mH :1,223,000&*1d = 1,223 1,167 56

210-13 #2849 395 395 0

1. N8R SS/XEsH| 395 395 0

b HSE F47| KX E4H| 1 395,000 8*14= 395 395 0

ofH| 800 800 0
220-01 =LHOIH| 800 800 0

1. N8 2M23H| 800 800 0

7b Z4E i &4 9 Q2 HO| 5 : 200,000 ¥*43] = 800 800 0

PREF=7 700 779 AT9
230-01 AtRETIH| 700 779 AT9

1. N8 2M23H| 700 779 AT9

7t AEFT X 3|9 § : 700,000 1H = 700 779 AT9
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = sHEU of ey ey s¢
A S 2o HI M 110,000 150,000 40,000
2ol H oM 110,000 150,000 40,000
Q1| 0 69,816 A69,816
110-03 &84= 0 69,816 169,816
1. SIS HEASTIANEERY 0 69,816 A69,816
7t 2R 29 0= 0 58,416 A58,416
Lt ot 0= 0 4,900 24,900
Ct. 7t2AH| : 0= 0 1,500 A1,500
2k 23 0= 0 5,000 5,000
23H| 105,500 63,979 41,521
210-01 YBt8H| 10,000 8,730 1,270
1. SSHYHSE HEHSI IS ER S 10,000 8,730 1,270
7h Lik=&H 10,000 8,730 1,270
1) ZZ 22E 8 El4 :500,000*53| = 2,500 2,230 270
2) 24X W s wEH| : 300,000 52| = 1,500 2,000 A500
3) AHEESF W Qi : 3,500,000 12| = 3,500 4,000 A500
4) H|E £=MH| : 250,000 &*23] = 500 500 0
5) e /X2 8 : 500,000 4*42] = 2,000 0 2,000
210-02 3323 X A 500 1,000 A500
1. eSS HEHSI IS ER S 500 1,000 A500
7h dE=3EiE S daE o3| : 500,000 ¥*13] = 500 1,000 A500
210-03 I|=H| 0 200 A200
1. SSHEASE HEAESTIANEERY 0 200 2200
7L ASH 7R 0= 0 200 A200
210-09 A|EEH[RXH| 35,000 23,000 12,000
1. eSS HEHSI IS ER S 35,000 23,000 12,000
7h MEASTIXA $=2ld] : 0= 0 23,000 23,000
Lt HEAE 7| XA =2|H| 35,000 0 35,000
1) HEAS 7IXEx] £=2[H] : 5,250,000 2*6%| = 31,500 0 31,500
%*1;)=¢2|9|AE"3<'9+§2|9|§ XEE FXEZ : 3,500,000 3.500 0 3.500
210-10 Xj=2H| 60,000 31,049 28,951
1. SSHYHSE HEMSI IS ER S 60,000 31,049 28,951
7h HEASIIXA "2 0= 0 31,049 A31,049
Lt M =H| 60,000 0 60,000
1) EFIIAEEZXETQ) : 3,500,000 ¥*102] = 35,000 0 35,000
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = NETLE of Aty ol et &4
2) UHEE : 4,100,000 43| = 16,400 0 16,400
3) ZHIEE % AR E : 400,000 123 = 4,800 0 4,800
4) Al S TH2H| : 380,000*10%] = 3,800 0 3,800
ofH| 1,890 2,205 A315
220-01 =L{OIH| 1,890 2,205 A315
1. SSHYHSE HEHESI IS ER S 1,890 2,205 A315
7h AR o] : 135,000 ¥ 7H 23| = 1,890 2,205 A315
YEF2H| 1,500 1,500 0
230-02 M YRFTIH| 1,500 1,500 0
1. SSHYHSE HEHSI IS ER S 1,500 1,500 0
Zh AEY oS 8 422 39 1 250,000 ¥*62] = 1,500 1,500 0
QIZko|H 110 6,000 5,890
320-04 M EIREHF 110 6,000 25,890
1. eSS HEMESI IS ER S 110 6,000 25,890
b ALE a2 HE (YAHE) 55,000 *27H € = 110 6,000 25,890
X 1,000 6,500 25,500
430-01 AHHFSH| 1,000 6,500 A5,500
1. eSS HEHSI IS ER S 1,000 6,500 25,500
7h AEA A7 28 S:1,000,0008%13] = 1,000 6,500 25,500
imE= FLEsEe 18,757 18,406 351
7] g2 gae| 18,757 18,406 351
2M2FH| 18,757 18,406 351
2| 10,957 12,186 A1,229
210-01 YEt=EH| 2,188 2,847 AB59
1. SSHPEHSE BAM2AH| 2,188 2,847 AB59
7L AIREE X EF T YUH| : 287,600)*53] = 1,438 1,755 A317
Lt op7toolg W SH e HA8E 5 :300,00080*2%] = 600 952 A352
Ch. 215 ALR-& H|F =41H| : 150,000 4*1%| = 150 140 10
210-02 3383 % HMAl 60 50 10
1. SSHYHEE EM 23| 60 50 10
7b L7 A DA 2 S 5 1 60,000 %13 = 60 50 10
210-05 SZ0fAH| 399 240 159
1. SSHPEHSE BAM2AH| 399 240 159
7b EZ04AH| - 7,000 %193 = 399 240 159
210-13 &2[89H| 8,310 9,049 A739
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = NETLE of Aty ol et &4
1. S SH SERRIE4H| 8,310 9,049 A739
7t. CCTV X 22~ : 1,800,000 &/*1CH = 1,800 1,200 600
Lt H7| |X| 221 306,000 4*1CH = 306 1,645 A1,339
Ct. SH|O|X| FX|E4=: 3,300,000 ¥*1CH = 3,300 3,300 0
2t 5271 RXIE4: 2,904,000 410 = 2,904 2,904 0
ofH| 1,800 3,000 A1,200
220-01 FLHOH| 1,800 3,000 A1,200
1. SSHYHEE EM 23| 1,800 3,000 A1,200
7}, 3|2 &4 0fH] : 120,000 ¥*5H*33] = 1,800 3,000 A1,200
YREF=2H| 2,000 2,670 AB70
230-02 EMYFFTIY| 2,000 2,670 AB70
1. SSHYHEE EM 23| 2,000 2,670 AB70
7h AR =T 2,000 2,670 AB70
1) SEL2 YL A2(2| : 250,000¥*12] = 250 500 A250
2) ZtE53|0| 9l ZHEHS| 1 250,000 8*73] = 1,750 2,170 A420
X 4,000 550 3,450
430-01 AHHFSH| 4,000 550 3,450
1. SSHYHEE EM 23| 4,000 550 3,450
7b &717] S AR (7] 7Y 1 4,000,000 ¥*13] = 4,000 550 3,450
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s 2021 A% Mde | dddel
So | Da g = sHEU of ey ey s¢
1) 28 % Ctab: 2,0002*100E*15|= 200 200 0
2) 2YH| : 500,000 ¥*13|= 500 500 0
S 0 2,000 2,000
430-01 AHtHFSH| 0 2,000 A2,000
1. ZoHEHY EX|ge At 0 2,000 2,000
b Bx3E7|7] 40f : 0= 0 2,000 A2,000
neY A 2,276 2,305 A29
7|2 g 2,276 2,305 A29
£M2EH| 2,276 2,305 A29
23H| 1,021 1,050 A29
210-01 YBt8H| 700 700 0
1. O X| A E £ M2 | 700 700 0
7h AEEH| : 200,000 ¥*23|= 400 400 0
Lt. = A QI4H| : 150,000 ¥*2%]= 300 300 0
210-02 3383 X Al 200 0 200
1. O X| A E £ M2 | 200 0 200
7b. K Gl4=H| : 200,000 *13|= 200 0 200
210-09 A|EZH|FX|H| 121 350 A229
1. ZOHSHEX| A ME S A2 HH| 121 350 2229
7b ™7|H|E=M /X[H| 1 121,000 ¥*1%]= 121 350 A229
ofH| 300 300 0
220-01 =L{ofH]| 300 300 0
1. ZOHSHEX| A ME S 2HH| 300 300 0
7+ =L{O4H| : 100,000 ¥*33|= 300 300 0
YEFTH| 400 400 0
230-02 M YFFTIY| 400 400 0
1. ZOHSHEX| A ME S 2AH| 400 400 0
7}, 3] 9|H| : 200,000 ¥*23|= 400 400 0
SR 555 555 0
430-01 XHtHFSH| 555 555 0
1. ZOE X YA £ M2 FH| 555 555 0
7k AHR8717| : 555,000 &*12]|= 555 555 0
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2. hExtH U2
M)
2021 % e |

8 NEE Ao Al a
235,000 175,000 60,000
235,000 175,000 60,000
235,000 175,000 60,000
235,000 175,000 60,000
235,000 175,000 60,000
340-01 ATX| 2 CHSALRH] 235,000 175,000 60,000
1. (- 3)THE L RF2| M E AR : 235,000,000 #*1 235,000 175,000 60,000
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